
Manj potroš ni,
bolj dob ro del ni
Mile na K rs tič  - P la ninc

Ne  vem,  kako vidi te letoš nji decem ber  vi,  a  tako,  kot  ga  vidim
sama,  se  mi  zdi  prvič  po dol gih  letih dru ga čen.  Prav  nič evfo rič ne -
ga  ni  v  njem.  Tak umir jen, dru ga čen  mi delu je.  Manj potro šen,
bolj dob ro de len.  Manj obr njen  vase,  bolj obr njen nav zven.

Letos  ga  tudi nis mo zače li napo ve da ti  tako zgo daj  kot
prejš nja  leta,  ko  so  z zgod nji mi okra sit va mi naj bolj hite li
trgov ci  in  bili zara di  tega veli ko krat delež ni kri tik,  da
nam jem lje jo  čar praz ni kov.  Da  smo  do  takrat,  ko  ti pri -
de jo,  že vse ga nave li ča ni. 

Ljud je  tudi  še  ne naku pu je jo veli ko.  Daril  bo  letos  manj,
kot  jih  je  bilo,  že napo ve du je jo neka te ri. Skrom nej ša
bodo.  

Veli ko  jih  bo letoš nje praz ni ke pre ži ve lo  doma.  Ali bli zu
doma. Turis tič ne agen ci je,  ki  so  si  vsa  leta  doslej  tak  čas
že  mela  roke, seš te va la izku pi ček,  tega  letos  še  ne  počno.
Ene pre cej tar na jo. Toli ko odho dov  na  lepše,  kot  jih  je

bilo  še  lani  in pred la ni,  letos  ne  bo.  Bodo  pa.  Za  med gre do naj -
draž ji  in naj bolj ekso tič ni aran žma ji.  A  teh  ni  prav veli ko.  Ker
takih,  ki  si  jih lah ko pri vo šči jo,  tudi  ni  prav veli ko.

Se  mi  zdi,  da  tudi tis te ga vsi lji ve ga poka nja  ni toli ko,  kot  ga  je  bilo
prejš nja  leta  že  ta  čas. Ljud je  so pri šli  k pame ti.  Evre meta ti  v  tla
ali  jih spu šča ti  v  zrak,  ko  pa  jih  je  tako tež ko zaslu ži ti,  ni  le nespa -
met no,  je  tudi nespošt lji vo.  Pa  še zara di nepra vil ne upo ra be, nepaz -
lji vos ti  ali  celo objest nos ti  pri roko va nju  s piro teh nič ni sred stvi  se
vsa ko  leto poško du je veli ko lju di,  med nji mi  žal  tudi  otrok  in mla -
dost ni kov.  

Mogo če  pa  je  bilo  vse letoš nje sla bo  tudi  za  kaj  dobro? 
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Jutri delno jasno in hladno. 
V soboto pooblačitev, 

rahlo snežilo bo. 

Velenjska Rudarska zGODBA

Izšel  je Alma nah 2010 
Ured niš tvo Naše ga  časa  je  tudi  letos izda lo Alma nah  občin Vele nje, Šoš -

tanj  in Šmar tno  ob  Paki  v kate re ga  smo strni li  vse,  kar  se  je  v  tem oko -
lju zgo di lo  v izte ka jo čem  se  letu. 

Gre  za obse žen pro jekt  stkan  iz kopi ce dogod kov  in  ga prav za prav
sou stvar ja mo  vsi pre bi val ci  tega oko lja sko zi  vse  leto. Publi ka ci ja obse -
ga  več  kot 300 stra ni.

Glav ni  in odgo vor ni ured nik Alma na ha  je  Boris Zako šek,  tudi  letos  pa
so  ga  ure di li ured ni ki Bar ba ra Pokor ny,  Peter Groz nik,  Aleš Ojster šek,
Mat jaž  Šalej in Mira Zako šek. Gra di vo  so zbi ra li novi nar ji Naše ga  časa
Mile na Krs tič Pla ninc, Boja na Špe gel, Tat ja na Pod gor šek in Sta ne  Vovk
ter sode lav ci Ves na Glin šek, Mit ja Čret nik,  Urška Ojster šek, Mate ja
Sof tič in Sil vi ja Baš nec. Jezi kov no  ga  je  pre gle da la Sonja  Lubej, teh nič -
no  pa  sta  ga obli ko va la  Janja Košu ta Špe gel in  Tomaž Ger šak.

Publi ka ci jo  bomo pred sta vi li  na pri re dit vi,  ki  jo pri prav lja mo sku paj  s
Knjiž ni co Vele nje dre vi  ob 19.30  v pred dver ju Knjiž ni ce.

Dogo dek  bomo pope stri li  z mono i gro Mat ja ža Kmec la »Slo vo Andre -
ja Smo le ta  od vese lih  ur …« Knjiž ni ca Vele nje  pa  bo  dru že nje obo ga ti -
la  z vsa ko let no raz sta vo Ustvar je no  doma  - pre gled pomemb nej ših tis -
kov,  ki  so  v Šaleš ki doli ni  izšli  v  letu 2009.

Upa mo,  da  se bos te dogod ka ude le ži li  in  se vese li li  z  nami.
�mz

Gospodarstveniki predstavili
razvojne priložnosti
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Tatjana Podgoršek

Šmi hel  nad Mozir jem, 13. decem -
bra -  Kar  nekaj  let  so kra ja ni sli ko -
vi te vasi ce Šmi hel  nad Mozir jem
čaka li  na poso dob lje no ces to,  po
kate ri  bi  se lah ko var no  in udob -
no vozi li  v služ bo,  po oprav kih  v
doli no. Minu lo nede ljo  so  jo  tudi
doča ka li. Poso do bi tev dob rih 11
kilo me trov dol ge ces te  od gos ti šča
Vid  do Pla nin skih  Ravn  je sta la
več  kot mili jon  evrov, dobr šen  del
denar ja  za nalož bo  pa  je obči na
Mozir je pri do bi la  iz evrop skih
nepo vrat nih sred stev.

Na otvo rit ve ni slo ves nos ti  pri gos -
ti šču  Vid  je mozir ski  župan Ivan
Suho verš nik dejal,  da  je poso dob -
lje na  cesta izjem na pri do bi tev  za
kra ja ne,  kraj  in lokal no skup nost.
Raz voj oko lja  namreč gra di jo  na
turiz mu  in pred po goj  za  to  je poso -
dob lje na  cesta. » Vesel  sem,  da  nam
je pro jekt,  ki  je zah te val veli ko tru -
da  in denar ja, » ratal«.  Ne  še  sicer
letos  v celo ti, dobr šen  del  pa  je kon -
čan.«  Od letoš nje ga mar ca  do
minu le nede lje  se  je  na ces ti –  po
bese dah Suho verš ni ka – doga ja lo
mar si kaj. Veli ko dob re ga,  a  tudi
manj spod bud ne ga. “Mis lim,  da  so
bile  na ces ti  vse inšpek ci je,  razen
sani tar ne.” Finanč no  so nalož bo
raz de lil  v šti ri  dele. Stroš ke  za poso -
do bi tev  prvih  treh  etap ( od gos ti -
šča  Vid  do Pla nin skih  Ravn)  so
pokri li  iz sred stev  EU  in lokal ne
skup nos ti,  pri poso do bit vi četr te ga
dela ces te ( od Pla nin skih  Ravn  do
Alp ske ga  vrta)  pa  je obči na sode -

lo va la  z večin skim last ni kom  RTC
Gol te –  PV Inve stom, hče rin sko
druž bo Pre mo gov ni ka Vele nje. Pri -
spe vek obči ne  zanj  ni  bil  v denar -
ju,  ampak  se  je odpo ve da la komu -
nal ne mu pri spev ku  za  nov  hotel  in
za  vso osta lo ponu dbo (apart ma ji,

depan dan se)  na Gol teh.  V pre te -
klos ti  je  cesta slu ži la pred vsem  za
izhod  iz Šmi he la, poso dob lje na
cesta  pa  naj  bi  poslej slu ži la  za več -
je šte vi lo pri ho dov  v Šmi hel.  Ivan
Suho verš nik  je napo ve dal  še  eno
otvo rit ve no slo ves nost,  in  sicer spo -
mla di pri hod nje  leto ozi ro ma  ob
praz ni ku Obči ne Mozir je.  Takrat

naj  bi  namreč ces to poso do bi li  v
celo ti, hkra ti  pa polo ži li temelj ni
kamen  za izgrad njo nove ga hote -
la  na Gol teh. 

Zado volj stvo  je  ob pomemb ni pri -
do bit vi izra zil  tudi pred sed nik upra -
ve druž be  RTC Gol te  Ernest

Kovač. Poso dob lje na  cesta  do Šmi -
he la  je  sicer pomemb na  bolj  za raz -
voj turiz ma  v kra ju,  je  pa ses tav ni
del raz voj ne ga pro jek ta  RTC Gol -
te. Izra zil  je pre pri ča nje,  da  bo

sodob nej ša  pot  iz doli ne  do  vrha
Mozir ske pla ni ne pozi mi raz bre -
me ni la vrs te  na nihal ki,  v pre os ta -
lih let nih  časih  pa  bo zara di  nje
pla ni na  bolj dostop na več je mu šte -
vi lu lju bi tel jev pohod niš tva, izlet -
niš tva  in nara ve.

Bla go slo vi tve ni  obred  je opra vil
duhov nik pomoč nik  v mozir ski
žup ni ji Alfred Lam pret.
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V Vrtcu Šoštanj velika prostorska stiska 
Šoštanj - V Šoštanju se soočajo z veliko prostorsko stisko v vseh treh

enotah vrtca, ki delujejo v mestu, Lučki, Brini in Barbki. Kljub
povečanemu normativu v oddelkih prvega starostnega obdobja so
oddelki polni. Januarja bodo odprli že trinajsti oddelek vrtca v mes-
tu. Namenjen bo malčkom, ki jih starši ob rednem vpisu maja letos
niso mogli vpisati, ker otroci še niso dopolnili starosti 11 mesecev.
Oddelek bo imel prostore na Trgu svobode, nad prostori NLB.
Vključno z novim oddelkom bo vrtec v Šoštanju obiskovalo 220
otrok, skupno število vseh otrok, ki obiskujejo vrtec, bo z novim
letom naraslo na 298. Od januarja bo v celotnem Vrtcu Šoštanj delo-
valo 18 oddelkov, kar je največ doslej.

�mkp 

Sofinanciranje športa
Šoštanj – Občina Šoštanj je objavila javni razpis za sofinanciranje

športa za leto 2010. Na razpis se do 15. januarja lahko prijavijo šport-
na društva, zveze športnih društev, zavodi, gospodarske družbe in
zasebniki, ki imajo sedež v občini Šoštanj. Za te dejavnosti je v proračunu
občine za prihodnje leto predvidenih nekaj več kot 90.000 evrov.

�

Pake ti  za pre ma go va nje  stisk
Šoš tanj – Obči na Šoš tanj  je  v letoš njih enaj stih mese cih  za reše va -

nje  stisk soci al no naj bolj ogro že nih dru žin  in posa mez ni kov name -
ni la 19.200  evrov,  kar  je  za 38 odstot kov  več  kot  lani. Naj več sred stev
so name ni li  za enkrat ne denar ne pomo či  ter  nakup pre hram be nih
pake tov. Pre jem ni ke pake tov dolo či Območ no zdru že nje Rde če ga
kri ža Vele nje  v sode lo va nju  s pro sto volj ci  in vod stvi kra jev nih orga -
ni za cij.  Letos  bodo raz de li li 490 pre hram be nih pake tov.

�mkp

Zad nja  seje sve ta  v  tem  letu
Šmartno ob Paki - V  torek, 22. decem bra,  bo  še zad nja  seja občin -

ske ga sve ta  v  tem  letu.  Med dru gim  naj  bi  na  njej svet ni ki opra vi li
splo šno raz pra vo  o pred lo gu občin ske ga pro ra ču na  za pri hod nje
leto, spre je li  sklep  o začas nem finan ci ra nju, potr di li odlo ka  o usta -
no vi tvi orga na skup nih občin skih  uprav »Med ob čin ska inšpek ci ja,
redar stvo  in var stvo oko lja«  ter  Urad  za oko lje  in pro stor  Saša regi -
je.  Na dnev nem  redu  pa ima jo  še vred nost  točke  za izra čun nad -
omes ti la  za upo ra bo stav nih zem ljišč  za pri hod nje  leto.  Te  naj  ne  bi
spre mi nja li.  Sejo  bodo  v pro sto rih jav ne ga zavo da Mla din ski cen ter
Šmar tno  ob  Paki zače li  ob 16.30. 

� tp

Pobu da, vred na raz mis le ka
Šmartno ob Paki - Na zad nji  seji občin ske ga sve ta  so čla ni odbo -

ra  za nego spo dar stvo  in jav ne služ be druž be nih dejav nos ti obrav -
na va li pobu do  o raz ši rit vi tam kaj šnje zob ne ambu lan te. Pod pr li  so
jo,  saj  so oce ni li,  da  je nuj no potreb no  v pri hod nje izva ja ti  tudi dodat -
ni pro gram zobo zdrav stve ne dejav nos ti  za otro ke. Župa nu Aloj zu Pod -
gor šku  so čla ni odbo ra pred la ga li,  naj zade vo finanč no ovred no ti
in pri pra vi pro gram finan ci ra nja pro jek ta  v sode lo va nju  z Zdrav -
stve nim  domom Vele nje. Pod gor šek  nam  je pove dal,  da  je pobu da
vred na raz mis le ka,  tudi pod pi ra  jo, ven dar  je  pri pri pra vi pro ra ču -
na  za pri hod nje  leto  ni upo šte val.  V  tem tre nut ku  bi  bila umes ti tev
v pro ra čun pre nagla.  Pred  tem  je  namreč potreb ne ga pre cej uskla -
je va nja  in dogo var ja nja.  Bo  pa občin ska upra va streme la  za  tem,  da
bi more bi ti lah ko pri do bi li potreb na finanč na sred stva  med  letom.  

� tp

Cesta  v  Gavcah 
Šmartno ob Paki -  V minu lih  dneh  je  nekaj raz bur je nja povzro či -

la izgrad nja 220 met rov odse ka ces te Špi lak-Pav čnik.  Na občin ski upra -
vi,  kjer  smo pois ka li neka te ra pojas ni la,  so pove da li,  da ima jo  za
odsek izde lan pro jekt. Rekon struk ci jo  so pred vi de li  v letoš njem pro -
ra ču nu. Pro jekt  je lokal na skup nost pri ja vi la  za dode li tev dodat nih
sred stev  po Zako nu  o finan ci ra nju  občin.  Ker zara di neka te rih  meril
odsek  ni ustre zal pogo jem,  je obči na pri ja vi la pro jekt  za izved bo
dostav ne ces te  pri osnov ni  šoli  in uspe la.  Cesta  v Gav cah osta ja pro -
jekt občin ske ga pro ra ču na  in  ne evrop skih  ali držav nih raz pi sov.  Po
infor ma ci jah  jo bodo poso do bi li  do  točke,  kjer  se kon ča kate go ri za -
ci ja  te ces te.  Kot  je zna no,  je  moral občin ski  svet zara di zah te ve  in
grož nje  s tož bo  nekaj  tam žive čih obča nov spre me ni ti kate go ri za ci -
jo ozi ro ma izvze ti  iz  nje pre cej šen  del biv še cest ne pove za ve pro ti Veli -
ke mu  Vrhu.  Pri pro jek tu  bodo finanč no sode lo va li  tudi uporabni ki
te ces te,  in  sicer  bodo  zanjo pri spe va li 500  evrov. Vaš ka skup nost Gav -
ce – Veli ki  vrh  pa  bo zago to vi la mate ri al  za hkrat no izved bo raz sve -
tlja ve  in  dela kana li za ci je.  Kot  še doda ja jo  na občin ski upra vi, prinese
vsa ka grad nja  s  sabo dolo če ne teža ve,  saj  ni mož no upo šte va ti  vseh
želja  in zah tev.  Drži  tudi,  da popra vi lo ces te pote ka  po  isti tra si,  z
le maj hni mi poprav ki.  Za nasta la več ja neso glas ja  med last ni ki par -
cel  ob  tej ces ti  in izva jal ci ozi ro ma zadol že ni mi  za vode nje  in nad -
zor  del  bo potreb no pois ka ti neka te re kom pro mi se.  So  pa pre pri ča -
ni,  da  bodo  z rekon struk ci jo  tega odse ka ces te prav za prav  vsi  nekaj
pri do bi li. Ugo tav lja ti,  kdo  več  in  kdo  manj,  pa  ni pro duk tiv no.

� tp

Saši je SDS najbliže – Resno razmišljanje
ali boj za prestiž – 5 je zgodovinsko število
– Slovenija dobila še svojo unijo – Val iz
Gorenja se še širi - Mnogo jih je za vroče

In se je spet zasukalo decentralizacijsko kolesje! Kaže, da z novim
»lokalnim« ministrom stvari niso tako zastale, kot so nekateri
predvidevali, niso se pa tudi kaj dosti spremenile. Strateški svet, ki naj
bi zagotavljal, da stvari tečejo strokovno in ne politično in na pamet, se
še vedno suče okoli številk tri, šest in osem. Vse analize, ki so jih doslej
naredili na vladni strani, kažejo na to, da členitev na več kot osem regij
ne pride v poštev. Oziroma da bi pomenila preskromno decentralizacijo
in omejeno regionalno avtonomijo. Pri regionalizaciji pa naj bi šlo prav
za to. Kaj število osem ali manj pomeni za Šaleško in Zgornjo
Savinjsko dolino, pa tako vemo. Saša bo splavala po Savinji in Paki.

Vsaj po zadnjih razpravah kaže, da je temu območju najbliže (eni bi
rekli – še vedno) največja opozicijska stranka. Ta se zavzema za
trinajst pokrajin in za poseben status Ljubljane kot našega glavnega
mesta. Treba je priznati, pa nam je to ljubo ali ne, da ima delitev
Slovenije na večje število pokrajin, vsaj na toliko, da bi bilo prostora
tudi za Sašo, le malo podpore. Pa še je slišati, da gre tistim, ki so za
večjo delitev, bolj za prestiž ali nasprotovanje kot za resne in
utemeljene premisleke. Karkoli že to pomeni. In ko je tudi še vedno
slišati stališča, da naj bo pokrajin toliko, kot je škofij, se naš najbolj
plemeniti poslanec še vedno zavzema za pet zgodovinskih pokrajin. Po
njegovem nobeno drugo število ne pride v poštev, saj bi se ob vsaki
drugi rešitvi brisale zgodovinske pokrajine. Kot da se v vseh teh letih
naj ne bi stvari pri nas nič spremenile in se niso pojavili novi pogoji za
posamezna območja, da se »osamosvojijo« iz nekdanjih zgodovinskih
okvirjev. Vsak ima seveda pravico razmišljati po svoje. Če pa pride do
prevelikega trmoglavljenja vsakega pri svojem, bo do rešitve težko

priti. Spet bo prišlo do preglasovanja, če bo le koalicija na tem
področju dovolj enotna. In se ne bo spet zgodilo kaj podobnega kot pri
glasovanju o zakonu o nezdružljivosti poslanske in županske funkcije.

Je pa v zadnjem času že prišlo do nove politične oziroma strankarske
delitve Slovenije. Dobili smo novo stranko, Slovensko unijo. Vlado
Dimovski, nekdanji minister, dolgo pa zvest sedanji največji koalicijski
stranki, je šel na svoje. S svojo stranko obljublja, da bo Slovenija dom,
v katerem se bomo vsi počutili varno in na katero bomo vsi ponosni.
Verjetno se mnogi strinjajo z njegovo mislijo, da Slovenija potrebuje
pozitivno usmeritev. A kaj ko nekaj takega govorijo tudi predstavniki
že obstoječih strank, predvsem opozicijskih, ko napadajo sedanjo
koalicijo. Nekateri tej novi stranki ne napovedujejo kakšne hitre in
uspešne kariere, ker da so med člani v glavnem neznani ljudje. Pa saj
vedno pravimo, da nam manjka novih moči. Kdo pravi, da med
ljudmi, ki se doslej v politiki niso pojavljali v prvih vrstah, ni dobrih
naših ljudi. Morda pa so ti, ki se že vrsto let vrtijo na vrhu, utrujeni in
je potrebna sveža kri, ki bo pognala naprej že kar precej zakrnelo
slovensko politično sceno. In morda, zakaj pa ne, tudi gospodarsko.

Po državi pa se še kar odvija val, ki se je začel v Gorenju. Delavci
terjajo vsaj 600 evrov plače. In če je bil glas v Velenju še osamljen in
za nekatere vsaj na začetku neverjeten, zdaj že mnogi pritrjujejo, da
so najnižje plače delavcev res prenizke in za državo, kot je Slovenija,
ali vsaj za tako, za kakršno se ima, neprimerne. Vendar pa bi tako
vlada kot delodajalci radi vsaj še eno vmesno postajo. Da bi se
začasno zaustavili pri plači, ki bi pokrivala najnujnejše izračunane
stroške. To pa je malo pod 600 evrov. A kaj, ko so v to začeli mešati
tudi višino odpravnin. Neke vrste kompenzacijo: višje minimalne
plače, a tudi nižje odpravnine. To pa je pogojevanje, kakršnega
sindikati še slišati nočejo.

Konec tedna pa je bilo vroče v Celju. Na celjskem sejmišču. Tam se je
odvijal sejem Erotika 69. Veliko razgaljenih stvari. Kot v politiki!

� k

Nov krog decentralizacijskega maratona

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Izjemna pridobitev za ljudi, kraj in občino
Posodobljenih 11 kilometrov ceste od gostilne Vid do Planinskih Ravn nad Mozirjem tudi
priložnost za ponovni razmah turizma – Samo sanitarne inšpekcije ni bilo 

Ceto so odprli “v dolini”, praznovali pa v sredini, v šolski dvorani v Šmihelu.



Gospo dar stve ni ki  so
na okro gli  mizi
pred stav lja li raz voj ne
pri lož nos ti  in iska li
odgo vo re  na
vpra ša nje,  ali  bo
Slo ve ni ja  po izho du
iz kri ze  zgolj soci al na
drža va

Mira Z ako šek

Vele nje, 10. decem bra - Vsa ko let -
ni osred nji dogo dek gospo dar stva
Savinj sko-ša leš ke ga območ ja  je raz -
voj na kon fe ren ca,  ki  so  jo  tudi
tokrat posve ti li pred sta vit vi raz voj -
nih sno vanj tukaj šnjih pod je tij  in
seve da  ob  tem  tudi pred sta vit vi pri -
lož nos ti,  ki  jih lah ko izko ris ti jo
manj ša pod jet ja  in samo stoj ni obrt -
ni ki.

Dr. Cvet ka Tinau er, pred sed ni ca
Savinj sko-ša leš ke gospo dar ske zbor -
ni ce,  je v uvo du opo zo ri la  na  mno -
ge teža ve,  ki pes ti jo tukaj šnje gospo -
dar stve ni ke  in pri za de va nja  za obli -
ko va nje ukre pov,  ki  bi omo go či la
laž ji  in hit rej ši  izhod  iz kri ze.  Tudi
na tukaj šnjem območ ju  se  je neza -
pos le nost moč no pove ča la.  Lani  v
tem  času  je  bilo 5089,  letos  pa  kar
7124 brez po sel nih,  kar pome ni 40-
od stot ni  porast.  Še ved no  pa  je  to
za  dva odstot ka  pod slo ven skim
pov preč jem.  Župan Mest ne obči ne
Vele nje Sre čko  Meh je pouda ril
pred vsem pri za de va nja  za izgrad -
njo tret je raz voj ne  osi  in poso do bi -
tev obsto je čih pove zav,  ki  jih tukaj -
šnje gospo dar stvo  za raz voj nuj no
potre bu je.  Mag.  Samo Hri bar
Milič, gene ral ni direk tor gospo dar -

ske zbor ni ce Slo ve ni je,  pa  je pouda -
ril,  da  si  v  tem tre nut ku slo ven sko
gospo dar stvo nika kor  ne  more pri -
vo šči ti enos tran ske ga soci al ne ga
dia lo ga  in  je tre ba  ob  tem vzpo sta -
vi ti  med dru gim  bolj flek si bi len  trg
dela. 

Mati ja Rov šnik, vod ja inve sti cij
na Pre mo gov ni ku Vele nje,  je pred -
sta vil Gospo dar sko sre diš če  Saša
regi je,  ki  vse  bolj prev ze ma raz voj -
no vlo go, Andre ja  Katič, direk to ri -
ca velenj ske občin ske upra ve,  pa
šte vil ne raz voj ne pro jek te.  Dr.

Viljem Pše nič ny, gene ral ni direk -
tor Obrt no-pod jet niš ke zbor ni ce
Slo ve ni je,  je govo ril  o kri zi pred -
vsem  s sta liš ča pri lož nos ti  za ino -
va tiv ne pro jek te  in  nove pove za ve,
Bran ko  Meh, pred sed nik uprav ne -
ga odbo ra Območ ne obrt no-pod -
jet niš ke zbor ni ce,  pa  je pred sta vil
šte vil ne mož nos ti sode lo va nja veli -
kih poslov nih sis te mov  z obrt ni ki.

Bo S lo ve ni ja  ob
izho du  iz k ri ze
zgolj s oci al na
drža va ?

Osred nja  tema kon fe ren ce  je  bila
okro gla  miza  na  temo  Ali  bo Slo -
ve ni ja  po izho du  iz kri ze  zgolj soci -
al na drža va.  O  tem  so  na območ -
ni gospo dar ski zbor ni ci  že govo ri -
li  in  tudi obli ko va li vrs to kon kret -

nih pred lo gov,  pred vsem  v sme ri,
da  je  povsem nedo pust no vsakr -
šno nadalj nje zmanj še va nje kon -
ku renč nos ti gospo dar stva.  Na okro -
gli  mizi  so poleg tukaj šnjih gospo -
dar stve ni kov  in župa nov  delo va li
tudi minis ter  za gospo dar stvo dr.
Matej Lahov nik, držav na sekre tar -
ka  minis tr stva  za  delo, dru ži ne  in
soci al ne zade ve dr.  Anja  Kopač
Mrak, pred sed nik upra ve Gore nja
Fra njo Bobi nac in prof.  dr. Mar ko
Jaklič z Eko nom ske fakul te te.

Minis ter  za gospo dar stvo  Matej

Lahov nik  je  menil,  da  smo  v Slo ve -
ni ji zad nja šti ri  leta,  v  času veli ke
gospo dar ske kon junk tu re, zaspa li  in
nis mo izko ris ti li mož nos ti,  da  bi
se  na kri zo  bolje pri pra vi li.  Ob kri -
ti kah,  da vlad ni ukre pi  niso  povsem
učin ko vi ti,  je  dejal,  da  je tre ba loči -
ti k rat ko roč ne u kre pe,  ki  se n ana -
ša jo  na odpra vo posle dic kri ze,  in
na dol go roč ne struk tur ne ukre pe.  

Dr.  Anja  Kopač  Mrak  je  prav
tako pouda ri la,  da vpra ša nja soci -
al ne drža ve  ne more mo loči ti  od
gospo dar ske poli ti ke.  Po nje ni oce -
ni  sta gospo dar stvo  in soci al na poli -
ti ka tes no pove za na  in mora ta  z
roko  v  roki iska ti  nove raz voj ne
rešit ve. “ Zato  se  je tre ba sku paj
pogo var ja ti  o spre mem bah gospo -
dar ske poli ti ke  in vlo gi soci al ne
poli ti ke  pri  teh spre mem bah.  Ena
ključ nih  nalog  v  tem obdob ju  je

ude ja njan je kon cep ta var ne soci -
al ne pro žnos ti,  ki zah te va več jo
flek si bil nost  na  trgu  dela  s hkrat no
pod po ro  s pri la go je nim sis te mom
soci al ne var nos ti,”  je deja la držav -
na sekre tar ka.

Pred sed nik  upra ve Gore nja Fra -
njo Bobi nac  je pojas nil,  da  je Gore -
nje  kljub kri zi  letos pri do bi va lo trž -
ne dele že  na  vseh ključ nih  trgih.  V
Nem či ji  so  tako  svoj trž ni  delež
pove ča li  za 25 odstot kov  in  po
mne nju Bobin ca  to  ni  le posle di -
ca pro pa da nji ho ve kon ku ren ce.

Gore nje  se  je  namreč  v zad njih sed -
mih,  osmih  letih pre struk tu ri ra lo;
pred 10  leti  so  pod last no bla gov -
no znam ko pro da ja li  le 55 odstot -
kov izdel kov,  letos  pa  je  ta  delež  že
85-od sto ten.

Pouda ril  je  tudi,  da  Gore nje  leze
v  višje cenov ne raz re de,  saj  je ino -
va tiv no pod jet je,  ki  bo  letos ustva -
ri lo 27 mili jo nov  evrov pro ste ga
denar ne ga  toka,  v ena kem znes ku
pa  se  bo  tudi raz dol ži lo. Bobi nac
je  še  dodal,  da Gore nje  kljub kri zi
letos  ni odpu šča lo delav cev,  saj  se
zavze ma jo  za ohra ni tev delov nih
mest,  ki  so  zanje  še poseb na vred -
no ta.

Nih če  izmed pri sot nih  ni  bil pro -
ti povi ša nju naj niž je pla če,  bili  pa
so mne nja,  da  je tre ba  to prob le -
ma ti ko celo vi to obrav na va ti, nika -
kor  pa  ne  na ško do nadalj nje ga

pada nja kon ku renč nos ti gospo dar -
stva. Reši tev  so vide li  tudi vz zmanj -
ša nju obre me nje nos ti  dela.  V
nasprot nem pri me ru  bi  se  kaj lah -
ko zgo di lo,  da  bi  se šte vi lo brez po -
sel nih  še  bolj dras tič no pove ča lo.

Dr.  Matej L ahov nik
o a ktu al nih
vpra ša njih . ..

Kako komen ti ra te zah te ve  po dvi -
gu mini mal ne pla če?
»Nika kor  ne more mo govo ri ti

samo  o dvi gu mini mal ne pla če,  ne
da  bi  s  tem odpr li  še vpra ša nje  bolj
flek si bil ne delov ne zako no da je.  To
mora mo  reše va ti paket no  in pred -
vsem loče va ti  med krat ko roč ni mi
in nuj ni mi ukre pi zara di kri ze  in
dol go roč ni mi  struk tur ni mi ukre -
pi,  ki  so pomemb ni  z vidi ka dol -
go roč ne kon ku renč nos ti gospo dar -
stva.«

Ste zado volj ni  z ude lež bo  Saša regi -
je  pri pri do bi va nju nepo vrat nih
sred stev?
» Kar  nekaj pro jek tov  je,  ki  so  jih

uspeš no izpe lja li.  Med  temi  velja
izpo sta vi ti,  da  so  se neka te ra pod -
jet ja,  med dru gim Pre mo gov nik,
Eso tech,  BSH, uspeš no pri ja vi li  na
pro jekt raz voj no inve sti cij skih pro -
jek tov  za spod bu ja nje  novih pro -
jek tov,  ki  ga  je  na osno vi evrop skih
sred stev raz pi sa lo minis tr stvo  za

gospo dar stvo.  Ta  teden  sem  tudi
na tis kov ni kon fe ren ci pred sta vil,
da  so Gol te uspeš no kan di di ra le
in dobi le sred stva  za izgrad njo ozi -
ro ma obno vi tev hote la,  kar  je  zelo
pomemb no  za raz voj  tega območ -
ja.«

Grad nja šes te ga blo ka  TEŠ  je  sicer
dogo vor je na  in uskla je na,  a  še ved -
no  se pojav lja jo  ob  tem šte vil ni
pomis le ki?
» Res  je.  V  TEŠ pote ka jo  zelo

inten ziv ne pri pra ve  na  to grad njo,
tre nut no pred vsem  za zago to vi tev
potreb nih  virov. Očit no pre os ta la
Slo ve ni ja pre ma lo  pozna   pomen
ener ge ti ke,  ki  ga  daje Šaleš ka doli -
na celot ne mu raz vo ju slo ven ske
ener ge ti ke.  Želel  bi  si,  da  v Ljub -
lja ni  ne  bi  bil  tako pogos to osam -
ljen,  ko  je tre ba zago var ja ti  to grad -
njo.  Tudi  na zad njem odbo ru  za
gospo dar stvo  sem  s poču til  zelo
nena vad no. Zno va  sem  sam zago -
var jal   to,  celo  z eko loš ke ga vidi ka
nad vse pomemb no nalož bo.«

Po  čem  si bos te zapo mni li letoš -
nje  leto?
» To  je zago to vo  eno naj tež jih  let,

ne  le  v zgo do vi ni samo stoj ne Slo -
ve ni je,  ampak  v celot nem obdob ju
po dru gi sve tov ni voj ni,  saj  so  se
prak tič no  vsa sve tov na gospo dar -
stva isto čas no znaš la  v kri zi.  To  je
sprem lja la  tudi  cela vrs ta neus peš -
nih  zgodb,  med nji mi  je  bilo  sicer
veli ko takš nih,  ki  bi pad la,  tudi  če
se  ne  bi zgo di la kri za. Veli ko lju di
je izgu bi lo  delo, znaš li  so  se  v tež -
kem polo ža ju,  ki  smo  ga s spre je -
mom šte vil nih ukre pov sku ša li
ubla ži ti. Seve da  si želi mo,  da  so
zna ki okre va nja,  ki  jih  je  že mogo -
če zazna ti, real ni  in  da  bomo pri -
hod nje  leto  v  tem  času  že lah ko
rekli,  da  je kri za  za  nami.«

�
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Območna
obrtno-podjetniška
zbornica Velenje na
tradicionalnem srečanju
podelila 32 priznanj za
zvestobo – Povsem
nepotrebno odpiranje
fronte glede obveznega
članstva

Tatjana Podgoršek

Vele nje 8. decem bra – Območna obrtno-
podjetniška zbornica Velenje je tudi letos
organizirala tradicionalno srečanje svojih
članov. Na prireditvi v veliki dvorani velenj-
ske glasbene šole so podelili 32 zborničnih
priznanj za 10-, 20- in 30-letno zvestobo
stanovski organizaciji.

Miran  Irman, predsednik zbornice, je
označil iztekajoče se leto kot leto trenut-
kov, ki so zaradi zaostrenih razmer jema-
li sapo in dih. Zaradi tega so se morali na
zbornici prešteti in se dogovoriti, kako
naprej. Zadali so si vrsto aktivnosti in se
z njimi poskušali približati svojim članom.
Slednjim so pripravili vrsto dogodkov, kot
so izobraževanja, svetovanja, stopali so v
projekte za pospeševanje podjetništva v
tukajšnjem okolju. S predlogi so sodelo-
vali pri pripravi skupnih zahtev slovenske
obrti, ki jih je krovna organizacija pred-
stavila v Portorožu. Prav tako so člani zbor-
nice sodelovali na cvetličnem, jesenskem
sejmu v Velenju ter na mednarodnem obrt-
nem sejmu v Celju. Pomagali so v nesre-
či dvema članoma zbornice, … Svoje mis-
li je sklenil z upanjem na srečnejše in pri-
jaznejše leto 2010.« Nauki mnogih dejanj
iz tega leta pa naj ostanejo tudi spodbuda
za prihodnost.«

Pred sed nik uprav ne ga odbo ra območ ne
zbor ni ce Bran ko  Meh je  med dru gim
pouda ril,  da  so  se gospo dar ski kri zi posta -

vi li  po  robu  z  vso  silo,  zato  je  leto 2009
tudi  leto uspe hov sta nov ske orga ni za ci je.
Ne gle de  na kriz ne  čase,  so zazna li  na
območ ni zbor ni ci  več vpi sov  v pod jet niš -

ke vrs te.  Kot  je zatr dil  Meh,  so  za vsa ke -
ga čla na,  ki  se  je obr nil  v teža vah  na zbor -
ni co, iska li rešit ve  tudi  v sode lo va nju  z
zuna nji mi usta no va mi  ter  se  še tes ne je
pove za li  v zbor nič nih vrs tah.  Za čvr stej ši
korak  so sku paj  s part ner ji Obrt no -
-pod jet niš ke zbor ni ce Slo ve ni je  in Zavo -
dom  RS  za zapo slo va nje orga ni zi ra li  osem
delav nic  za 160 ude le žen cev.  V nada lje va -
nju  je naš tel naj vid nej še uspe he,  ki  jih  je
krov na orga ni za ci ja  z  več  kot 50  tisoč čla -
ni dose gla  v poga ja njih, dogo vo rih  z vla do
RS ozi ro ma pris toj ni mi minis tr stvi,  na
lokal ni rav ni  pa  je ome nil skle pa nje trd -
nej še ga part ner stva  s Šol skim cen trom
Vele nje  in nje go vim Med pod jet niš kim
izobra že val nim cen trom.  Med dru gim  se
je dotak nil  še pole mi ke  v  zvez  z obvez nim
in neob vez nim član stvom  v zbor ni ci. » -
Prav čud no  se  mi  zdi,  da  v  takih  časih  in
ob ponu ja nju vrs te pomemb nej ših  nalog
osta ja neka te rim  še toli ko  moči  za odpi -
ra nje  povsem nepo treb nih  novih  front.
Trd no  sem pre pri čan,  da  naši čla ni potre -
bu je jo moč no  in sodob no orga ni za ci jo,  ki

bo teme lji la  na obvez nem član stvu  in  bo
tudi  v pri hod nje izva ja la svo je osnov no
poslan stvo  pri zasto pa nju  vseh obrt ni kov.«

Po bese dah pred sed ni ka uprav ne ga odbo -
ra Obrt no-pod jet niš ke zbor ni ce Slo ve ni je
Šte fa na Pavli nje ka slo ven ski obrt ni ki pogu -
mno gle da jo  naprej.  Uspeh slo ven ske ga
male ga gospo dar stva  ni vpraš ljiv,  ker dela -
jo  dobro.  Tudi  v pri hod nje  bodo obrt ni ki
pred stav lja li pomem ben  in  močan ste ber
slo ven ske ga gospo dar stva. 

Izgrad nja blo ka  šest šoš tanj ske ter mo e -
lek trar ne pred stav lja  -  po mne nju velenj -
ske ga župa na Sre čka  Meha -  izziv  tudi  za
obrt ni ke  in pod jet ni ke  v Šaleš ki doli ni.
Izra zil  je pre pri ča nje,  da  bodo  to nalož bo
in tret jo raz voj no  os zna li izko ris ti ti  v  korist
vseh.

Izbran kul tur ni pro gram  so pri pra vi li
učen ci velenj ske glas be ne  šole.

�

Zaostrene razmere jemale sapo in dih Območna obrtno-podjetniška
zbornica Velenje šteje 883 članov, od
tega jih 697 opravlja dejavnost kot
samostojni obrtniki, 172 je družb z
omejeno odgovornostjo. Zaposlujejo
pa blizu 3000 delavcev.

Predstavili so tudi novo sekre-

tarko zbornice Natašo Glavač.

Pla če pove za ne  z  bolj flek si bil no delov no zako no da jo

Jubilanti

Med okroglo mizo
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Eno najtežjih let
Strateška usmeritev: med prvimi petimi
najbolj prepoznavnimi mlekarnami JV
Evropi

Tatjana Podgoršek

»Leto 2009  je  bilo  eno naj tež jih  let  v  naši bran ži. Gospo dar ska
kri za  se  je  je dotak ni la  bolj  kot kate ro dru go dejav nost. Potreb ne -
ga  je  bilo veli ko pri la ga ja nja, pošte no  smo  se mora li potru di ti,  da
smo osta li  nad  vodo.  V  naši mle kar ni  namreč 70 odstot kov mle ka
pre de la mo  v  sire,  ki  so  v kri zi  še pose bej  pod uda rom.  Ob  tem  ne
more mo prez re ti,  da pred stav lja slo ven sko mle kar stvo  komaj 0,4
odstot ke evrop ske ga  trga.  Če zaš kri plje  pri pro da ji mle kar skim vele -
si lam  na nji ho vih tra di ci o nal nih  trgih,  potem gre do  na osta le  trge,
kjer  smo pri sot ni  tudi  mi.  Na pri mer,  na  trgih biv še Jugos la vi je,
kjer  smo obču ti le  težo  vseh posle dic glo bal ne kri ze.  Kljub izred no
tež kim pogo jem  upamo,  da  bomo  leto 2009 skle ni li pozi tiv no,«  je
ozna čil izte ka jo če  se  leto direk tor Mle kar ne Cele i a Mar jan  Jakob.

Dvig o dkup nih
cen m le ka  za
dober c en t

Jakob oce nju je jo,  da  so dobi -
li »bit ko«  s kon ku ren co zara -
di šte vil nih ukre pov ozi ro ma
novih sis te mov  za obvla do va -
nje stro škov  na  vseh rav neh.
Med nji mi  so  bile  tudi odkup -
ne  cene mle ka,  ki  pa  jih  bodo
1. janu ar ja pri hod nje  leto
»popra vi li«  za dober cent.  Kot
je  dejal  Jakob, raz ume pro iz -
va jal ce,  ki  so  kaj take ga pri -
ča ko va li  že  prej, ven dar raz -
me re  tega  niso omo go ča le.
»Mis lim,  da  bomo  z dvi gom
cene navz gor  od  takrat  dalje
pla ča li naj več  za  odkup mle -
ka  ali  vsaj  med prvi mi tre mi
naj več ji mi mle kar na mi  v Slo -
ve ni ji. Kak šne  bodo odkup ne
cene  v nasled njih mese cih,  bo
odvis no  do raz mer.  Je  pa ilu zor no pri ča ko va ti,  da  se  bo pono vil
konec  leta 2007,  ko  so  cene mle ka posko či le  za  več  kot 20 odstot -
kov.  Ne  eni  in  ne dru gi  ne sme mo pri ča ko va ti pre več. Gle de  na polo -
žaj gospo dar stva  cen  v malo pro da ji  vsaj  na slo ven skem  trgu  ne  bomo
mogli spre mi nja ti navz gor.«

Poleg posle dic gospo dar ske kri ze  je  leto zazna mo va lo pri do bi tev
nazi va Superb rand,  ki  ga  je mle kar na pre je la  za izdel ke Zele ne doli -
ne. Pri zna nje potroš ni kov  je bla gov no znam ko uvrs ti lo  med vodil -
ne  v Slo ve ni ji  ter potr di lo kako vost izdel kov. Aktiv no sti  za pri do -
bi tev zna ka  višje kako vos ti  so  v  tem  času  v pol nem zama hu  še  za
sire. »Zad nje nalož be  za poso do bi tev pro iz vod nje  nam omo go ča -
jo,  da  pri izde la vi pro duk tov  ne upo rab lja mo  več raz nih dodat kov
in sta bi li za tor jev,  ampak škod lji ve mikro or ga niz me,  ki  so  v mle ku,
lah ko mehan sko odstra ni mo.  Tega kon ku ren ca  še  ne  počne  in pre -
pri čan  sem,  da  bomo  s pre ob li ko va njem bla gov ne znam ke  to pred -
nost izko ris ti li  v  prid potroš ni kov  in mle kar ne.«

Dopol ni tev po nu dbe  z n ovi mi i zdel ki
Pri hod nje  leto  bo,  po naved bah Mar ja na Jako ba,  za mle kar no

zelo delov no.  Kar  nekaj pro jek tov  so  namreč odpr li  že  v dru gi polo -
vi ci  tega  leta.  Med dru gim  so  se sis te mat sko loti li obde lo va nja neka -
te rih  trgov.  Na alban skem  že pro da ja jo  nekaj izdel kov,  sedaj  so  pod
drob no gled vze li ita li jan ske ga, “ ni reče no,  da  se  ne  bomo loti li
zahod ne ga  trga.” Ugo tav lja jo,  da   naj  bi  bili  z  novim pris to pom vsi
trgi dose glji vi.  Niso  namreč  več  tako  zelo pre pri ča ni,  da pro da ja  ni
mož na  na  takih  trgih,  kot  sta avstrij ski  in nem ški.  Novo stra te gi jo
naj  bi kon ča li  v  prvi polo vi ci, učin ki  pa  naj  bi  bili  vidni  že  v dru gi
polo vi ci  leta 2010.  Pred kon cem  je pro jekt,  v kate rem  so pred vi de -
li odstra ni tev  vseh dodat kov,  ki vzbu ja jo  pri potroš ni kih  skrb. Nad -
omes ti li  jih  bodo  z narav ni mi  pri tis tih izdel kih,  kjer  bo  to potreb -
no.  V  teh  dneh  je mle kar na prev ze la manj ši pro stor  na celj ski trž -
ni ci.  V  njem  bodo  poleg stan dard ne ponu dbe mle ka  in mleč nih
izdel kov ponu di li potroš ni kom  še  nove,  kot  so pala čin ke, štru klji,
car ski pra že nec. » Z dodat no ponu dbo  bomo nas to pi li  v  vseh več -
jih slo ven skih mes tih.  Uspel  nam  je pro dor  v veri go »keba bov«.
Sicer  pa  je  naš  prvi stra teš ki  cilj  biti  med prvi mi peti mi naj bolj pre -
po znav ni mi mle kar na mi  v  JV Evro pi. Pos ku ša li  ga  bomo ures ni či -
ti  tudi  z novi mi izdel ki  višje kako vos ti  v oko lju pri jaz ni emba la ži.« 

Na vpra ša nje,  ali  so  v ome nje ni stra te gi ji neha li raz miš lja ti  o pove -
zo va nju, zdru že va nju  s kak šno dru go mle kar no,  je Mar jan  Jakob
odgo vo ril: “Pove zo va nje, zdru že va nje  je ses tav ni  del  nove stra te gi -
je.  Gle de  tega sem opti mist  in mis lim,  da  bo pri šel  čas,  ko  bodo  na
dla ni  tudi rez ul ta tih  teh pri za de vanj.” �

Marjan Jakob: “V primerjavi

z drugimi slovenskimi

mlekarnami prodaja naših

izdelkov blagovne znamke

Zelene doline raste.”

Na tradicionalnem
prednovoletnem
sprejemu je Abanka
humanitarno
donacijo namenila
društvu Beli obroč

Ljub lja na, 10. decem bra – Osred -
nji  del četrt ko ve ga sre ča nja  s
poslov ni mi part ner ji,  ki  ga  je Aban -
ka pri pra vi la  v  Grand hote lu Uni -
on,  je  bilo pre da va nje mag. Veli -
mir ja Bole ta iz Eko nom ske ga inšti -
tu ta Prav ne fakul te te Ljub lja na  z
naslo vom Gospo dar sko  med obra -
tom  in okre va njem. Tra di ci o nal no

novo let no huma ni tar no dona ci jo
v viši ni 5.000  evrov  pa  je Aban ka
letos name ni la druš tvu  Beli  obroč
za dejav nost  pri iska nju zapos li tev
žrt vam kaz ni vih  dejanj. 

» Po  letu umir je ne ras ti kre di ti ra -
nja  v Aban ki  v  letu 2010 načr tu je -
mo 10-od stot no  rast kre di tov. Glav -
ni pouda rek  bo  na kre di ti ra nju
prav nih  oseb  in sode lo va nju  z vse -
mu zuna nji mi insti tu ci ja mi,  ki  s
poseb ni mi she ma mi spod bu ja jo  ta
seg ment  ter aktiv no sode lo va nje
pri pri do bi va nju jam stev  v okvi ru
jam stve ne she me  pri prav nih  in
fizič nih ose bah,«  je  za  leto 20120
napo ve dal pred sed nik upra ve mag.
Aleš Žaj de la.

�mkp

Gospodarstvo med obratom in okrevanjem

Predsednici Belega obroča Vlasti Nussdorfer je donacijo

izročil predsednik uprave Abanke mag. Aleš Žajdela.

Tatjana Podgoršek

Na novo let nem sre ča nju,  ki  ga
pri pra vi Komu nal no pod jet je Vele -
nje  za novi nar je,  je direk tor pod -
jet ja Mari jan Jedov nic ki med dru -
gim  dejal,  da  je  bilo izte ka jo če  se
leto napor no,  a rela tiv no  dobro.
Rez ul ta ti poslo va nja  ne  bodo bles -
te či,  bodo  pa pozi tiv ni.  Leto  naj  bi
skle ni li  z 18,5 mili jo na  evrov pri -
hod kov,  kar  je 1,8 mili jo na  evrov
več  kot  lani. 

»Napor no  je  bilo  leto 2009 zara -
di posle dic gospo dar ske kri ze,  ki  je
že  lani nare ko va la spre jet je var če val -
ne ga pro gra ma.  V  letu,  ki  se izte -
ka,  smo  ga dosled no izva ja li. Var če -
va li  smo  na  vseh rav neh  in zni ža li
stroš ke  za  nekaj odstot kov. Nis mo

pa var če va li  na  račun kako vos ti  in
zanes lji vos ti oskr be  s komu nal ni -
mi dob ri na mi.  Ta  je  bila  celo  za
odte nek bolj ša  kot pred hod no  leto,
kar potr ju je jo neka te re anke te.«
Leto 2009  je ozna čil  tudi  kot  leto
var če va nja  pri nalož bah.  Za obno -
ve  in poso do bit ve komu nal nih sis -
te mov  bi,  ob raču na ni pol ni amor -
ti za ci ji, mora li name ni ti bli zu 4 mili -
jo ne  evrov, vlo ži li  pa  so  jih lah ko
dobro polo vi co. Finanč no  sta naj -
bolj pod hra nje ni dejav nos ti oskr ba
z  vodo  ter kana li za ci ja.

V  letu 2010  bodo –  po zago to vi -
lih Mari ja na Jedov nic ke ga  - nada -
lje va li var če val ni pro gram,  saj ima -
jo  v  ognju  kar  nekaj  želez, denar -
ja  za nalož be  pa  ni dovo lj.  Med
pred nost ni mi nalo ga mi  je  povsem

na  vrhu kako vost na  in zanes lji va
oskr ba upo rab ni kov  s komu nal ni -
mi dob ri na mi  v obči nah Vele nje,
Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki  po naj -
niž ji mož ni  ceni.  Teh  pri oskr bi  z
ener gi jo  ne  bodo spre mi nja li,  pri
dru gih dejav nos ti  pa  jih  bodo dvig -
ni li, ven dar  ne dras tič no.  Leto 2010
naj  bi  bilo nalož be no boga tej še  od
leta 2009.  Na raz pis  za pri do bi tev
evrop skih sred stev  so pri ja vi li
namreč  dva pro jek ta,  in  sicer  je
eden  s področ ja odva ja nja  in čišče -
nja komu nal nih odpad nih  voda,
»težak« bli zu 18 mili jo nov  evrov,
dru gi  pa  je pro jekt vodo os kr be, vre -
den pri bliž no 40 mili jo nov  evrov.
Za prve ga  je  denar prak tič no zago -
tov ljen,  za dru ge ga  pa odgo vor  iz
Brus lja pri ča ku je jo  v  teh  dneh.

Upa jo  se,  da  bo pozi ti ven,  saj  je
pro jekt  dobil zele no  luč  na pred -
hod nih pre ver bah  na raz lič nih
orga nih. » Tu pri ča ku je mo  nekaj
težav.  Del denar ja  za nalož be mora -
jo  namreč zago to vi ti  tudi lokal ne
skup nos ti  ter pod jet je.  Tega  pa  ni
dovo lj,  ker  je  z uki nit vi jo pri spev ka
za raz šir je no repro duk ci jo usah nil
eden pomemb nej ših finanč nih
virov  in  bo potreb no pois ka ti  drug
vir.« Pro jekt vodo os kr be  med dru -
gim pred vi de va pove za vo osred nje -
ga vodo vod ne ga sis te ma Vele nje–
Šoš tanj  z vodo vod nim sis te mom
Šmar tno  ob  Paki.  Tako  bodo zago -
to vi li več je mu šte vi lu gos po dinj -
stev  na območ ju spod nje ga  toka
reke  Pake zanes lji vej šo oskr bo  s
kako vost no pit no  vodo.           �

Sko pje,  od 9.  do 11. decem bra –
Na Skop skem sej mu, kate re ga
večin ska last ni ca  je velenj ska  Era,
je prejš nji  teden pote kal 7. med na -
rod ni  sejem  financ, poslov nih mož -
nos ti  in gospo dar ske ga raz vo ja
Finex po. Odpr la  sta  ga pred sed nik
Sku pi ne  Era Gvi do Omla dič ter
pod pred sed nik vla de  in minis ter  za
finan ce Make do ni je  Zoran Stav res -
ki,  ki  je  za  to pri lož nost upo ra bil
Vol tai rev  citat: » Ko  je posre di  denar,
smo  vsi  iste  vere.«  Na sej mu  je sode -
lo va lo 23  bank, zava ro val ni ce  in
dru ge finanč ne insti tu ci je. 

Orga ni za tor ji – Skop ski  sejem,
minis tr stvo  za finan ce  in Gospo -
dar ske zbor ni ce Repub li ke Make -
do ni je –  so doga ja nje  na sej mu
pope stri li  s šte vil ni mi poslov ni mi
sre ča nji, foru mi  in raz pra va mi  o

aktu al nih finanč nih vpra ša njih,  na
kate rih  so sode lo va li mno gi doma -
či  in  tuji pri zna ni finanč ni stro kov -
nja ki. Sode lu jo či  so sogla ša li,  da  je
v  času gospo dar ske kri ze  še  kako
pomem ben  skrben nad zor finanč -
nih usta nov. 

Gvi do Omla dič  je  na sre ča nju
med dru gim pouda ril,  da  se drža -
ve, pod jet ja  in posa mez ni ki  v kriz -
nih  časih  ne sme jo pre pus ti ti pesi -
miz mu  in pasiv nos ti. »Mora mo naj -
ti rešit ve  in zbra ti  moči  ter nada -
lje va ti ures ni če va nje zastav lje nih
pro jek tov.  Po mne nju stro kov nja -
kov vsto pa mo  v kri vu ljo  U,  ki  se
pozi tiv no dvi gu je.«

Z ome nje nim med na rod nim sej -
mom Sku pi na  Era nada lju je pove -
zo va nje šte vil nih pod je tij,  ki vidi jo
svo jo pri hod nost  tudi  na  trgih  JV
Evro pe.

� Tp

Ko je posredi denar, smo vsi iste vere

S sejma

Naporno, a kljub temu relativno dobro
Komunalno podjetje Velenje leto 2009 sklenilo pozitivno – Oskrba s komunalnimi dobrinami
še nekoliko boljša od lanske – Prihodnje leto več vlaganj v sisteme

Z novoletnega srečanja vodstva Komunalnega podjetja Velenje z novinarji
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Šoš tanj, 9. decem bra –  V sre do  je  v Šoš ta nju
pote ka la ponov na jav na obrav na va občin ske ga
podrob ne ga pro stor ske ga načr ta  za blo kov no
grad njo  v Met le čah  in pred sta vi tev urba nis tič ne -
ga načr ta mes ta Šoš tanj  ter zas no va pro met ne -
ga omrež ja  v obči ni. 

Zain te re si ra no jav nost  - dvo ra na  je  bila pol na
-  je  župan Dar ko  Menih pozval  h kon kret ne mu
dia lo gu,  pri  tem  pa pouda ril nuj nost raz vo ja  ter
moder ni za ci je obči ne.

Tokrat obča ni  na  potek juž ne obvoz ni ce,  ki  bi
raz bre me ni la pro met sko zi mes to,  niso ime li
veli ko pri pomb. Izra zi li  pa  so  želje,  da  se  ob ude -
ja njan ju pro jek ta  ne  bi poslab ša le sta no vanj ske
in življenj ske raz me re kra ja nov.  Nekaj dvo mov
so izra zi li  v zve zi  s ces to,  ki  naj  bi pote ka la sko -
zi  novo nasta lo nase lje  in  skrb,  da  ta  ne  bi  bila
pre ob re me nje na. Dobi li  so zago to vi lo,  da  je
cesta zas no va na  kot uli ca,  če  bi  bilo potreb no,
pa  bi  na  njej lah ko  s cest ni mi pre pre ka mi pro -
met  tudi umir ja li. Obča ni  so pouda ri li  tudi faz -
nost izgrad nje nase lja,  s  tem  pa  tudi ces te,  ki  je
sicer zas no va na  kot dvo smer na,  a  ni ena ko vred -
na  z obsto je čo. 

V Met le čah  naj  bi  po občin skem podrob nem
pro stor skem načr tu zras lo devet de set kako vost -
nih sta no vanj skih  enot  v dva naj stih objek tih
tipa  vila  blok  in  ne  za mno žič no grad njo manj -
ših sta no vanj  z veli kim šte vi lom sta no val cev.
Kdaj  bi  se grad nja lah ko zače la,  pa  je  še prez -
go daj napo ve do va ti.  Vse  je odvis no  od pote ka
pos top kov, lah ko  se kon ča jo  v  pol  leta, lah ko
pa t ra ja jo  tudi  več  let. 

Poja vi la  so  se  tudi vpra ša nja  o mož nos ti pri -
pra ve nove ga pro stor ske ga načr ta. Pris toj ni  so
obča nom pojas ni li,  da  je pro stor ski  akt rez ul -
tat šte vil nih ana liz, dis ku sij  in upo šte va nja naj -
raz lič nej ših pro stor skih vidi kov. Teme lji  na
pred hod ni izde la vi stro kov nih pod lag,  na kate -
re  ni  bilo pri pomb.  Ob spre mem bi pro stor skih
aktov  se ponov no poja vi vpra ša nje spre mi njan -
ja  po  delih.  To  pa  bi lah ko poru ši lo osnov ni
kon cept.  V  takih pri me rih  bi  bilo  bolje kon -
cept zas no va ti  na  novo,  kar  pa  bi  bilo  prav goto -
vo nera ci o nal no. Obča ni ima jo  kljub  že zaklju -
če ni jav ni obrav na vi  še ved no mož nost,  da
poda jo pri pom be  in  menja.  To lah ko sto ri jo
pis no  do 2 8. d ecem bra. �

Javno o blokovni gradnji v
Metlečah
Šoštanjčani imajo do 28. decembra še čas, da pisno
posredujejo pripombe na občinski podrobni prostorski načrt

Mira Z ako šek

Na Ces ti t al cev
odprav lje ne
pomanj klji vos ti

Mar ja na  Koren ( SD) je opo zo ri -
la  na  živo  mejo  ob Ces ti tal cev.  To
so  si pred stav ni ki uprav ljalca  in
izva jal ca red ne ga vzdr že va nja ogle -
da li  že  pred  tem  in  na nepra vil nos -
ti last ni ke  tudi opo zo ri li. Neka te -
re pomanj klji vos ti  so  bile  v  tem
času  že odprav lje ne.Uprav ljalec  in
izva jal ec red ne ga vzdr že va nja  je
postavil pro met no sig na li za ci jo  za
pri bli že va nje želez niš ke mu pre ho -
du, popravljeni  so  bili pokro vi  na
jaš kih kana li za ci je,  ki  so  bili poško -
do va ni  in  so pred stav lja li nepo sred -
no nevar nost  za pro met, zakr pa ne
udar ne  jame  na vozi šču  in posed -
ki  na ploč ni kih, spre me nje na  in
obnov lje na tal na sig na li za ci ja.  Za
žive  meje  pa mora jo  po odlo ku
skrbe ti last ni ki zem ljišč.

Trav nik  med
šola mi  za š port no
vzgo jo

Anton  De Cos ta ( SDS) je pred -
la gal,  da  bi trav nik  med šola mi šol -
ske ga cen tra poko si li  in  ga upo rab -
lja li  za šport no vzgo jo.  Na občin -
skih stro kov nih služ bah pra vi jo,  da
je zani ma nje  za upo ra bo  tega zem -
lji šča veli ko. Uskla di li  jih  bodo sku -
paj  s cen trom.

Opo zo ril ne  table
so  že p ostav lje ne

Anton  De Cos ta ( SDS) je opo zo -
ril  tudi  na pre lo mne grbi ne,  ki
nasta ja jo  na indu strij ski ces ti  od
Pesja  do želez niš ke ga pre ho da.
Pose da nje ces ti šča  so  v občin ski

upra vi  že evi den ti ra li  in  tudi posta -
vi li opo zo ril ne  table.  Ker  sta  cesta
in pose dek  na  meji pri do bi val ne -
ga pro sto ra Pre mo gov ni ka Vele nje,
sku ša jo sku paj  z nji mi ugo to vi ti
vzro ke pose da nja.  Na osno vi  tega
bodo pred la ga li popravilo.

Kaj  je  s s ta rim
baze nom?

Tone ta  De Cos to je zani ma lo  tudi,
kaj  je  s pro sto rom,  na kate rem  je  bil
star let ni  bazen.

V Ura du  za negos podr ske jav ne
služ be pra vi jo,  da načr tu je jo  tam
izgrad njo MUL TI CEN TRA  ZA
ADRE NA LIN SKE ŠPOR TE,  ki
bo vse bo val: ska te  park, BMX pro -
go, pro go  za rola nje, ste no  za pro -
sto ple za nje, fit nes  na pro stem,
manj ši » urban« adre na lin ski  park,
pro stor  za gar de ro be  in pro stor  za
zbi ra nje mla di ne. Zara di novo  nas -
ta lih zah tev  po del no izve de nih
rušit ve nih  delih  so pri če li zbi ra ti
ponu dbe  za izde la vo pro jekt ne
doku men ta ci je. Načr tu je jo,  da
bodo izved be na  dela zače li  v dru -
gi polo vi ci nasled nje ga  leta.

Do  kdaj  bodo
obnav lja li  Vilo
Bian ko?

V pogod bi, skle nje ni  med Mest -
no obči no Vele nje  kot inve sti tor -
jem  in Vegra dom  maja  letos,  je  za
dokon ča nje  del dolo čen 30.  maj
2010. Zaen krat  ne pri ha ja  do
zamud.  Dela  se izva ja jo  bolj  ali
manj  po ter min skem pla nu. Črpa -
nje evrop skih sred stev  ni ogro že -
no,  so  pa  v letoš njem  letu zapro si -
li služ bo vla de Repub li ke Slo ve ni -
je  za lokal no samo u pra vo  in regi -
o nal no poli ti ko  za pre raz po re di tev
ne čr pa nih sred stev  iz  leta 2009  v

leto 2010.  Tudi  to vpra ša nje  je
posta vil  Tone  De Cos ta.

Uni če ne s ve til ke
bodo zame nja li

Maja Host nik ( Zares) je opo zo -
ri la,  da  je oko li ca  Vile Rož le neo -
sve tlje na,  in pred la ga la  je,  da  se
ure di cest na raz sve tlja va.  Na ura du
za jav ne gospo dar ske služ be pojas -
nju je jo,  da  so  pri vzdr že val cu  takoj
naro či li zame nja vo uni če nih sve -
tilk.

Jav na r az sve tlja va
tudi  pri C en tru  za
vzgo jo,
izobra že va nje  in
uspo sab lja nje

Moj ca Lor ger ( SDS) je pred la ga -
la,  da ure di jo jav no raz sve tlja vo  na
Tom ši če vi uli ci  pri Cen tru  za vzgo -
jo, izobra že va nje  in uspo sab lja nje.
Na ura du  za gospo dar ske jav ne
služ be pojas nju je jo,  da pri prav lja -
jo pro jekt no nalo go  oz. doku men -
ta ci jo. Jav no raz sve tlja vo  na  tem
območ ju name ra va jo ure di ti pri -
hod nje  leto.

Bo do bi la
meta don ska
ambu lan ta dr u go
loka ci jo?

V Ura du  za nego spo dar ske jav ne
služ be  so  že  lani  z Vegra dom skle -
ni li pogod bo  za pre sta vi tev meta -
don ske ambu lan te  na loka ci jo  poleg
dežur ne služ be Zdrav stve ne ga
doma Vele nje.  Žal  so mora li  v začet -
ku letoš nje ga  leta zara di sploš nih
neugod nih gospo dar skih raz mer
pogod bo odpo ve da ti  in odsto pi ti
od nalož be.  Ko  se  bodo raz me re
ure di le,  bodo pro jekt ponov no akti -

vi ra li.  Na neustrez nost loka ci je
naspro ti red ne šol ske ambu lan te  je
opo zo ri la Moj ca Lor ger.

Kdo  je o dgo vo ren
za br e ži ne  Pake  pri
Lid lu?

Po Zako nu  o  vodah  je uprav lja nje
z voda mi  in vzdr že va nje vod nih
zem ljišč  v pris toj nos ti drža ve,  ki  naj
bi skrbe la  tudi  za ure je nost vodo to -
kov.  NIVO,  d.  d.,  Celje  kot vzdr že -
va lec vodo to kov vsa ko  leto  do 28.
feb ru ar ja opra vi nuj ni  posek  oz.
obrez grmov ja  in drev ja. Dva krat
let no  kosi bre ži ne vodo to kov  I.  reda,
med kate re so di  tudi  reka  Paka.  Prva
koš nja  se opra vi  konec  maja  oz.
začet ku juni ja (odvis no  od viši ne
tra ve), dru ga  pa  v avgus tu.

Koli ko zd rav ni kov
v  ZD V ele nje  se  je
cepi lo pr o ti  novi
gri pi?

Svet nik Jože Zupan čič ( SD),  ki
je  tudi direk tor Zdrav stve ne ga
doma,  je pred la gal svet ni kom,  da
se cepi jo pro ti  novi gri pi,  in  dobil
nato vpra ša nje, koli ko zdrav ni kov
v  tem zdrav stve nem  domu  se  je
cepi lo. Odgo vo ril  je,  da 66 odstot -
kov,  med nji mi  pa  vsi  v šol skem
in pred šol skem  ter gine ko loš kem
dis pan zer ju.

Kdaj plo č nik  ob
Ljub ljan ski c es ti 

Jurij Ter glav je vpra šal,  kdaj  bo
ure jen ploč nik  ob Ljub ljan ski ces -
ti  do Sta re ga  trga.  Na ura du  za
gospo dar ske jav ne služ be pojas nju -
je jo,  da  bodo potreb no doku men -
ta ci jo pri do bi li pri hod nje  leto, grad -
njo  pa načr tu je jo  leta 2011.      �

Svetniki sprašujejo in opozarjajo
Seje velenjskih občinskih svetov so vedno obsežne - To velja tudi za vprašanja in pobude
svetnikov - Povzemamo odgovore na nekatera njihova najbolj zanimiva vprašanja, postavljena
na zadnji seji

UniC re dit  Bank
zbi ra igra če  za
otro ke

Med tis ti mi,  ki  so  se odre kli novo let -
ne mu obda ro va nju,  je  tudi UniC re dit
Bank. Sred stva  bodo name ni li Zve zi pri -
ja te ljev mla di ne. Poleg  tega  pa  želi jo
otro kom  iz soci al no šib kih dru žin raz -
de li ti igra če.  V  vseh svo jih poslo val ni cah
so   vse  do kon ca  leta zbi ra jo igra če (dru -
žab ne  igre, bar vi ce, pri po mo čke  za ustvar -
ja nje, pli šas te igra čke),  ki  jih  otro ci  ne
potre bu je jo  več.  K zbi ra nju  ograč vabi jo
vse stran ke  in  tudi  vse osta le obča ne.

�mz

SD zbi ra rab lje no
smu čar sko
opre mo

Stro kov ni  svet  za soci al na vpra ša nja
pri  SD Vele nje zbi ra rab lje no smu čar sko
opre mo  za soci al no šib ke. Vabi jo  vas,
da poš lje te  SMS  na 051 737 057  ali 051
746 880  in  spo ro či te loka ci jo  in ter min,
kdaj lah ko pri de jo orga ni za tor ji akci je  po
opre mo,  ki  je  ne potre bu je te  več.  Zaže -
le no  je,  da  so smu či car ving.

�



Sre da, 9 . d ecem bra

Zde lo  se  je never jet no,  a  je  bilo
res: druž ba  Ultra  je NLB-ju,  ko  jo
je  za  to zapro sil, poda la sogla sje  k
raz krit ju poso jil nih  pogodb. Raz -
krit je  je zah te va la par la men tar na
komi si ja,  ki pre is ku je rav na nje Gre -
gor ja Golo bi ča.

Potem  ko  ga  ni  bilo  na  Brdo,  so
novi nar ji minis tra Lahov ni ka spra -
še va li  o odno sih  s Pahor jem.  Dejal
je,  da  ni  bilo  težav, nape tos ti, raz lič -
nih pogle dov. » In  tudi  zdaj  jih  ni.«

Minis ter  za raz voj  in evrop ske
zade ve Mit ja Gaspa ri  je  po sestan -
ku sku pi ne minis trov  za pri pra vo
izhod ne stra te gi je, tega  se  je  ude le -
žil  tudi pre mi er  Borut  Pahor,  dejal,
da  bodo pri pra vi li  več ukre pov,  ki
so med se boj no pove za ni. Raz prav -
lja li  bodo  tudi  o zah te vi sin di ka -
tov,  da  naj  bo viši na mini mal ne pla -
če 600  evrov,  in  sicer  pri spre mem -
bah zako na  o delov nih raz mer jih.

Prvi  mož upra ve Pre ven ta Glo ba -
la  Ivan Maj cen  je  podal odstop no
izja vo. Nad zor ni ki  so  jo spre je li.

Pod neb ni  vrh  v Kopen hag nu  je

zajel  nemir,  potem  ko  je  v jav nost
pri cu r l jal osnu tek dogo vo ra,  ki  daje
več  moči boga tim drža vam  in
zmanj šu je vlo go ZN  pri  vseh poga -
ja njih  o pod neb nih spre mem bah
v pri hod nje. Drža ve  v raz vo ju  so
se odzva le bes no. 

Četr tek, 
10. decem bra

V okvi ru dve let ne med na rod ne
pre is ka ve,  ki  je pote ka la  v 19 drža -
vah,  je Euro pol raz bil splet no mre -
žo otroš ke por no gra fi je  in  pri  tem
are ti ral 115 lju di,  med nji mi  tudi
Slo ven ce. 

Pred vlad no pala čo  so  v  znak pro -
tes ta zago re la Izho di šča  za  zakon
o  malem  delu,  ki  ga krov na štu -
dent ska orga ni za ci ja zavra ča. Štu -
dent je  so pred sed ni ka Pahor ja
pozva li  k ure dit vi raz mer  na minis -
tr stvu  za  delo, dru ži no  in soci al ne
zade ve.  Težav  pa  niso ime li  le štu -
dent je.  Tudi dija ki  so se bori li pro -
ti vla di: nji ho va orga ni za ci ja  je zače -
la zbira ti pod pi se  za ohra ni tev 100-
od stot no sub ven ci o ni ra ne dijaš ke
pre hra ne.

Sicer  pa  je  bila  ob med na rod nem

dne vu člo ve ko vih pra vic  v ospred -
ju varu hi nja Zden ka Čeba šek Trav -
nik. Opo zo ri la  je,  da gospo dar ska
kri za  ne  sme  biti izgo vor  za zmanj -
še va nje člo ve ko vih pra vic. Drža va
mora  po nje nem mne nju zago to -
vi ti,  da lah ko pre bi val ci  s svo jim
delom ustva ri jo doho dek  za dostoj -
no življe nje. Medi ji  so poro ča li,  da
Ame riš ki zvez ni pre is ko val ni  urad
( FBI) pre is ku je ugra bi tev  petih
ame riš kih štu den tov  v Paki sta nu,

za kate re meni jo,  da  so pove za ni  s
tero ris ti.

Petek, 
11. decem  bra

V poslan skih sku pi nah SLS  in
SDS  so jas no pouda ri li,  da naspro -
tu je jo pred la ga ne mu dru žin ske mu
zako ni ku,  in  v pri me ru,  da  bo
držav ni  zbor takš no bese di lo spre -
jel, napo ve du je jo refe ren dum.  Na
pred sed ni ka vla de Boru ta Pahor -
ja  so  že naslo vi li  poziv.

Minis ter Gjer keš  je  začel posve -

to va nja  s poslan ski mi sku pi na mi
o  tem, kak šna  naj  bi  bila pokra jin -
ska zako no da ja,  SDS  pa  je  v par la -
men tar ni pos to pek  že vlo žila pred -
log,  po kate rem  bi  jih  bilo 13.

Potem  ko  je vla da  v četr tek ime -
no va la Dami ja na Per ne ta   za direk -
tor ja Psi hi at rič na bol niš ni ce Begu -
nje,  je  ta odsto pil  kot posla nec.
Župan Kra nja osta ja  še  naprej.

Zapos le ni  v druž bah Sku pi na
Via tor & Vek tor, Via tor & Vek tor
Logis ti ka  in  Vator & Vek tor Sto -
rit ve  so opold ne zače li stav ko.

Medi ji  so  nas obves ti li,  da  so glav -
ni  cilji Zako na  o  malem  delu,  ki  ga
pri prav lja minis tr stvo  za  delo,  več
šti pen dij  in štet je pri lož nost ne ga
dela  v delov no  dobo  ter ome ji tev
dela  na 672  ur let no.

Pa  niso spre mi nja li  le štu dent -
skih raz mer, tem več  tudi pokoj nin -
ske.  Ivan Svet lik  je  ob pred sta vit vi
mnenj  o moder ni za ci ji pokoj nin -
ske ga sis te ma  dejal,  da izho di šča
za pokoj nin ske spre mem be  niso
zakon,  ampak dopu šča jo mož nost
spre memb.

Sobo ta, 
12. decem bra

S pri ži ga njem  svečk  v Ljub lja ni
in Mari bo ru  so oko lje var stve ne
orga ni za ci je žele le opo zo ri ti,  da
neus peh  na pod neb ni kon fe ren ci
ni spre jem ljiv. 

Pro test no izja vo Zbo ra  za repub -
li ko,  ki izra ža svo je ogor če nje  ob
pode lit vi odli ko va nja Toma žu Ert -
lu,  je pod pi sa lo 57 zna nih  oseb.

Ljub ljan sko  višje sodiš če  je potr -

di lo sod bo,  da  je  bil sko raj  ves pri -
por kopr ske ga župa na Bori sa Popo -
vi ča  leta 2003 neza ko nit,  in  mu
name ni lo 8  tisoč  evrov odško dni ne.

Ob usta no vi tvi stran ke Slo ven -
ska uni ja  je  njen  prvi pred sed nik
Vla do Dimov ski pouda ril,  da  gre
za stran ko,  ki  želi pove zo va ti  in  v
kate re sre diš ču  je člo vek.

Pred stav niš ki  dom ame riš ke ga
kon gre sa  je spre jel ene ga naj bolj
veli ko po tez nih zako nov  za refor -
mo finanč ne ga sis te ma  po Roo se -
vel to vem  New Dea lu.

Med pro tes ti oko lje var stve nih

sku pin  ob pod neb nem  vrhu  v
Kopen hag nu,  ki zah te va jo skle ni tev
dogo vo ra  o  novem pod neb nem
pro gra mu,  so nasta li nemi ri. Veči -
na  od 60  tisoč lju di  je  bila  sicer
mir na,  v pre ven tiv ni akci ji  pa  je
poli ci ja pri dr ža la oko li  tisoč lju di. 

Nede lja, 
13. decem bra

Zapos le ni  v Via tor ju & Vek tor ju
so dose gli dogo vor  z upra vo druž -
be.  Med dru gim  naj  bi  se uskla di -
li  o skle nit vi kolek tiv ne pogod be
za  do  zdaj nere še na vpra ša nja.

Novi ca dne va  pa  je priš la  iz Ita -
li je:  med poli tič nim sho dom  v Mila -
nu  je Sil vi a Ber lus co ni ja napa del
pro test nik,  ki   je v njegov obraz
vrgel predmet (spominek)  tako
moč no, da  se  je pre mi er zgru dil  na
tla. Ber lus co ni ja  so pre pe lja li  v
milan sko bol niš ni co, napa dal ca  pa
so are ti ra li.

Na svo jem  domu  v Mas sa chu -
settsu  je  v sta ros ti 94  let  umrl naj -
več ji sve tov ni eko no mist Pau l
Samu el son.  Leta 1970  je  bil  prvi
Ame ri čan,  ki  je pre jel Nobe lo vo
nagra do  za eko no mi jo.

Slo ven ski gasil ci  so  na slo ves nos -
ti  v Can kar je vem  domu,  kjer  jih  je
nago vo ril  tudi pre mi er  Borut
Pahor, zaklju či li praz no va nja  ob
140. oblet ni ci orga ni zi ra ne ga gasil -
stva  na Slo ven skem.

Za pred sed ni ka gru zij ske sep ara -
tis tič ne pokra ji ne Abha zi je  je  bil  z
59,67 odstot ka gla sov izvo ljen doz -
daj šnji pred sed nik Ser gej  Bagapš.

V kata lon skih mes tih  je pote kal
nefor mal ni refe ren dum,  na kate -
rem  so volilci lah ko poda li svo je
mne nje  o  tem,  ali  naj  ta špan ska
pokra ji na pos ta ne samo stoj na.

Pone de ljek, 
14. decem bra

Dan  nam  je zači nil  sneg. 

Pa  tudi Gre gor  Virant,  ki  je  na
jav ni tri bu ni Zbo ra  za repub li ko
dejal,  da pre mi er  Borut  Pahor  ni
izpol nil oblju be,  da  ne  bo kad rov -
skih spre memb,  in oblju be,  da  bo
vodil poli ti ko kon sen za.

Pahor  o  tem  ni govo ril.  Je  pa
dejal,  da  je zado vo ljen  z  delom
minis tra Miklav či ča  in  da  si  želi,
da  bi  ta izpe ljal  tudi zdrav stve no
refor mo.  Pa  še  nekaj  je  dejal:  da
naj  se pred sed nik drža ve  v okvi ru
pris toj nos ti gle de odli ko vanj odlo -
ča  po svo ji ves ti. 

S  tem  se očit no  ni stri njal Jan ša,
ki  je  dejal,  da  je  Türk  z odli ko va -
njem Ert la  kršil usta vo.  Kot  je
napo ve dal,  se  bodo  o kon kret nih
kora kih  v opo zi ci ji odlo či li  v  tem
ted nu,  za  zdaj  pa  so odpr te  vse
mož nos ti,  ki  jih daje ta usta va  in
zakon.

Nad zor ni  svet druž be Pre vent
Glo bal  je  za nove ga pred sed ni ka
upra ve druž be ime no val Rena ta
Kraj nca. Potr dil  je  še  dva čla na
upra ve druž be: Mat ja ža Hudo pis -
ka  in Lud vi ka Kle mna. 

Hrva ti  in Boš nja ki  v BiH-u  so 14
let  po pod pi su day ton ske ga spo ra -
zu ma 14. decem bra 1995  v Pari zu
zah te va li spre mem be spo ra zu ma,
Srbi  pa  so  temu naspro to va li.

Torek, 
15. decem bra

Minis tr stvo  za kul tu ro  je urad no
pred la ga lo  pet držav nih pro slav  na
leto,  od  tega šti ri  ob pomemb nih
praz ni kih,  eno pro sla vo  ob praz ni -
ku, pove za nem  z dolo če no regi jo,
še  eno dodat no  pa  ob pomemb nih
jubi le jih. Dolo či li  so  še,  da  bomo
leta 2010  tako  s pro sla vo zazna mo -
va li slo ven ski kul tur ni praz nik (7.
feb ru ar ja),  dan upo ra pro ti oku pa -
tor ju (26. apri la),  dan držav nos ti
(24. juni ja),  dan samo stoj nos ti  in
enot nos ti (23. decem bra),  poleg
tega  pa  bi 29. oktob ra praz no va li
dan refor ma ci je  in 7.  maja  dan
Evro pe  ob 60. oblet ni ci Schu ma -
no ve dekla ra ci je.

Sku pi na  za pre gon orga ni zi ra ne -
ga kri mi na la  je zara di afe re Pat ri a
vlo ži la obtož ni pred log  zoper  dve
ose bi. Medi ji  so poro ča li,  da  sta
obto že na nek da nji načel nik gene -
ral šta ba Slo ven ske voj ske  Albin
Gut man  in nek da nji minis ter  za
obram bo  Karl Erja vec. 

V  Celju  so poli cis ti notra nji minis -
tri ci pred sta vi li  nov kon cept nad zo -
ra cest ne ga pro me ta  in pouda ri li,
da  bo ključ no  to,  da poli cis tov  ne
bodo  več oce nje va li  na pod la gi šte -
vi la pla čil nih nalo gov.

V sve tu  pa  je  bila  še ved no ključ -
na novi ca  o napa du  na ita li jan ske -
ga pre mi er ja,  ki  se  je  v bol niš ni ci
spra še val,  zakaj  ga  tako sov ra ži jo.

Dob ri l jud je
Kat ja  Ošljak

V  času dob rih decem br skih  mož  se  z  vonjem
po cime tu  in man da ri nah naj de ved no dovo -
lj  časa  za ref lek si jo,  pogled  na pre tek le ted -
ne, mese ce  in  tudi  leta.  Že  več  let zapo re do -
ma  se  malo ustra šim  za svo je men tal no
zdrav je: koli ko neum nos ti  sem  spet ušpi či la!
In ved no zno va  se  zatem poto la žim  s spo mi -

ni  na  vse  lepo, pouč no  in  dobro,  ki  se  je pre plet lo  med neum no.
Sem mor da nad pov preč no opti mis tič na, pre za do volj na  s stvar mi  in
ljud mi,  ki  mi pri de jo napro ti?  So  res  vsi pri ja te lji vred ni  moje
pozor nos ti  ali  pa pre pro sto posve čam pre več  časa lju dem  okrog
sebe? Reto rič no vpra ša nje.

Časa, pozor nos ti, lju bez ni  in tru da  za oko li co  se  ne  da niko li pre -
več potro ši ti. Prav za prav  je »potroš nja«  v  tem pri me ru sla bo  izbran
izraz. Inve sti ci ja?  Ne,  tudi  tega  ne  morem  reči,  ker zve ni suro vo,
eko no mo sko.  Kaj  pa podar ja nje lju bez ni –  ali  ni  to zvo de nel kli še?

Rekla  bom pre pro sto,  da  se dru žim  z ljud mi,  z vse mi,  ki  jih sre ču -
jem, veli ko, inten ziv no  in  zelo  rada. Bese de  in deja nja leti jo  k dru -
gim  z nad zvoč no hit rost jo, koli kor  imam  časa  in koli kor inte re sa
začu tim  na dru gi stra ni, toli ko govo rim,  pišem spo ro či la,  se  vozim
na  kave  tudi  k  uro  ali  dve odda lje nim znan cem  in pri ja te ljem.
Brez težav, ved no  z naj več jim vese ljem!

Na  ta  račun  potem pri pi šem hit ro vrte nje štev ca kilo me trov  v avto -
mo bi lu  in  ure manj ka jo če ga spa nja –  a  mi  niti  za  eno  niti  za dru -
go  ni  niti naj manj  žal.  Kadar  mi  bo zmanj ka lo denar ja  za gori vo,
bom pro si la pri ja te lje,  da pri de jo  oni  k  meni  na  kavo.  In  kadar  me
povo zi utru je nost,  si vza mem  čas  zase  in  kak  vikend pres pim.
Niko li  ne raču nam, koli ko  kav  in lit rov gori va  sem pla ča la,  zato
da  sem neko ga vide la  ali  se ude le ži la roj stno dnev ne zaba ve.  Ker
imam  rada lju di.

Več krat  sem  že odgo var ja la  na vpra ša nje,  ali  sem pre pri ča na,  da
bi ljud je oko li  mene  tudi toli ko sto ri li,  da  bi  mi poma ga li,  me obis -
ka li, pova bi li  na  kavo  samo  za  to,  da  mi  malo pole pša jo deže ven
dan.  Moj odgo vor  je:  ni važ no.  Če raču nam, koli ko  so vred ni posa -
mez ni ljud je  in obrat no, koli ko  sem  zanje vred na  jaz,  se znaj dem  v
situ a ci ji,  za kate ro  sem  že zapi sa la,  da  je  ne  maram. Eko no mi ja
pri ja telj skih odno sov  ne obsta ja. Ozi ro ma pri ja telj stvo spre me ni  v
čud no bla gov no  in/ ali emo ci o nal no menja vo zadr tih (nar cis tič nih
in ego is tič nih) part ner jev.

In  poleg vse ga  se  je  še ved no izka za lo,  da  so  se »enos tran ski jemal -
ci«  še zme rom sko raj popol no ma samo dej no »izfil tri ra li«  iz moje ga
življe nja. (Tis tim,  ki  so  bili nesram ni,  sem  tudi  sama  že nekaj krat
pri  tem poma ga la.)

Ne,  ne sku šam žive ti  po budis tič nih nače lih  in  tudi nobe ne dru ge
reli gi oz ne tir ni ce  me  ne usmer ja jo,   kljub  temu  da ver ja mem. Ver -
ja mem,  da  so  moji sobi val ci  srčni ljud je  ter zna jo spre je ma ti naj -
raz lič nej še zna ča je  in deja nja. Zna jo  se sme ja ti son cu  in zna jo
obje ti,  kadar  je tež ko.

In  da  vsem groz nim deja njem  med ljud mi, ubo jem, izka za ne mu
sovraš tvu, napa dom nav kljub osta jam iste ga mne nja. Nega tiv na
deja nja, izko ri šča nje  in povzro če ne bole či ne  so napa ka  v sis te mu
ter naj manj nepri jet na kri vi ca,  ki  se pre mno go krat pomeš tra  z vsa -
kim življe njem.

Toda  na vzho du vsa ko jut ro vzi de son ce. Vsa kič zno va  se  ozrem  za
son čni mi žar ki  in  se nas meh nem.  Tudi  kadar  je  zunaj gos ta
megla  in oblač nost –  ker  vem,  kaj  se skri va  zadaj.

Ver ja mem.

�

Od s rede do torka -  s vet  in  domovinaOd s rede do torka -  s vet  in  domovina

Ideje iz Kopenhagna

državam v razvoju niso všeč.

Dan je popestril sneg (na

cestah).

Ministrstvo za kulturo je

predlagalo pet državnih

proslav na leto.

Nekdo se je lotil

italijanskega premierja.

Odlikovanje Ertla je mnogim

trn v peti.

Kdo bo po zakonu družina?

V ospredju so bile človekove

pravice.
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Milena Krstič – Planinc

Vele nje -  V druž bi  RGP, Rudar ski grad -
be ni pro gra mi,  so  pred šes ti mi  leti zače li
s šes tin tri de se ti mi zapos le ni mi,  danes  jih
je zapos le nih  že pet in pet de set, zapo slo va -
nje  pa  bodo  še nada lje va li. Pri manj ku je
jim zlas ti »stro go« stro kov ne ga kad ra  za

dela  na področ jih vrta nja, injek ti ra nja,
mini ra nja.  Letos  jim  bo,  kot pra vi direk -
tor druž be  mag. Mar jan  Hudej,  prvič  v
šes tih  letih uspe lo,  da  bodo poslov no  leto
kon ča li sočas no  s Sku pi no Pre mo gov nik
Vele nje, kate re  del  so. »23. decem ber  naj
bi  bil  tudi  za  nas urad no zad nji letoš nji
delov ni  dan,  razen  če  se  ne  bo  kaj zalo mi -
lo  pri sana ci ji tune lov  na Pri mor skem.  V
tem pri me ru  bi mora li  delo opra vi ti  po
božič nih praz ni kih.«

Letoš nje  leto  bodo  kljub  nekaj teža vam
pri neka te rih pro jek tih, kon ča li uspeš no

in  v okvi ru načr to va nih pri hod kov
bli zu 13 mili jo nov  evrov. 

Glav na  dela,  ki  so  jih izva ja li  letos,
so  se odvi ja la  na hid ro e lek trar nah
na spod nji  Savi,  v dru gi polo vi ci
leta  pa  so  se  po nekaj let nem pre -
mo ru  spet uspe li dogo vo ri ti  za  dela
s Slo ven ski mi želez ni ca mi. »Inten -
ziv no  si pri za de va mo dobi ti sana ci -
jo  treh tune lov  na Pri mor skem.
Želez niš ki tune li  so  za  nas veli ka
in pomemb na trž na  niša,« raz la ga
mag.  Hudej. » Gre  za  dela,  pri kate -
rih lah ko res nič no izko ris ti mo
rudar ske izkuš nje  in zna nje,  ki  smo
si  ga pri do bi li  v Pre mo gov ni ku.
Zah te va jo pre ciz nost,  ki  smo  je
vešči. Tune li  so  ves  čas obre me nje -
ni  s pro me tom  ali dru ga če,  na  eni
polo vi ci tune la  se odvi ja pro met,
na dru gi stra ni  pa pote ka jo  zelo zah -
tev na rudar sko-grad be na  dela.«

Tudi  v orga ni za cij skih eno tah pro iz vod -
nja kame nih agre ga tov  in pro iz vod nja
beton skih meša nic  bodo  leto kon ča li  po
načr tih. »Pri zna ti  moram  sicer,  da  je  bila
na  tem področ ju  prva polo vi ca  leta nepri -
mer no bolj ša  kot dru ga,  a  je raz um lji vo,

saj  se  je gra dil trgov ski cen ter  v Tre bu ši.«
Čeprav  se  je  vse  leto  povsod veli ko govo -

ri lo  o kri zi, mar sik je  pa  ne  samo govo ri -
lo,  so ime li  v  RGP zmog lji vos ti  dobro zase -
de ne  in kri ze  doslej  niso čuti li. » Jo  pa čuti -
mo  v zad njih  dveh mese cih.  Kaže  se  v  tem,

da naroč ni ki oprav lje nih  del  ne pla ča jo  ali
jih pla ču je jo  zelo sla bo. Boji mo  se,  da  se
bo  to nada lje va lo  v  pomlad.  Še ved no,
deni mo, čaka mo  na pla či lo ustrez no oprav -
lje nih  del  in sto ri tev,  ki  smo  jih zaklju či li
že  maja ozi ro ma začet ku juni ja.« Oce nju -
je  pa,  da  bodo teža ve odprav lje ne  v nasled -
njih  dveh mese cih  in  bodo  novo obdob je
lah ko zno va zače li  s pol no  mero opti miz -
ma  in ener gi je. »Obo je  je  pri  nas nuj no,
kaj ti  načrt,  ki  smo  si  ga posta vi li,  je viš ji  od
letoš nje ga. Nis mo  namreč odsto pi li  od
sred nje roč nih načr tov,  pri kate rih hče rin -
ska pod jet ja zno traj Sku pi ne Pre mo gov -
nik veča mo pri hod ke.  V  RGP  naj  bi pri hod -
ki  že  čez  nekaj  let, kon kret no  leta 2012,
pred stav lja li 30 odstot kov pri hod kov Sku -
pi ne.«  Da  bodo  to lah ko dose gli,  bo potreb -
no vlo ži ti veli ko napo rov  na  vseh področ -
jih,  tako  pri sana ci jah želez niš kih pre do rov
ali grad nji hid ro e lek trarn,  kjer  so  si  doslej
nabra li veli ko izku šenj  in pri do bi li

pomemb ne refe ren ce. Pri ča ku je jo  pa  tudi
dela  pri  novih pro jek tih, pove za nih  s hid -
ro e lek trar na mi  na Spod nji  Savi,  tudi  pri
HE Koz jak  in seve da  v doli ni  na področ -
jih,  na kate rih  so spe ci a lis ti.  Pri  tem  ima
mag.  Hudej  v mis lih zlas ti načr to va ne
nalož be  v Ter mo e lek trar ni Šoš tanj  in Pre -
mo gov ni ku Vele nje. » To,  da  bomo lah ko
vsaj  nekaj pro jek tov izva ja li  doma,  je  za

nas  še pose bej dob ra novi ca.  Naši sode -
lav ci  zdaj  že  kar  nekaj  let dela jo  daleč  zunaj
doma.  Naj spo mnim: pri sot ni  smo  na Pri -
mor skem,  na Soš kih elek trar nah,  v Diva -
či,  pa  na  Savi  do Krš ke ga ... Veli ko krat  je
bilo  zelo zah tev no zago to vi ti  vso potreb no
logis ti ko, pre vo ze, biva nje.«

Druž ba  RGP  pa  se spo gle du je  tudi  z  deli,
ki  se odpi ra jo  v jugovzhod ni Evro pi.
»Odkar druž ba obsta ja,  smo nego va li dob -
re odno se  na stro kov no-teh nič nem področ -
ju  z Make do ni jo, Srbi jo  in Bos no  in Her -
ce go vi no.  V Make do ni ji  se zade ve  dobro

odvi ja jo,  v nasled njih mese cih pri ča ku je -
mo kon kre ti za ci jo. Nada lje va li  bomo  tam,
kjer  bodo zače le teh nič ne služ be Pre mo -
gov ni ka.  Gre  za odpi ra nje  novih pod zem -
nih rud ni kov.  V Bos ni  in Her ce go vi ni sku -
paj  s  HSE Inve stom kan di di ra mo  pri grad -
njo  malih hid ro e lek trarn. Tež ko  je napo ve -
da ti,  ali  bomo uspeš ni  že  v  prvem poi zku -
su, dej stvo  pa  je,  da  smo  si upa li ponu di ti
izgrad njo šti rih  malih hid ro e lek trarn  v
celo ti. Zno traj Sku pi ne Pre mo gov nik Vele -
nje ima mo sku paj  s  HTZ pre cej šnje mož -
nos ti  v Srbi ji, ven dar  je  tam potre ben  še
čas,  da  bodo stva ri dozo re le.«

�
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Za RGP še eno uspešno delo
Zmogljivosti so imeli vse leto dobro zasedene – Nekaj težav jim ob koncu leta
povzročajo neplačani računi za opravljena dela in storitve

Mag. Marjan Hudej: »23. december naj bi

bil tudi za nas zadnji letošnji delovni

dan.« 

Kamnolom Paka:
učinkovito varovanje
okolja, zdravja pri
delu in gospodarska
rast so združljivi – V
boji za dobiček ne
pozabljajo, da so del
narave

Milena Krstič – Planinc

foto: Stane Vovk

Paka pri Velenju, 9. decembra –
V sredo opoldne so v organizacijs-
ki enoti Proizvodnja kamenih agre-
gatov hčerinske družbe Premogov-
nika Velenje, Rudarski gradbeni pro-
grami (RGP), v Kamnolomu Paka
odprli nove poslovno-skladiščne pro-
store. Ob odprtju so o pomemb-
nosti kamnoloma tako za odje-
malce, zaposlene, krajane Pake kot
tudi druge spregovorili direktor Pre-
mogovnika dr. Milan Medved, direk-
tor RGP mag. Marjan Hudej in
župan Velenja Srečko Meh. 

Da je RGP gazela Premogovni-

ka, je poudaril dr. Medved, ki s
pohvalami družbi ni skoparil. V
nekaj letih si je s kakovostnim
delom pridobila veliko dobrih ref-
erenc. »RGP se vse bolj dokazuje,
veliko dela zunaj Šaleške doline,
preizkuša se na trgih jugovzhodne
Evrope.« Župan Meh pa je
izpostavil, da je v teh časih prav pri-
jetno poslušati novice o uspešnem
delu in odpiranju novih poslovnih
prostorov. »V Šaleški dolini načr-
tujemo nove naložbe, v njih išče-

mo stične točke in jih podpiramo.« 
“Na levi strani so stari postori, v

njih je zgodovina kamnoloma, na
desni novi in v njih je prihodnost,«
je zadovoljen razlagal mag. Hudej.
Ideja o novih prostorih se je
porodila hkrati s potrebo po novi
moderni tehtnici, skladni z
zahtevami standardov za prodajo
kamenih agregatov. Prostore, ki so
jih morali zagotoviti za tehtnico,
so povečali in pridobili prepotrebne
bivanjske in delovne prostore, ki

bodo namenjeni delavcem tako za
garderobe kot za upravljanje
kamnoloma. »Zrasel je lep objekt
in tega smo zelo veseli.« Celotna
naložba je družbo stala nekaj več
kot 300.000 evrov.

Proizvodna dejavnost pridobi-
vanja kamenih agregatov v Paki

sega v leto 1968. Da je sodelovan-
je družbe RG, ki upravlja kam-
nolom, in prebivalcev družbe
dobro, je zatrdil predsednik KS
Paka Srečko Avberšek. »Ne more-
mo zanikati, da ta kamnolom na
življenje krajanov ne vpliva, pose-
bej na življenje bližnjih stanoval-
cev, a s pametnim dogovarjanjem
in reševanjem težav je sobivanje
mogoče. Zavedamo se, da smo
tukaj oboji, kamnolom in mi. Pogo-

varjamo se, in če pride do težav,
jih skupaj rešujemo.«

Novi prostori pa so velika prido-
bitev tudi za zaposlene v kam-
nolomu. Matej Pohar, eden od njih,
temu pritrjuje. »Za nas, ki opravl-
jamo delo zunaj in smo podvrženi
vremenu, pozimi zna tukaj ob
mrazu tudi močno pihati, poleti pa
biti zelo vroče, so ti prostori velika
stvar.«

�

Odprli nove skladiščno-poslovne prostore

Prostori že za nadaljnjih trideset let.

Družno so zarezali v trak: Srečko Meh, mag. Marjan Hudej, dr. Milan Medved.

Matej Pohar: »Za zaposlene

je to velika stvar.«

Srečko Avberšek: »Oboji

smo tu, kamnolom in mi.«

Vele nje – Druž ba Eso tech,  d.  d.,
bo pos kr be la  za vode nje  in izva ja -
nje pro jek ta Rekon struk ci ja postro -
je nja notra nje ga trans por ta žlin dre
na blo ku 4  v Ter mo e lek trar ni Tuz -
la.  Na osno vi ponu dbe  jih  je  za
izva ja nje pro jek ta izbra lo Jav no
pod jet je Elek tro pri vre da Bos ne  in
Her ce go vi ne. 

Druž ba Eso tech  ima  na  tem
področ ju boga te izkuš nje  že  iz  TE
Šoš tanj,  TE Trbov lje, podo ben pro -
jekt  pa  so  za iste ga naroč ni ka izva -
ja li  tudi  v  letu 2008. 

Pogod ba obse ga izde la vo pro jekt -
ne doku men ta ci je  - pro jekt  za
izved bo ( PZI), naba vo opre me  in
izved bo pro jek ta.  Z rekon struk ci jo
notra nje ga trans por ta žlin dre  in
kot lov ske ga pepe la  bodo  v  TE Tuz -
la zame nja li obsto ječ sis tem  z
novim,  ki  se upo rab lja  v sodob nih
ter mo e lek trar nah  po sve tu. Kon -
ča nje pro jek ta  je pred vi de no  konec
juni ja 2010,  v juli ju  pa  je pred vi de -
no  še pos kus no obra to va nje. Izva -
ja nje pro jek ta  je časov no uskla je -
no  z obšir nim remon tom  na blo -

ku 4  v  TE Tuz la,  ki  bo pote kal  od
začet ka apri la  do kon ca juni ja 2010. 

Druž ba Eso tech  je sku paj  s part -
ner ji ERI Co  in  CEE,  d.  o.  o.,  za
naroč ni ka Elek tro pri vre da Bos ne
in Her ce go vi ne  v  teh  dneh  s pre -
da jo pro jekt ne doku men ta ci je
zaklju či la pro jekt,  ki  je obse gal izde -
la vo idej ne ga pro jek ta nove ga sed -
me ga blo ka  v  TE Tuz la  z ori en ta -
cij sko moč jo 450  MW, štu di jo vpli -
vov  na oko lje  in inve sti cij ski pro -
gram bodo če izgrad nje. 

Poslov no  leto  v druž bi Eso tech
kon ču je jo  z načr to va nim poslov -
nim izi dom  kljub pet najst odstot -
kov niž jim pri hod kom  od pro da je.
Upad pri hod kov  kot posle di co
zmanj ša nja inve sti cij  so pri ča ko va -
li  in  z ukre pi uspe li zni ža ti stroš ke
ter zadr ža ti delov no učin ko vi tost
in uspeš nost  pri pro jek tih. 

�

Železniški predori so velika
in pomembna tržna niša.

V letu 2010 si obetajo dela
pri odpiranju novih
podzemnih rudnikov.

Leto zaključujejo z blizu 13
milijoni evrov prihodkov.

Esotech bo delal v Tuzli
Poslovno leto končujejo z načrtovanim
poslovnim izidom – Prihodnje leto jih čaka
nov posel za TE Tuzla 
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Mira Zakošek

Iz maj hne ga dru žin ske ga pod jet ja  z dve -
ma zapos le ni ma  je  v dvaj se tih  letih nasta -
lo  eno naj us peš nej ših pod je tij  v Slo ve ni -
ji Sku pi na  Fori.  To  je  danes moč na sku -
pi na,  ki  v 11 pove za nih  in odvis nih druž -
bah zapo slu je 1200 delav cev  in poslu je  z
38 drža va mi. Svo je tovar ne nima jo  le  v
Slo ve ni ji,  ampak  tudi  v Srbi ji  in  na Kitaj -
skem.  O raz vo ju  tega naj us peš nej še ga dru -
žin ske ga pod jet ja  smo  se pogo var ja li  s
pred sed ni kom upra ve Mila nom Foršt ner -
jem.

Na samo stoj no  pot  ste  se poda li  pred dvaj -
se ti mi  leti,  to  je  bilo  v  času,  ko  ste ime li
na pre mo gov ni ku var no služ bo,  v zaseb -
niš tvu  pa  ni  bilo  tako eno stav no.  Zakaj  ste
nare di li  ta  korak?
» V  času osa mo svo jit ve  je  bila  na poho -

du  nova druž be na ure di tev.  Dani  so  bili
pogo ji  za zače tek dru gač nih eko nom skih
raz me rij. Odlo či tev  o samo stoj nos ti  pa
je vzpod bu di la  tudi oseb na vizi ja  in zre -
lost (mod rost) mla dih  let.« 

Kak šni  so  bili prav za prav začet ki?
»Pred vsem tež ki, nepred vid lji vi,  a ven -

dar  lepi. Ime li  smo jas no zastav lje ne  cilje
o ures ni čit vi neče sa ino va tiv ne ga, dru -
gač ne ga,  kar pri na ša dol go roč no per spek -
ti vo  in  kar  je nare ko va lo  že  ime pod jet ja
(flek si bil no orga ni zi ra nje raz voj nih  idej).« 

Pomemb nih dogod kov  je  bilo kas ne je
toli ko,  da sestav lja jo  celo knji go,  ki  ste  jo
ob jubi le ju  tudi izda li.  Pa ven dar  tako  na
krat ko:  kaj  je  bilo  v  tej dvaj set let ni zgo do -
vi ni Fori ja naj po memb nej še?

»Naj po memb nej še  je tež ko opi sa ti,  saj
je vsa ka odlo či tev  v mozai ku uspe ha
pomemb na,  a vsee no mis lim,  da  je  to
jas na vizi ja,  vera  vase  ter neiz mer na pod -
po ra dru ži ne. Vključ no  s sino vo ma,  ki  sta
bila  takrat  še otro ka. Spr va  sta  se  v  delo
v pod jet ju vklju če va la  z  igro  in spo zna -
va njem pod jet ja sko zi eno stav nej ša  dela,
v zad njih  letih  pa  tudi nepo sred no  z
uprav lja njem.  Zelo kma lu, mor da prez -
go daj,  sta  tudi spo zna la,  da  je  delo vred -
no ta, kapi tal  pa mor da  celo nad lo ga,  a
na nji ju  sva  z  ženo izjem no ponos na.« 

Ved no poudar ja te,  da  ste dela li  z  roko  v
roki  z Mest no obči no Vele nje,  pa ven -
dar  ste mora li  biti pogos to trmas ti,  da  ste
ude ja nji li zastav lje ne  cilje?
» Na  to reto rič no vpra ša nje lah ko  rečem

le  to,  da  v pod jet ju niko li nis mo  in  tudi
danes  ne pri ča ku je mo šir še druž be no
poli tič ne pomo či obči ne ozi ro ma posa -
mez ni kov. Želi mo  si  le,  da  je oko lje pri -
jaz no  in  ne zavi ra raz vo ja pod jet ja  in  s
tem neka ko  daje pri zna nje  in moral no
pod po ro raz vo ju, pod jet je  pa  se vklju -
ču je  v  vse  pore lokal ne skup nos ti  tudi  z
dob ro del ni mi name ni.« 

Kako  bi  sedaj opi sa li Sku pi no  Fori?
» Kot  šopek posa mez nih pod je tij,

sestav ljen  iz izvir nih posa mez ni kov,  ki  so
s siner gi jo pove za na  v sku pi no glo bal -
no ori en ti ra nih pod je tij.«

Letoš nja kri za  je seve da pri za de la  tudi
vas,  a  ste  se odlo či li,  da  kljub  temu  ne
odsto pa te  od viso ko zastav lje nih  ciljev.
Bodo  v celo ti ures ni če ni?
»Vse ka kor  je kri za glo bo ko pose gla  tudi

v  naše poslo va nje,  a ven dar  s hit ri mi  in
učin ko vi ti mi ukre pi obvla du je mo situ a -
ci jo  in  jo jem lje mo  kot podi plom ski štu -
dij,  po zaklju čku kate re ga  bomo  še moč -
nej ši  in samo za vest nej ši.« 

Kot izku šen gospo dar stve nik,  ki  je trmas -
to vztra jal  pri svo jih vizi jah  in  jih ude ja -
njil vča sih  tudi  kljub nemo go čim pogo -
jem, vidi te mno ge pas ti  v slo ven ski zako -
no da ji.  Kje  so naj več je pas ti?
» Ne  bi govo ril  o  pasteh, tem več  o

neučin ko vi to sti, neflek si bil nos ti, pred -
vsem  pa  o raz voj no pre ma lo narav na ni
zako no da ji,  ki  naj  bi spod bu ja la glo bal -
no narav na no gospo dar stvo, sko zi kate -
ro  bi  kljub maj hni slo ven ski eko no mi ji  za
tuje vla ga te lje,  ki  jih  v Slo ve nji sko raj  ni,
pos ta li pre po znav ni  kot uni kat ni.« 
Tudi  s kriz ni mi ukre pi vla de nis te  bili
zado volj ni  in  jih  tudi nis te izko ris ti li.
» Ne  drži  povsem,  ker  smo  vse kriz ne

ukre pe,  ki  so  bili  za sku pi no  FORI spre -
jem lji vi, pos ku ša li izko ris ti ti.  In  smo  jih.
Je  pa  tudi  res,  da  so vlad ni ukre pi mno -
go pre po čas ni  in  na neka te rih seg men -
tih neučin ko vi ti.« 
Tako  velik poslov ni sis tem,  kot  je  Fori,
seve da  ne  more delo va ti  brez banč ne pod -
po re. Letoš nje  leto veli ko govo ri mo  o
popu šča nju kre dit ne ga  krča.  Kako  je  to
vide ti  v prak si?
» To,  kar  je  bila vča sih posred na oku -

pa ci ja poslo va nja,  je  danes sko raj prvo -
bit ne ga zna ča ja,  zato  menim,  da  so ban -
ke  še mno go pre ma lo libe ral ne; pred -
vsem tis te,  ki  so  v držav ni las ti  in  bi mora -
le pod pi ra ti hit ro izpe lja vo vlad nih ukre -

pov.«
Kaj  vas tre nut no naj bolj ovi ra  na  poti  do
ures ni čit ve začrta nih  ciljev,  kaj  bi  bilo
potreb no spre me ni ti  v slo ven ski eko nom -
ski poli ti ki?

»Ovi re  so  zato,  da  jih pre ma gu je mo,  a
ven dar  jih  brez kon sen za drža ve  ne more -
mo  tako,  kot  bi žele li. Pred vsem zara di
pome ša nih vred not  dela  in "soci al ne ga
nede la"  ter izobraz be ozi ro ma kom pe -
tenc, kazal ni ki kate rih  med  sabo  niso
urav no te že ni.« 

Kaj  pa pra vi te  o zah te vah  po dvi gu mini -
mal ne pla če,  jo  v Fori ju dose ga te?
» Sam  bi  se  izognil ter mi nu mini mal ne

pla če. Soci al nim part ner jem pred la gam,
naj upo rab lja jo ter min stroš ka  dela.  Tako
bi  se lah ko hit re je dogo vo ri li.  Kar  se  tiče
Fori ja  pa  menim,  da  so  naše pla če urav -
no te že ne gle de  na rez ul tat, polo žaj pod -
jet ja  in oko lje.« 

Ste  tudi pod pred sed nik Savinj sko -
-ša leš ke območ ne gospo dar ske zbor ni ce.
Ste zado volj ni  s  tem,  kar dela te, meni te,
da  je zbor ni ca  v dovo lj veli ko pod po ro
tukaj šnje mu gospo dar stvu? 
»Zbor ni ca  je  odraz gospo dar stva  in oko -

lja,  v kate rem funk ci o ni ra.  Bi  pa pri ča ko -
val več ji kon senz  pri sode lo va nju  med
gospo dar stvom ( od  besed  k deja njem)
na kon kret nih izvoz nih pro jek tih,  za  kar
ima mo  v regi ji izjem ne mož nos ti, pred -
vsem zara di veli kih gospo dar skih  družb.« 

“ Z zna njem,  ki  smo  si  ga nabra li  v pre -
te klem obdob ju, spre mi nja mo teh no lo gi -
jo.  Iz sku pi ne vrhun skih posa mez ni kov
smo  se raz vi li  v eki po,  ki  diha enot no,«
je  vaš  moto,  na kate rem gra di te pri hod -
nost. Kako bos te  torej usmer ja li kora ke?
»Pus ti mo  se pre se ne ti ti.«

�

Iz majhnega družinskega podjetje velik poslovni sistem Fori
Pred dvajsetimi leti dva zaposlena, danes velik poslovni sistem z več kot 1200 delavci - Razvoj gradili na jasni viziji in zaupanju vase –
Kriza jih ni obšla, a jo jemljejo kot novo poslovno priložnost in ne odstopajo od visoko zastavljenih ciljev

Milan Forštner: »Vladni ukrepi so

mnogo prepočasni in na nekaterih

področjih tudi neučinkoviti.«

Skupina Gorenje.

www.gorenje.com/simplicity/si

OBETAVNO, UBRANO, RAZIGRANO, USPEŠNO. Naj življenje teče v vašem ritmu. 
Manj skrbi, več osebnega zadovoljstva. Srečno 2010!



Letos mineva 90 let
od njene ustanovitve
–  Glasbeniki
dokazali svojo visoko
kakovost, hkrati so z
glasbo obudili
spomine na čase
nastajanja Velenja

Letos mine va urad nih 90  let  od
usta no vi tve Rudar ske god be,  saj  so
iz  leta 1919 ohra nje ni doku men ti  o
ime no va nju pri prav ljal ne ga odbo -
ra  za usta no vi tev god be  na piha la.
Glav ni orga ni za tor  je  bil zna ni glas -
be ni dela vec, skla da telj, kapel nik  in
uči telj  Fran  Korun Koželj ski.

Z usta no vi tvi jo god be  na piha la
se zače nja  ena naj lep ših  zgodb
Vele nja.  V Pihal nem orke stru Pre -
mo gov ni ka Vele nje  so  se  zato  ob
svo ji viso ki oblet ni ci odlo či li pos -
ne ti doku men tar ni  film,  ki  to zgod -
bo pri ka zu je,  in  ga naslo vi li
VELENJ SKA RUDAR SKA
zGOD BA.  Nastal  je  v sode lo va nju
z gene ral nim pokro vi te ljem orke -
stra Pre mo gov ni kom Vele nje.

Osred nje praz no va nje 90-let ni ce
je  bilo 12. decem bra  s slav nost nim
kon cer tom orke stra,  ki  je  bil  sicer
tudi  prvi  v  novi, četr ti abon maj ski
sezo ni  po vrs ti. Diri gent Mat jaž
Emer šič je sesta vil zah te ven pro -
gram,  v kate rem  so glas be ni ki lah -
ko doka za li svo jo viso ko kako vost,
hkra ti  pa  so  z glas bo obu di li spo -
mi ne  na  čase nasta ja nja Vele nja. 

Kako vost  in nos tal gi ja
Po uvod nih sklad bah Alfre da

Ree da  A Spring ti me Celeb ra ti on
in Toma ža Habe ta Sin fo ni a Car ni -
o li  je Emer šič diri gent sko pali co
pre dal  mag. Iva nu Mari nu,  ki  je
orke stru  sicer diri gi ral  od  leta 1964
do 2004.  Tokrat  so god be ni ki  pod
nje go vo tak tir ko zai gra li korač ni -
co Mari no ve ga oče ta Iva na Mari -
na sta rej še ga Gra di te ljem Vele nja
-  ta  velja  tudi  za velenj sko him no.
Bese di lo  so zape li čla ni Rudar ske -
ga okte ta.

Do kon ca urad ne ga  dela kon cer -
ta  sta sle di li  še sklad bi  Jana  Van
der Roos ta Riku dim, štir je izra el -
ski ple si,  in Davi da  R. Gil ling ha -
ma  With  Heart  and Voi ce. Raz po -
lo že nje  ob slo ves nos ti  in vrhun sko
izva ja nje pro gra ma  je podž ga lo pol -
no dvo ra no kul tur ne ga  doma,  da  je
z buč nim plos ka njem izva bi la  kar
tri dodat ke.

Pro gram kon cer ta  je pove zo val

Peter  Poles in  v vez nem bese di lu
nani zal kopi co zani mi vih podat -
kov  iz zgo do vi ne orke stra.  Tako
med dru gim,  da  so diri gen ti orke -
stra  po Fra nu Koru nu Koželj skem
do  leta 1957  bili  še  Miha Leto nje,
Franc Tau šič, Mati ja Kere ži,  Franc
Gre ben šek  in  Richard Beu er mann. 

Pro fe si o nal no diri gent sko mes to
je 1. oktob ra 1957 prev zel Ivan

Marin sta rej ši,  za  njim  pa  kar  za
šti ri de set  let nje gov  sin,  mag.  Ivan
Marin.  To  so  bila  leta naj več je ras -
ti kako vos ti orke stra  in nje go ve pre -
po znav nos ti  v domo vi ni  in tuji ni.  V
tem obdob ju  so ime li  prva radij -
ska  in tele vi zij ska sne ma nja, pos -
ne li  so  dve veli ki gra mo fon ski plo -
šči,  več  kaset  ter šti ri zgo ščen ke  s
slo ven ski mi sklad ba mi  in sklad ba -
mi  z veli kih tek mo vanj. God ba  je

pre je ma la naj viš ja pri zna nja  na
revi jah  in kon cer tih pihal nih orke -
strov  v  ožji  in šir ši domo vi ni  ter  na
nas to pih  v tuji ni.

V  letih 1978, 1981, 1989, 1993
in 1997  je tek mo va la  na sve tov nih
prven stvih  v Ker kra de ju  na Nizo -
zem skem  in vsa kič dose gla  prvo
mes to  in zla to pla ke to.  V tuji ni  je
mno go kon cer ti ra la  v Avstri ji, Luk -

sem bur gu, Ita li ji, Švi ci, Špa ni ji,  na
Češ kem, Madžar skem  in Nizo zem -
skem.

Mari no va dru ži na  je  bila  v devet -
de se tih  letih obsto ja orke stra nje gov
del  več  kot polo vi co  tega obdob ja.
Mag.  Ivan  Marin: »Pono sen  sem
na oče tov  in  svoj pri spe vek  k velenj -
ski god bi  na piha la. Pre pri čan  sem,
da  sva sto ri la veli ko dob re ga  in
posta vi la teme lje odlič ne ga orke -

stra. Kako vost orke stra  se  tudi  zdaj
izra zi to dvi ga  in povze ma sodob ne
toko ve  v  tej glas be ni zvrs ti.«

Kraj še obdob je  je  bil diri gent  tudi
Mar jan Strop nik,  od  leta 2004  pa
orke ster  vodi pro fe sor Mat jaž
Emer šič,  s kate rim  se  je  v ustvar ja -
nju pihal ne ga orke stra zače lo  še
eno  novo obdob je – tek mo vanj  in
osva janj  prvih  mest, šte vil nih nas -

to pov, sne manj  in  tudi god be niš -
ke ga abon ma ja,  v  čemer  je velenj -
ski orke ster edi ni  v Slo ve ni ji.

God ba  je Vele nje,
Vele nje  je god ba

Na jubi lej nem kon cer tu  so god -
be ni ki pre je li šte vil ne čes tit ke  in pri -
zna nja.  V ime nu gene ral ne ga pokro -
vi te lja orke stra Pre mo gov ni ka Vele -

nje  jih  je nago vo ri la  Sonja Kugo nič,
vod ja Kad rov sko-sploš ne ga področ -
ja,  ki  je  med dru gim deja la,  da  se  v
velenj skem pre mo gov ni ku sre ču je -
ta sodob na teh no lo gi ja  in sta ra kna -
pov ska tra di ci ja, sim bol  te  pa  je  prav
god ba  na piha la. 

Župan  MO Vele nje Sre čko  Meh,
tudi nek da nji  član orke stra,  je  dejal,
da orke ster pred stav lja ene ga izjem -
no moč nih kul tur nih ele men tov
Šaleš ke doli ne, nena zad nje  je  bilo
prav igra nje  v god bi  na piha la zame -
tek glas be ne ga izobra že va nja  v Vele -

nju,  ki  se  bo  v  letu 2012 dopol ni lo
še  z Aka de mi jo  za glas bo.

God be ni kom  so  v nada lje va nju
čes ti ta li  še pod pred sed nik Zve ze
slo ven skih  godb  Miran Šumeč nik,
pred sed nik Jav ne ga skla da  RS  za
kul tur ne dejav nos ti ( JSRSKD)
Igor  Tršar ter god be niš ki kole gi  iz
Zasav ja, Koroš ke, Savinj ske doli -
ne  in Šoš ta nja. 

Pihal ni orke ster Pre mo gov ni ka
Vele nje  danes šte je oko li 100 čla -
nov  in čla nic.  Za mno ge  med nji -
mi  je glas ba napo ren  hobi,  za dru -
ge  poklic –  so poklic ni glas be ni ki,
tudi čla ni dru gih ses ta vov, pro fe -

sor ji  v glas be nih  šolah. 30  jih  ima
aka dem sko glas be no izobraz bo ozi -
ro ma  jo  kot štu dent je Aka de mi je
za glas bo pri do bi va jo.

Mat jaž Emer šič  si  je  ob prev ze -
mu diri gent ske pali ce  pred peti mi
leti zasta vil ambi ci o zen  načrt  in
zado vo ljen  je,  da  ga  z glas be ni ki
ures ni ču je. » V orke stru ima mo veli -
ko mla dih glas be ni kov,  kar  je rez -
ul tat odlič ne ga sode lo va nja  z glas -
be no  šolo, hkra ti  pa pri lož nost,  da
napre du je mo.  Tudi  v pri hod njih
letih  želim,  da orke ster  le  še ras te

in omo go či kalje nje štu den tom
nove Aka de mi je  za glas bo  v Vele -
nju. Gle de  na veli ko šte vi lo pro fe -
si o nal nih glas be ni kov  je  zame  izziv
ustva ri ti pol pro fe si o nal ni orke ster. 

Zahva lju jem  se  vsem čla nom  in
čla ni cam orke stra –  tako pro fe si o -
nal nim glas be ni kom,  ki  ob zah tev -
ni služ bi naj de jo  čas  in  voljo  za
igra nje  v orke stru,  kot  tudi ama ter -
skim glas be ni kom,  ki mora jo vlo ži -
ti veli ko tru da, zna nja  in  časa,  da  so
jim  na  odru lah ko ena ko vred ni,«
je  po kon cer tu  zelo zado vo ljen
dejal Mat jaž Emer šič.

� Diana Janežič
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Velenjska Rudarska zGODBA

Ivan  Marin: » Pono sen  sem  na o če tov  in  svoj p ri spe vek.«



Aka dem ski pev ski  zbor
Tone ta Tom ši ča ljub ljan ske
Uni ver ze  prvič  z  novim
diri gen tom Sebast ja nom
Vrhov ni kom  na celo ve čer nem
kon cer tu  na veli kem  odru
velenj ske Glas be ne  šole
Fra na Koru na Koželj ske ga

Dr.  Franc K riž nar

Vele nje, 15. decem bra - Tret ji kon -
cert  nove glas be ne sezo ne Fes ti va la
Vele nje  pod umet niš ko tak tir ko  S.  L.
Šukla r ja je  bil  tokrat name njen  zgolj
vokal ni,  tj. zbo rov ski glas bi  a cap pel -
la ( brez sprem lja ve). Nas to pil  je
namreč ljub ljan ski uni ver zi tet ni meša -
ni Aka dem ski pev ski  zbor Tone ta
Tom ši ča  prvič  s celo ve čer nim kon cer -
tom  pod tak tir ko nove ga umet niš ke -
ga vod je  in diri gen ta Sebast ja na Vrhov -
ni ka z  nekaj solist ka mi.  Za tokrat ni
velenj ski kon cert  bi lah ko  že uvo do -
ma zapi sal,  da  je  minil  v naj manj  dveh,
če  že  ne  več bipo lar nos tih. 

Ta  se  je navi dez no poka za la  v  dveh
zuna njos tih  tj. pro gram ski,  kjer  smo  v  prvem
delu nji ho ve ga nas to pa sli ša li veči no ma  tujo
sakral no vokal no glas bo ( I. Gal lus,  F. Men dels -
sohn Bar thold y,  A. Bruck ner,  A.  Schnittke,  S.
Rah ma ni nov,  K. Nys tedt,  T. Jen ne felt,  M. Lau -
rid sen  in  J. Män ty jär vi),  v dru gem  delu nji ho ve -

ga veče ra  pa  je  bila  na spo re du izključ no slo -
ven ska vokal na glas ba ( J. Rav nik,  A. Lajo vic  in
pri red be slo ven skih ljud skih pes mi  A. Sre bot -
nja ka,  R. Gob ca,  K. Pus ti nek  Rakar,  H.  Vidic  P.
Mer ků ja  in  T.  Vulc).  Potem  je  bila  tu dvoj na
zase de nost ansam bla  v nje go vi veli ki ( malo  pod
50  pevk  in pev cev)  in  mali, komor ni zased bi
(nekaj  čez 30)  in  kar  se  je nazad nje izka za lo
sled nji  v  prid.  Potem  pa  je  bila seve da  tu  tudi
kva li te ta ansam blo ve ga pet ja,  ki  je  bil  v neka te -
rih pri me rih  daleč  od nji ho vih dosež kov  v zad -
njem  času.  Vse  to  ima seve da svo je opra vi či lo,
saj  je nji hov  novi diri gent  na svo jem mes tu  komaj
dva dob ra mese ca  in  kar  je seve da  tudi potr di -
lo upra vi če nost  tega kon cer ta  kot  nasploh nji ho -
ve ga prve ga celo ve čer ne ga.  In  prav  to  je ime lo
svoj  davek,  ki  so  ga  eni ( zbor)  kot dru gi (diri gent)
»popla ča li«  vsak  s svo jim dele žem. Zače tek  z
veli kim zbo rom  je  bil  mdr.  na  tako »sla bem gla -
su«,  da  bi reci mo uvod ni Gal lu sov  motet  In
Adven tu Domi ni  Nostri Ie su Chris ti  in  pa  tri
od Šes tih pre go vo rov  k cer kve ne mu  letu ( Advent,
Božič  in  Novo  leto)  A. Schnittke ja  s tokrat ne -
ga velenj ske ga glas be ne ga  odra glad ko lah ko
takoj poza bi li.  Potem  pa  sta  se  ansam blo va  in
diri gen to va  rast poča si zače li dvi ga ti, pri šlo  je  do
nekaj  novih posta vi tev zbo ra,  v ospred je  pa  je
seve da sto pi la ansam blo va (zased be na) komor -
nost.  Kljub  temu,  da  se  je  tu  pa  tam zgo di la  še
kak šna nerod nost ( npr. sla bo pri prav lje ni kla -
vir,  kar  bi  moral diri gent reši ti  na  drug  način,  pri
Schnittke je vih  Treh sakral nih pes mih  so  bili
zara di odsot nos ti vmes nih into na cij sla bi into -
nan čni nastav ki,  na kon cu Lau rid so no ve  O
magnum mys te ri um  se  je sli šal pre ti ra no basov -
ski  glas  itd.).  In seve da ansam blo vi viš ki,  v neka -
te rih  smo začu ti li  prav vztra ja nje  na zbo ro vi
eksce lent nos ti.  Ta  se  je  prvič ogla si la  že  v zad -

nji sklad bi prve ga, sakral ne ga  dela,  v Män ty jär -
vi je vi  Ave Mari a,  pri kate ri (moš ki  zbor  a cap -
pel la)  pa  je  na  odru osta lo vse ga sku paj  le 16
moš kih pev cev, celo ten žen ski  del  pa  se  je  vses -
ko zi ogla šal  iz raz lič ne dvo ran ske raz po re je nos -
ti  z govor ni mi ref re ni. Zlas ti dru gi  del  pa  je  bil
potem  ves  v zna me nju le-te, odlič nos ti. Četu di
le  s komor nim ses ta vom,  je (mla di)  S. Vrhov nik
z Rav ni ko vo Ženji co  in Lajov če vim  Lanom dose -
gel »nek da nje« ansam blo vo sta nje,  še  več:  z nju -
ni ma intre pre ta ci ja ma  je  s kon so li di ra nim vode -
njem gla sov  in celot ne ga voka la  daleč pre se gel
tako ansam bel  sam  kot  tudi same ga  sebe.  Gre
za dvo je monu men tal nih vokal nih inter pre ta -
cij,  za kate re  se  je  tokrat spla ča lo pri ti  na  tale
velenj ski kon cert.  Z neka te ri mi pove ča va mi
ansam bla  vse  tja  do kon ca kon cer ta  pa  so sle di -
le šte vil ne, zlas ti sodob ne pri red be slo ven skih
ljud skih pes mi,  pri kate rih  pa  žal  na  račun nji -
ho ve sodob nos ti,  še ved no trd no pri se gam  na
tis te,  ki  so  jih pod pi sa li  Alojz Sre bot njak, Rado -
van  Gobec (žen ski  zbor  a cap pel la)  in  Pavle
Mer kú.  Pri  tem  pa  so  se  jim pri dru ži le  še solist -
ke: sopra nist ka Ana ma ri ja Žef ran, mez zo so pra -
nist ka  Petra Fre ce, altist ka  Alma Kaj diž ( vse  tri
v Gob če vi pri red bi  Ne  ouri,  ne  sejaj)  in Jas na
Žit nik v pri red bi Tade je  Vulc  Če  bi  jaz  bila fče -
li ca.

S  tem kon cer tom  pa  smo  že  pred nasled njim
velenj skim,  ko  bo  na  istem  odru » šele« pri hod nje
leto, 19.  jan., nas to pil  eden red kih  ali sko raj edi -
ni slo ven ski spe ci a li zi ra ni vokal no inštru men tal -
ni ansam bel  za zgod njo glas bo Musi ca cubi cu -
la ris.  Takrat  bodo  v  njem zape li  in zai gra li pev -
ska solist ka, sopra nist ka Bar ba ra Tiš ler, vio li nist
Žiga Faga nel,  Domen Marin čič z vio lo  da gam -
ba  in čem ba list  Tomaž Sev šek.

�

Že deveto leto zapored v
prostorih Velenjskega gradu Tomaž
Langus ob pomoči delavcev
Muzeja Velenje pripravlja razstavo
Jaslice. Ponovno je izjemna.
Postavljene je v dveh prostorih, v
prvem je predstavljeno slovensko
podeželje, drugi, osrednji prostor
pa prekriva sneg. Odprtje razstave
je popestril otroški pevski zborček
Glasbene šole Velenje, nekaj besed
o svojem delu je spregovoril Tomaž
Langus, uradno pa je Jaslice odprl
direktor Muzeja Velenje Damijan
Kljajič. 

Petkov dopoldan so okolico
Velenjskega gradu lepšali otroci šol
in vrtcev Šaleške doline. Vsaka šola
je izdelala okraske, s katerimi je
okrasila njim namenjeno smrečico.

Krašenju je sledila podelitev nagrad
najlepšim voščilnicam in odprtje
razstave Praznična voščilnica, ki
jo je postavil Robert Klančnik. V
sodelovanju z Mestno občino
Velenje je namreč potekal že šesti
natečaj »Praznična voščilnica«, na
katerega so se odzvale vse šole in
vrtci Šaleške doline. Komisija za
izbor najlepših voščilnic je imela
zelo zahtevno delo, zato se je
nazadnje odločila in podelila enajst
nagrad. Avtorji nagrajenih voščilnic
so Urška Grudnik, Vrtec Šoštanj;
Lana Pongračič, Vrtec Velenje; Loti
Lukek, OŠ Bratov Letonja
Šmartno ob Paki; Gašper Kotnik,
OŠ MPT; Ana Žagar, OŠ Livada;
Patricija Miklavžina, OŠ Šoštanj;
Neja Žejn, OŠ GŠ POŠ Šentilj;

Danaja Pokeršnik, OŠ AA; Pia
Čretnik, OŠ Šalek; Žaklina Jurekič,
OŠ Gorica, in Adelisa Bečič, OŠ
GŠ. Nagrajence in vse ostale, ki so
se zbrali na gradu, je obiskal tudi
dedek Mraz.

Vsi nedeljski dopoldnevi v
decembru so namenjeni mladim
muzealcem. Praznične dneve
otrokom lepšajo babice, ki jim

pripovedujejo pravljice. Minuli
nedelji sta bili z muzealci babici
Marija Kuzman in Marija Boruta,
tretjo decembrsko nedeljo pa bodo
prisluhnili Špeli Marin. Otroci
najprej poslušajo pravljice, nato pa
ustvarjajo v delavnicah, ki jih zanje
pripravi Andreja Zelenik.

� T. Verboten, 

foto: B. Verbič

5, 4, 3, 2, 1, lučke,
lučke, lučke!
Bojan Pavšek

Popoldanski sprehod po Cankarjevi ulici pretekli ponedeljek se je iz
temačnosti zimskih večerov prelevil v razkošje lučk in drugih
veselodecembrskih okraskov. Mnogi oboževalci dedka Mraza so se
z »vauuuu, kako lepo« ali pa »to je to« odzivali na svetlobni dekor,
s katerim so se okitila drevesa in marsikatera stavba. In tako
bomo v prazničnih lepotah svetlobe uživali še cel mesec. Ampak
nekaj pa vseeno manjka. Manjka zgodba. Zgodba, ki si jo takšna
svetloba zasluži. Da pa bi jo lahko ustvarili, potrebujemo koncept -
tematiko, ki bo srčika naše zgodbe. Koncept, ki se bo zlil z zgodbo
mladega mesta Velenja. Seveda mu je potrebno dodati prizvok
prazničnosti, saj bo s tem slika prazničnega razpoloženja ob
prihajajočem novem letu toliko bolj popolna. Zato se razen prvega
svetlobnega šusa nisem mogel znebiti občutka, da je vse tako kot
ponavadi. Kljub temu da so Cankarjeva ulica, Titov trg in Šaleška
cesta s priključki resnično bogato okrašeni, me puščajo nekoliko
hladnega. Pa ne zaradi mraza. Zaradi ne-zgodbe.

Ustvarjanja prazničnih zgodb so se že lotili v nekaterih slovenskih
mestih. In ponekod zelo uspešno. Med njimi absolutno prednjači
Ljubljana s predhodnim, davnega leta 1999 zastavljenim
konceptom scenografinje Karin Košak. Svetlobne temelje pa
dandanes sistematsko dopolnjuje Zmago Modic z »vesoljskimi«
kreacijami, ki sledijo sprehajalcem na vsakem koraku. So pravo
nasprotje novoletnega kiča in to avtor, decembra 2009, z novo
dodanimi pravilnimi geometrijskimi liki še bolj eksplicitno
poudarja. Letos se je Ljubljani pri izvirnem pristopu pridružil tudi
Maribor. Odločili so se ter dali nit in škarje v roke strokovnjakom
iz skupine Mikrourbanika. Ti so s premišljenimi umestitvami,
izbrano barvno paleto in sporočilno skulpturaliko ustvarili koncept
pohorske bajke, imenovan »Vilinski klopčič«, ki se skrivnostno in
poln presenečenj odvija skozi glavne poti mesta.

Prednost dobro zastavljenega koncepta okrasitvene scenografije je v
tem, da se lahko nadgrajuje. Pa s tem ne mislim na dodatnih
tisoče in tisoče novih lučk, ki namesto vizualne kvalitete gredo bolj
v pretiravanje. To se lahko hitro prevesi v praznično neokusnost.
Osebno sem proti prefabriciranim okraskom. Štancanje povprečnih
snežink na svetila glavnih cest me žal preveč spominja na stare
čase pred samostojno republiko Slovenijo, ko so bile te oblike še
popularne. Tudi verige lučk, ki obrobljajo zgolj gabarite stavbe,
niso kakšen ustvarjalni presežek. Praktično spadajo v klasiko,
povprečje in naj bi služile zgolj kot ogrodje bistva. V Mariboru so se
letos »znebili« starih okraskov z recikliranjem. Predrugačili so jim
obliko, kompozicijo in barvo svetlobe ter odsluženu kiču dali
dodano vrednost, ki je z recikliranjem pogosto še bolj izvirna in s
tem celo dragocenejša od originala. Vso moje odobravanje pa so si
prislužili lampijončki, ki krasijo vzhodni drevesni del Titovega trga.
Prijetna, ne pretirana svetloba ter osebna ustvarjalna nota avtorjev
poslikav sta vdihnila tovrstni okrasitvi dušo, ki se še vandalom zdi
nedotakljiva. Lepo. Mislim, da bi se takšnih ustvarjalnih
aranžmajev s spodbujanjem lokalnih umetnikov in ustvarjanja
željnih lahko našlo mnogo premnogo. In na koncu še novoletne
jelke. Glede na trenutno konferenco o klimatskih spremembah v
Kopenhagnu bi bilo lepo, če bi v ameriškem stilu B. Obame
pomilostili obe veliki jelki sredi Velenja in jima pustili ostati del
zelenih pljuč Šaleške doline. S to gesto bi prispevali še en košček v
sestavljanko truda po ohranitvi zemlje za naše zanamce. In brez
skrbi, otroci si bodo že znali predstavljati jelko, tudi če bo šlo zgolj
za preprosto dekoriran stožec iz recikliranih materialov. Otroška
domišljija namreč nima meja, še posebej ob obilici tako čudovitih
pravljičnih trenutkov, kot jih ponuja december. Prilegla bi se tudi
praznična oživitev zaspanega, »brljavo vijoličnega« Velenjskega
gradu, ki poleg Šaleškega spada med najbolh simbolične velenjske
vedute. Kajti če graščaki spijo, naj spi tudi ljudstvo. O, to pa že ne! 

Želim vam zanimivo in nezaspano dvanuladeseto! �
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Jaslice, praznična voščilnica, babica pripoveduje

Tretji koncert 5. sezone glasbene
Klasike v Velenju 
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Skro men  obisk božič no -no vo let ne ga sej ma
Šoš tanj, 12. decem ber - Letoš nji božič no-no vo let ni  sejem,  ki  ga  že tret -

je  leto orga ni zi ra Obči na Šoš tanj,  je  letos zame njal  svoj sejem ski pro stor.
Pred  novim naku po val nim cen trom  je  več  kot pet najst raz stav ljav cev
ponu ja lo  poleg praz nič nih deko ra cij  tudi cvet lič ne aran žma je, doma ča
vina, zelišč ne  čaje, mazi la, tink tu re, izdel ke  iz vol ne,  nakit,  med  in mede -
ne izdel ke, mar me la de,  suho sad je, mede nja ke, kranj ske klo ba se  ter osta -
le doma če dob ro te.  Obisk sobot ne ga sej ma  je  bil skro men,  a  so  bili neka -
te ri ponu dni ki izdel kov vsee no zado volj ni  s svo jo pro da jo. �

TA TA, ta je ta prava!
INDICA 

že od 6.990,00 € 

z DDV

3 leta garancije / 100.000 km
24 urna brezplačna pomoč na cesti
Motor: 1.4 bencin / 1.4 turbo diesel 
Poraba: 5,2 – 6,4l/100km
CO

2

: 138 - 153 g/km
Oprema: Klimatska naprava, zračna blazina, el. pomik prednjih / zadnjih stekel, daljinsko centralno zaklepanje, 5 vrat…

  

S tem letakom lahko ob nakupu novega vozila TATA prejmete še  brezplačno Sony CD avtoradio z zvočniki!

»Slike so simbolične. Pridružujemo si pravico do spremembe podatkov.«

Avto Celje, d.d., uvoznik in prodajalec
Ipavčeva ulica 21, 3000 Celje
Tel. 03 42 61 175/176; fax: 03 42 61 141

PE Velenje, Partizanska 3, 3320 Velenje
Tel. 03 898 00 22; fax: 03 898 00 20 
tata@avto-celje.si; www.avto-celje.si



PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Iz bor po teka  vsako so boto ob 9.35 uri. Zma go valno  skladbo pa  lahko sli -
šite v pro gramu Ra dia Ve le nje dva krat
dnevno: po po ro či lih ob 9.30 in po po ro či -
lih ob 18.30.

1. SUSAN BOYLE - Wild Horses
2. BRITNEY SPEARS - 3
3. DAVID GUETTA feat. ESTELLE - One
Love

48-letna ljubiteljska pevka Susan Boyle
osvaja svet. Potem ko je nase opozorila v
britanski oddaji Britain's Got Talent, je
pevka odličnega glasu a ne prav privlačne
zunanjosti s svojim prvim albumom
presegla pričakovanja tudi največjih
optimistov. Gre za enega najhitreje prodajanih albumov v zadnjih desetih
let v Veliki Britaniji, ki so ga v prvih dneh po izidu prodali v 130.000
primerkih. Zdaj s zgodba ponavlja tudi v ZDA. Na albumu I Dreamed A
Dream je tudi skladba Wild Horses skupine Rolling Stones, ki ste jo izbrali
za pesem tedna na Radiu Velenje. 
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Župan Mest ne obči ne Vele nje Sre čko  Meh   se
vsa ko  leto zahva li novi nar jem  za sode lo va nje, ved -
no izvir no, poseb no  in čis to dru ga če.  Tudi  letos  je
bilo  tako. Pova bil  nas  je  v  novo čoko lad ni co Luci -
fer  v atri ju  pri Cen tru  Nova,  kjer  so  nam pri ča ra -
li  res  lep  in nepo za ben  večer.  V šest de se ta  nas  je
pope lja la odlič na velenj ska pev ka  Sanja Mli nar,
večer  pa  je pote kal  v oku sih  vina  in čoko la de.  Se
sli ši never jet no?  Pa  ni.  O tem  nas  je pre pri čal zna -
ni vino log (dol go let ni direk tor ptuj ske kle ti)  Andrej
Saj ko.  Pod nje go vim vod stvom  smo oku ša li raz lič -
ne čoko la de  iz čoko lad ni ce  dru ži ne  Žgank,  ob
kate rih  so  nam postre gli  tudi izbra na  in čoko lad -

nim oku som pri mer na  vina. Nau čil  nas  je,  da  se
ob  belem  vinu  je  bela čoko la da,  ob tem nem,  črna,
pa  še veli ko  nam  je pove dal, mar si ka te ro skriv -
nost,  ki  smo  jo lah ko »oku si li«,  pa  obdržal  za  nove
degus ta ci je.  Bil  je  res  lep  in pri ja zen  večer,  s kate -
rim  je  župan  s svo ji mi sode lav ci, sku paj  z novi nar -
ji zao kro žil letoš nje praz nič no  leto. To se  v mest -
ni obči ni zaklju ču je  z obi li co raz lič nih pri re di tev,
ki  se  bodo vrs ti le  tudi  v pri hod njih  dneh, skle ni le
pa  z veli kim sil ves tro va njem,  že jubi lej nim dvaj -
se tim,  na Tito vem  trgu.

�mz,  foto:  vos

Čoko la da  in  vino Elemental v
Mladinskem centru
Velenje

V sobo to, 19. decem bra,  bo  v
Mla din skem cen tru Vele nje nas to -
pi la zagreb ška sku pi na Ele men tal.
Sedem član ski hip-hop,  funk,  soul,
jazz  band,  ki  v svo jo glas bo vna ša
pri me si reg gae ja  in roc ka,  je  leta
2000  izdal  svoj prve nec  Moj, nje -
gov  in  njen svi jet.  Dve  leti kas ne je
je  izšel  album Tem po Vele gra da  -
Demi u rg,  leta 2005 medij sko naj -
bolj pri zna ni  Male stva ri  ter lan -

sko  leto  še  album  Pod pri tis kom.
Zad nja plo šča pri na ša neko li ko
dru ga čen,  trši  in ostrej ši  zvok  ter
eks pli cit no izra že na, druž be no oza -
ve šče na bese di la,  ki  kljub  temu
ohra nja jo izvir no  hip  hop poe ti ko.
Naj od mev nej ši sin gle  z  nove plo šče
je poli tič no anga ži ra na sklad ba
Zašto  te  imam,  ki  je  bila zara di
kon tro ver zne ga bese di la  in vide os -
po ta pre po ve da na  v veči ni hrvaš -
kih medi jev.

Kon cert sku pi ne Ele men tal,  ki
nespor no kva li te to izra ža  z odlič -
ni mi nas to pi,  se  bo pri čel  ob 23  h.

Ire na  se vra ča
Slo ven ska pev ka Ire na Vrč kov -

nik  se  po nekaj let nem pre mo ru vra -
ča  na glas be no sce no  z  novim sin -
glom Sed mi  dan. Sklad ba,  za kate -
ro bese di lo  je napi sa la Ire na  sama,
govo ri  o  tem,  da  si mora mo ljud je
vze ti  čas  zase  in  se odklo pi ti  od
vsa kda nje ga vrve ža,  ki zad nje  čase
pre ple ta  naše življe nje. Glas bo  in
aran žma  je napi sal Dam jan Pan -
čur (Pan cho pro duc ti on). Ire na

Vrč kov nik  je  v svo ji kari e ri  v  letih
od 1991  do 2001 izda la  sedem
albu mov,  nato  pa  se  za  nekaj  časa
umak ni la,  a  je  kljub  temu osta la  v
sti ku  z glas bo.  Pred kra tim  je sku -
paj  z velenj sko sku pi no Cha teau
zape la  v sklad bi Sim pa ti ja sta ra,
nje ne vrni tve  pa  bodo  prav goto vo
vese li  vsi nje ni pri vr žen ci.

Chris poma ga
brez dom cem

Pred veli kim kon cer tom  v Ljub -
lja ni,  ki  bo 22. feb ru ar ja pri hod nje
leto,  je  Chris  Rea  letos jese ni  izdal
album  Come  So  Far,  Yet  So  Far
to  Go:  The  Best  Of  Chris  Rea.
Minu li  teden  je  izšel  še  novi sin -
gle. Veli ka uspeš ni ca Dri ving
Home  For Christ mas  je dobi la
novo glas be no pre ob le ko,  Chris  pa
je  ob  tem pos nel  še  nov vide os pot.
Vse sku paj  je  na  voljo  tudi  na sple -

tu, izku pi ček
denar ja,  ki  se
bo  nabral  iz
dow nlo a dov,
pa  bo  šel  v
dob ro del ne
name ne  za
brez dom ce.
Chris  Rea  je
k  temu  dodal
še  del pri hod -
ka  od avtor -

skih pra vic  za ome nje no  pesem.
Ker  je  pesem Dri ving  Home  For
Christ mas  s svo jo tema ti ko  in spev -
no, čut no melo di jo  ena naj bolj
pred va ja nih pes mi  v pred bo žič nem
času,  je  Chris pre pri čan  v  uspeh
akci je.

Raz je da  Big  Foot
Mame

Sku pi na  Big  Foot  Mama nada -
lju je uspeš no pro mo ci jo zad nje ga
albu ma Važ no,  da zada ne.  Te  dni
je  na radij ske pos ta je posla la  že
četr ti  in  s  tem  tudi zad nji sin gle  s
tega albu ma  - sklad bo Raz je da.  Izid
sin gla Raz je da  je  tudi zad nje deja -
nje  dve  leti  in  pol tra ja jo če pro mo -
ci je albu ma Važ no,  da zada ne,  s
kate rim  so  se Big fo o ti vrni li  v  vrh
slo ven ske glas be ne sce ne  in  ki  je
dal  že  tri uspeš ni ce: Važ no,  da
zada ne,  Pomlad  in  Ona  je  samo  za
mene.  Po  tem  se  bo sku pi na  Big
Foot  Mama osre do to či la  na rea li -
za ci jo napo ve da ne ga celo ve čer ne -
ga fil ma  in  še neka te rih novos ti,  ki
vas  bodo pre se ne ti le  v nasled njem
letu,  ko  bodo Big fo o ti praz no va li
20. oblet ni co obsto ja.

Komu na la  in Feš ta
Band  v klu bu  Max

Jut ri,  v  petek, 18. decem bra,  bo
v velenj skem klu bu  Max nas to pil
mlad velenj ski  rock  band Komu -
na la. Čla ni sku pi ne  bodo izbran -
cem  iz občin stva  na nji ho vo  željo
omo go či li  tudi nas top  na  odru  v
slo gu  rock kara ok.

Dan kas ne je,  v sobo to, 19.
decem bra,  pa  bo  za pri jet no decem -
br sko vzdu šje  v klu bu  Max pos kr -
be la uve lja vl je na velenj ska tru baš -
ka sku pi na Feš ta  Band. Velenj ski
tru ba či,  ki praz nu je jo tret jo oblet -
ni co delo va nja,  so  letos nas to pi li
tudi  na naj več jem fes ti va lu tovrst -
ne glas be  v  Guči. Nas to pi li  so  na
glav nem  odru,  in  sicer  takoj  po nas -
to pu glav ne zvez de fes ti va la Boba -
na Mar ko vi ća,  in nav du ši li  tudi
tam kaj šnje občin stvo.  Na lan sko -
let nem decem br skem nas to pu Feš -
ta Ban da  je  klub  Max  pokal  po
šivih,  dobro zaba vo  pa obljub lja jo
tudi  tokrat.

LE STVICA DO MAČE  GLASBE

Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in  vsak če tr tek v ted niku Naš čas.

1. Zaka' pa ne - Novoletne obljube  
2. Tapravi faloti - Vsepovsod je božič  
3. Ans. Petra Finka - Ko padajo zvezde  
4. Ans. Franca Žerdonerja - Božič, praznik sveta  
5. Modrijani - Kako nocoj je lep ta svet  
6. Igor in zlati zvoki - Na božični večer  
7. Ans. Golte - Prihajamo za praznike  
8. Gašperji - Bela pravljica  
9. Slovenski zvoki - Dragi Miklavžek moj  
10. Ans. Strici - Adventna pričakovanja  

… več na: www.ra di o ve le nje.com

ČUKI
Ob zaklju čku  leta  so izda li pes ma ri co  z
not ni mi zapi si tri de se tih nji ho vih  skladb.
Vse bu je not ne zapi se  za 28  skladb  za
kla vir  ter akor de  za kita ro, 3 sklad be  za
šti ri roč no igra nje kla vir ja  ter 4 sklad be
za  citre  in dia to nič no har mo ni ko. Pes -
ma ri ca  poleg not nih zapi sov vse bu je  še
avdio  CD  na kate rem  so  vse sklad be pos -
ne te  z tre mi raz lič ni mi inštru men ti.

NOVE KON ZER VE
Sku pi na  Nove kon zer ve  je  po uspeš -
nem sin glu Roka mo,  za kate re ga  je  bil
pos net  tudi vide os pot,  na radij ske pos -
ta je posla la sklad bo Bolj še življe nje.
Mla da zase dba  je juni ja obja vi la  album
Mama  mi  ne  da. Pro mo vi ra li  so  ga  tudi
na poseb ni tur ne ji  po slo ven skih sred -
njih  šolah  in  v sklo pu  te akci je pro da li
kar 3.000 albu mov.

SIDDHAR TA
Pro mo ci ja albu ma  Saga  se  za ljub ljan -
sko sku pi no odvi ja  zelo uspeš no.  V Mari -
bo ru  si  je nji hov kon cert  v tam kaj šnji
dvo ra ni  Tabor ogle da lo  kar 3.500 lju -
di. Sle di  še sobot ni kon cert  v Kra nju,
pri vr žen ci sku pi ne dru god  po Slo ve ni ji
pa  bodo  na nji hov nas top mora li poča -
ka ti  nekaj mese cev.

50  CENT
Dob ri  dve  leti  po  prvem obis ku slo ven -
ske pres tol ni ce  se  v Ljub lja no vra ča ame -
riš ki  raper Cur tis  James Jack son  III.,  bolj
znan  pod ime nom 50  Cent. 50  Cent  med
prvim obis kom  v Ljub lja ni  ni  zares nas -
to pil,  tokrat  pa  se obe ta čis to pra vi kon -
cert,  ki  je napo ve dan  za 3.  marec 2010
v ljub ljan ski dvo ra ni Tivo li.

SOU L FIN GERS
Praz nič ni decem ber  v Vele nju  bo  letos
postre gel  tudi  s kon cer tom zna ne zagreb -
ške sku pi ne Sou l fin gers,  ki  bo Velenj ča -
ne  in dru ge obis ko val ce zaba va la  na
Tito vem  trgu  že  dan  pred veli kim sil ves -
tro va njem,  torej 30. decem bra.

G l a s b e n e  n o v i č k e
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� Majda
Gaberšek, nova
velenjska županja,
se sicer na nove
obveznosti šele
privaja, jo pa zelo
navdušujejo.
»Ampak, če bo
vedno tako, kot je
v teh
predprazničnih
dneh, bodo pa res
težave, » je
ugotavljala, ko smo
jo takole zalotili. 

� Šoštanjski župan Darko Menih je bil zelo vesel, ko so uspeli sredi
prejšnjega tedna spet odpreti drsališče, ki bo gotovo tudi letos dobro
zasedeno. Drsanje je že ‘zastrupilo’ številne Šoštanjčane, pa tudi mnoge
druge obiskovalce od blizu in od daleč. 
Je pa Darko Menih na otvoritvi hotel pokazati, da je drsanje tudi njegov
šport. A so bile doma le stare (kakšnih šestdeset let) drsalke, a glej ga
šmenta, nobeni čevlji niso šli v nje. “Poiščem jih do prihodnjič. Evelyn,
pridi tudi ti.”

Veselje in žalost
Tudi letos se mnogi otroci
veselijo, da jim bodo
Miklavž, Božiček in dedek
Mraz prinesli kakšne lepe
pakete. Mnogi odrasli se
žalostijo, ker se morajo vse
bolj zanašati na pakete
Rdečega križa in Karitasa.

Iz centra k centru
Očitno tudi Šoštanj
postaja pomembno mesto.
V takih je navada, da se
prireditve in »življenje« iz
mestnih vse bolj seli k
trgovskim centrom.

Pod Pup za up
Velenjske ceste so zdaj
prišle pod PUP. Za
ustrezno obnovo in
vzdrževanje je menda to
nov up.

Iz centra za
center
Pa je nekaj denarja iz
našega centra le prišlo
tudi za Sašin center na
Golteh. Potem ko so se
tega centru oni od zgoraj
spomnili z denarjem, bi

bilo prav, da bi se ga oni
še bolj zgoraj pogosteje
spomnili s snegom.

Po vodi
Za poplavno varnost v še
vedno enotni celjski regiji
je vse manj denarja. Pa ni
čudno, če gredo nekatere
stvari po vodi.

V zagati
Država predvideva, da
imajo državljani doma še
veliko orožja, zato je
objavila že tretji poziv, da
ga ljudje oddajo. Pa ne
ravno zato, ker ob krčenju
proračuna nima denarja za
oborožitev vojske.

Pomoč
Pri nas je vse več tako
imenovane pomoči na
domu. Ne iz kakšne
dobrote, iz potrebe.

Pozor, pozor
Zelene posušene rastline
niso vedno zdravilna
zelišča.

Težava je v ljudeh
Ni težava ukiniti nekaj
ministrstev. Problem je v
tem, da nam verjetno ne
bi bilo lahko ukiniti nekaj
ministrov in državnih
sekretarjev in podobne
ministrske birokracije.

�

BSH Hišni aparati d.o.o.
Savinjska cesta 30, 3331 Nazarje

Prodaja in marketing:
Litostrojska 48, 1000 Ljubljana

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP

Srečno novo leto 2010

� Renata Natek Hudarin in
Matjaž Černovšek sta zagotovo v
tem okolju med največjimi
popotniki. V tem letu sta spala
večkrat v tujini kot doma v
Velenju, kamor se vedno znova
rada vračata in kjer se tu in tam
srečata. Tega sta vedno vesela. 
Še bolj vesela pa sta, kadar se
srečata na kakšnem potovanju
vsak s svojo skupino in se lahko
dogovorita za kakšno, sicer zelo
‘hitro’, a vendar zelo »sladko«
kavo. To jima je uspelo tudi
zadnjo soboto v Gradcu.
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Svo je ga oče ta prav za prav  ni
poznal,  saj  je  moral  v nem ško voj -
sko  že  leta 1941  na začet ku voj ne  in
padel  leta 1943  pri Sta lin gra du. Iva -
nu  Gabru  iz var nost ne služ be  v celj -
ski ope kar ni  in Zofi ji  Pikl  z Vran -
ske ga  se  je hčer ka Mari ca  rodi la  leta
1932, dru ga hčer ka Dra gi ca,  ki  v
pomanj ka nju dru ge sve tov ne voj ne
ni pre ži ve la,  pa  leta 1936. 17. juli ja
1938  se  je dekli ca ma  v Trnov ljah  pri
Celju pri dru žil  še  Anzi. Spo mi ni  na
voj ni  čas  so skrom ni.  Nem ški
voja ki  so otro kom deli li čoko la -
do;  na Jože fov  hrib  so  nekoč pri -
pe lja li mrt ve voja ke wer mach ta
in doma či ni  so mora li hodi ti
med krs ta mi,  da  bi  jih pre po -
zna li  in  Anzi  je  bil  je zra ven.  Ob
sov raž ni ko vem  begu  so otro ci
jaha li  na umi ra jo čih  konjih, vide -
li stre l ske jar ke  z mrt vi mi voja ki,
med nabi ra njem borov nic  na
Tehar ju  je  iz zem lje štr le la  roka,
za igra čo  so otro ci ime li odslu -
žen nem ški pro ti le tal ski  top. 

Oče ta  so  po voj ni  zaman pri -
ča ko va li, poma gal  ga  je iska ti
celo Rde či  križ.  Z  mamo  in ses-
tro  so tol kli  hudo rev šči no,  ki  so
jo bla ži li pake ti med na rod ne
pomo či  UNRA.  Mati  je  vse dne -
ve dela la  na zadru gi,  pri oko pa -
va nju krom pir ja  so pri sko či li  na
pomoč  tudi otro ci.  Anzi  je poma gal
pri sosed njem kme tu  in  zato  je  pri
njem red no  imel kosi lo,  saj  mama
zara di celo dnev ne ga  dela  doma  ni
kuha la.  Ničkoli ko krat  ji  je  po  dve,
tri  ure  držal vrs to  pred trgo vi no,  da
so dobi li  vsaj osnov na živi la,  vse  je
bilo  na kar te.  Kljub vse mu  je  bilo
pro ste ga  časa  za div ja nje  po pro s-
tor nih trav ni kih obi lo.  V  šoli  je  imel
dob re oce ne, naj raj ši  pa  je  imel telo-
vad bo  in pro fe sor ja telo vad be  Juga
in Hor va ta.  Igral  je roko met,  bil  je
pio nir ski šol ski smu čar ski  prvak,  v
viši no  je sko čil  meter pet de set  in  v
Alen ko  je  bil zalju bljen  že  v četr tem
raz re du. 

Želel  je pos ta ti grad be nik,  saj  je  v
Celju  takrat grad be niš tvo cve te lo.
Še  z dve ma sošol ce ma  se  je  v Ljub -
lja ni  leta 1953 vpi sal  na sred njo grad-
be no  šolo,  pa  so  jih pro fe sor ji hit ro
nav du ši li  nad geo de zi jo  in pre pi sa li
so  se  na geo det sko  šolo. Iva nu  je  bila
šola bli zu,  saj  je  od nek daj  rad  risal
s pomoč jo rav ni la  in  zelo  lepo  je
pisal.  Živel  je  v inter na tu  na Miklo -
ši če vi ces ti, košar ko  in nogo met  so
fant je nabi ja li  na šta di o nu Svo bo de.
Ker  pa  s  tem  še  niso pora bi li  vse
ener gi je,  so  se  ob sobo tah  in nede ljah
čed no napra vi li  in  šli  v ples no  šolo
k moj stru Jen ku  ali  v Tivo li;  če  je  bil
denar,  pa  celo  v  kino. Dekle ta  so  si
grad bin ci pois ka li  na dekliš kih  šolah,
Iva no va sred nje šol ska lju be zen  s
soci al no delav ko  je tra ja la  kar  dve
leti.  Domov  so  šli  enkrat  na  mesec,
kar  je  kdo  od  doma pri ne sel,  so  si
vse deli li.  No,  Ivan  v Ljub lja no  ni
imel  kaj  nesti …  Z denar jem  mu  je
malo poma ga la ses tra,  v dru gem let-
ni ku  pa  je  že  dobil šti pen di jo Geo-
det ske ga zavo da  Celje  in  se  mu odd-
ol žil  tako,  da  se  je pri dno  učil  in  med
počit ni ca mi  že zagra bil  za počit niš -
ko  delo  na tere nu  v  Kopru, Liti ji  in
Ljub lja ni.  Šolo  je kon čal  z odli ko,
bil  je  med naj bolj ši mi.

Na štu dij  naprej  ni  bilo  mis li ti,  saj
ni  imel denar ja,  po dru gi stra ni  pa  so
ga  na geo det skem zavo du  v  Celju  že
nestrp no čaka li. Zapos lil  se  je  leta
1957,  a  po  pol  leta  je  šel svo je geo-
det sko zna nje,  tako  kot  vsi geo de ti,

izpo pol nje vat  v ofi ci r sko  šolo  za pro-
ti le tal sko arti le ri jo  v  Zadar.  Na Jugo -
slo van sko ljud sko arma do  ima  lepe
spo mi ne  in ver jet no  tudi  ona  nanj,
saj   se  je  v  šoli izka zal  in  kot staž ist
edi ni  odšel nada lje vat slu že nje vojaš -
ke ga  roka  v Bohinj sko  Belo.  S smu -
čar skim zna njem  iz osnov ne  šole,
saj  v sred nji  ni  imel denar ja  za smu -
ča nje,  je dru ge voja ke  učil smu ča -
nja.  Skrbel  je  za  konje,  rad  je  jahal  in
dose gel je  čin vod ni ka, kas ne je  celo
major ja  v rezer vi.

Leta 1959  se  je  vrnil  v služ bo,  hodil
je  po tere nu,  tudi  po Šaleš ki doli ni.
Pla ča  je  bila pov preč na,  a  je  bilo  vsaj
še toli ko teren ske ga dodat ka  in dnev -
nic.  In  ni čud no,  da  se  je  Ivan  med

prvi mi  v  Celju postav ljal  z  novo
vespo.  Vespa  je seve da poma ga la,
da  so  bili kon ci ted na  v  Celju vihar -
ni,  saj  je  ni  bilo pun ce,  ki  bi  se lah -
ko upr la zape ljiv cu  na motor ju.  Tudi
Hil da  se  ni. 

Kot  mlad sam ski geo det  je  moral
Ivan  za  eno  leto  na  teren  v Prek mur-
je,  kjer  se  je  res  lepo vži vel  in  je  po
pre te ku prve ga  leta zapro sil  za
podalj ša nje  - zara di Bože ne, uči te lja
Viher ja hčer ke,  ki  je sta no va la  v
sosed nji  vasi Sta njev ci. Dekli ca  je
kon ča la sred njo eko nom sko  šolo,  pa
viš jo gos po dinj sko  in peda goš ko aka -
de mi jo  smer bio lo gi ja-ke mi ja. Stro-
ga tova ri ši ca  je Iva nu posta vi la  na
izbi ro:  konec teren ske ga  dela  ali  pa
konec lju bez ni. 

In  tako  si  je  Gaber  leta 1960  našel
urad niš ko služ bo  na kata str skem ura -
du  v Žal cu,  12. decem bra 1961  sta
se  z Bože no poro či la,  njun edi nec
Rado van  pa  se  je  rodil natan ko  pol
leta  po poro ki – 12. juni ja 1962!  V
Žal cu  so dobi li sta no va nje,  ki  pa  ga
je  Ivan upo rab ljal  le,  če slu čaj no  ni
bil  v služ bi  ali  pa  na šport nih igri -
ščih. Veli ko  se  je ukvar jal  s špor tom,
pa veli ko  tudi poma gal  pri grad nji
šport nih objek tov.  Tudi  v par ti jo  so
ga spre je li …  Bil  je  v  vseh druž be -
no po li tič nih orga ni za ci jah, pred sed-
nik rezerv nih vojaš kih sta re šin,
pouče val  je pred vo jaš ko vzgo jo,
napra vil  je  izpit  za smu čar ske ga vadi -
te lja  in doštu di ral  na Viš ji uprav ni
šoli.

V  letu 1970  je  bilo Vele nje  pojem
pri hod nos ti.  Gabri  so  se zalju bi li  v
mes to  in  Ivan  se  je  v  času župa na
Nestla Žgan ka pri ja vil  na raz pis  za
šefa geo det ske upra ve,  ki  jo  je  potem
sko zi  leta  s sode lav ci raz vil  do viso -
ke ga nivo ja.  Ob  tem   je  bil  tudi  član
Žgan ko ve ga neurad ne ga šta ba zanes -
lji vih lju di,  ki  je izva jal šte vil ne ope -
ra tiv ne nalo ge  in  so  bili  vanj vklju če -
ni zlas ti občin ski usluž ben ci:  Rudi
Hudo ver nik,  Ivo  Kolar,  Ivan  Fece,
Jan ko  Vovk,  Lado Zako šek, Lju ban
Naraks, Fer do Kuko vec,  Franc Sla -
tin šek,  Ivo Goro granc  in dru gi.  To  so
bili  časi pol ni akci je, zano sa  in uspe-
hov.  Še pose bej  je pono sen  na izgrad-
njo »Šaleš ke magi stra le«,  pri kateri  je

bil pred sed nik grad be ne ga odbo ra.
Ob  tem  so  se zna li sode lav ci  tudi
pošte no spros ti ti  in pove se li ti.  Bil  je
član izvrš ne ga sve ta velenj ske obči -
ne  v  letih 1974-1978,  pa  potem  še
polo vi co  leta 1990,  do menja ve
oblas ti.  Nova  oblast  ga  je zame nja -
la  leta 1990  tudi  na mes tu direk tor -
ja velenj ske geo det ske upra ve  in  do
upo ko jit ve  leta 1997  je  bil  potem
direk tor geo det ske upra ve  med čudo -
vi ti mi Savinj ča ni  v Mozir ju.

Ves  čas služ bo va nja  v Vele nju  je
igral pomemb no vlo go  pri civil ni
zašči ti,  saj  je  bil dol ga  leta pred sed -
nik  Odbo ra  za ele men tar ne nesre -
če  in povelj nik Zdru že ne ga odre da
Civil ne zašči te,  s  čimer  si  je pri slu -

žil revol ver  in sta tus vete ra na voj -
ne  za Slo ve ni jo. Akci je  Nič  nas
ne  sme pre se ne ti ti so  mu  bile pisa -
ne  na  kožo,  saj  v tri sob nem sta -
no va nju  na Kra i gher je vi ces ti 8
ni dol go zdr žal.  Kot rezerv ni
vojaš ki sta re ši na  je  imel šte vil na
pre da va nja  in izobra že va nja. Naj -
več ja lju be zen  pa  mu  je  bilo smu -
ča nje:  učil  je mla di no,  kot  eden
prvih sod ni kov  je sode lo val  na
mno gih tek mah,  dve deset let ji
je poma gal orga ni zi ra ti sin di kal -
na prven stva  in  tudi sodi ti  na
njih.

Šte vil ne aktiv nos ti  so  mu pri-
nes le  Orden  dela  s sre br nim ven -
cem,  vsa mož na pri zna nja Civil -
ne zašči te  in smu čar ske sod niš -
ke zve ze, stro kov na geo det ska
pri zna nja  in pri zna nja kra jev ne

skup nos ti Vin ska  Gora.
Takoj  po pri ho du  v Vele nje  so

Gabri  v  Lipju kupi li  lepo par ce lo  in
zgra di li  vikend.  Tam  so pre ži ve li naj -
več pro ste ga  časa,  le pole ti  so navad-
no sko či li  v jad ran ske kam pe  in
pozne je  v občin sko počit niš ko  hišo
v Por to ro žu.  Brez Bože ne, vča sih  s
sinom Rado va nom,  je  Ivan nepo zab-
ne dne ve doživ ljal  na smu čiš čih
Avstri je, Ita li je  in Fran ci je.  Deset  let
je pose bej vne to  hodil  v hri be,  za  kar
mu  je pri ja telj Ven če slav Taj nik poda -
ril pla nin sko izka zni co.  Bil  je  eden
Žgan ko vih kos cev,  ki  so  od sre di ne
sedem de se tih  dalje sko raj dvaj set  let
hodi li  k Žgan ku  malo kosi t tra vo,
pred vsem  pa poli ti zi ra t,  se dru ži t  in
pet  pozno  v  noč.

Bože na  je  v Vele nju pouče va la  na
osnov ni  šoli Anto na Ašker ca, zad-
njih  deset  let  pa  je služ bo va la  na
obči ni. Rado van  je pos tal magis ter
eko no mi je. Iva no va upo ko ji tev  leta
1997  je  bila  le navi dez na,  saj  je  bil  še
deset  let samo stoj ni pod jet nik.  Med
dru gim  je dolo čil  tudi veči no funk -
ci o nal nih zem ljišč  v Vele nju  in  bil
član  dveh dena ci o na li za cij skih komi -
sij.  Tudi  v  Lipju  se  je  Anza,  kot  so  ga
ved no kli ca li pri ja te lji, hit ro vži vel
in pos tal  eno  gonil  pri ure ja nju komu-
nal nih  zadev.  Vikend  so raz ši ri li  in
vanj  se  je vse lil Rado van  s svo jo Mar-
ja no  in  danes osem let nim  Lukom.
Bože na  in  Ivan  sta  si zra ven posta -
vi la svo jo hiši co  in  se  leta 2006 konč -
no odse li la  iz Vele nja, pred vsem zara-
di  Luka.  Na  leto pri de lata tris to lit -
rov  vina,  redita zaj čke, koko ši,  muco,
psa,  ima ta  majhno nji vo,  ki  jo Ivan
vzor no pri pra vi sopro gi  za nadalj n-
jo upo ra bo,  rad  je,  toda niko li  ni  in
ne  bo  kuhal  in  pral peri la …  Še ved-
no  rad smu ča,  a  ne  več  v tuji ni. 

Ne  mine  dan,  da  ne  bi veli ko  časa
pre ži vel  za raču nal ni kom.  Ker  pozna
celo Šaleš ko doli no  in sko raj  vse nje -
ne pre bi val ce,  ga vča sih zami ka,  da
bi  tudi  sam zapi sal kak šno okro glo
Zgod bi co  s tere na …

� Vla do  Vrbič
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Ivan
Gaber

Tatjana Podgoršek

Začetki delovanja Kluba študen-
tov šmarške fare segajo v leto 1972.
Pobudnike ustanovitve kluba je
»gnala« pri tem predvsem želja po
druženju, zabavi, po ohranjanju
stikov … To so tudi danes osrednji
cilji delovanja kluba, ki postaja po
pridružitvi Zveze študentskih klubov
Slovenije pred dvema letoma vse
prepoznavnejši med študenti, v
domačem okolju pa med drugimi
društvi. 

Dosedanji predsednik kluba Nejc
Robida je na nedavni skupščini orga-
nizacije med drugim dejal, da so s
projekti, kot so brucovanje, izlet v
neznano, koncert uveljavljene
slovenske  glasbene skupine (letos
Nude), sodelovanje na športno-
rekreativnih turnirjih, na ŠKIS-ovi
tržnici, v čistilnih akcijah, z organi-
zacijo kulturnih prireditev »pokaza-
li samemu sebi in drugim, da imamo
namen in cilje.« Zahvalil se je za
tvorno sodelovanje lokalni skup-

nosti ter Šaleškemu študentskemu
klubu, ki jim pomaga pri uresniče-
vanju njihovih prizadevanj. 

V nadaljevanju skupščine kluba
so izvolili njegovo novo vodstvo. Do
konca prihodnjega leta bo klub vodil
Blaž Šmerc. Ta je povedal, da je

okvirni delovni program kluba
podoben letošnjemu. Za njimi je že
izbor vinske kraljice in postmarti-
novanje,  pred njimi pa turnir v
taroku, malem nogometu,  košarki,
nogometu v telovadnici, izlet v nez-
nano, piknik ob koncu študijskega
leta, koncert z znano slovensko glas-
beno skupino in kostanjev piknik,
brucovanje … »Trudili se bomo orga-
nizirati še kakšno potopisno preda-
vanje, informativni dan za tiste, ki se
bodo vpisali na fakultete v študi-
jskem letu 2010/2011. Prav tako
bomo povabili študente tega okolja
in tudi druge občane na kulturno
prireditev. 

Župan Občine Šmartno ob Paki
Alojz Podgoršek je pozval študente,
da še bolj zavzeto sodelujejo z javn-
im zavodom Mladinski center,
pripeljejo v domači kraj čim več svo-
jih prijateljev, vrstnikov, mladih iz
drugih držav, saj je možnosti ter
priložnosti za kaj takega v okolju
dovolj. 

�

Povezovanje, druženje …
Klub študentov šmarške fare vse bolj prepoznaven med študenti in
tudi drugimi društvi – Novi predsednik Blaž Šmerc – Delovni
program podoben lanskemu

S skupščine v galeriji Dile v šmarški Hiši mladih

Novi predsednik šmarškega

kluba študentov Blaž Šmerc  

Prihajajo
Elemental

Decem ber  je konč no poka zal
svoj  obraz.  Mraz  že pošte no pri -
tis ka,  dež  se  je spre me nil  v  sneg,
pa ven dar  nas raz ve se lju je nje -
gov dru gi  obraz,  ki  ga pred stav -
lja jo  lučke,  ki spre me ni jo  v
poslas ti co  za  oči  še naj bolj pus -
to mes to. Podob no  se Šaleš ki
štu dent ski  klub tru di popes tri ti,
osvet li ti  in pole pša ti štu dent ska
leta  naših č la nov.

V prejš njem ted nu  smo  za
novo peče ne štu den te ozi ro ma
bru ce  v Vele nju orga ni zi ra li tra -
di ci o nal no  ŠŠK bru co va nje.  Po
urad nem  delu  na fakul te ti,  kjer
smo bru ce krs ti li  prvič  ob
sprem stvu pro fe sor jev,  smo kas -
ne je  to pono vi li  še  v Mla din -
skem cen tru  in  jih  tako spre je li
v  naše vrs te. Oble kli  smo  jih  v » -
ŠŠK  Bruc« maj ice, opre mi li  z
veli kim B -jem  na  čelu  in  jim

ponu di li tra di ci o nal ni bru co -
mor, kate re ga sesta vi ne  tudi
letos  niso  bile raz kri te.  Bilo  je
pes tro  in ‘odšte ka no’,  kot  se  za
pra vo bru co va nje spo do bi. Nas -
to pi li  so  tudi velenj ski tru ba či
Feš ta  band,  ki  pa  se  jim  ob  novo
peče nih štu den tih  z nas me hom
na obra zu  ni  bilo potreb no pre -
več tru di ti,  da  je  večer odlič no
uspel!

Vče raj  pa  smo  se odpra vi li  še
v Mari bor,  ko  smo  v mari bor -
skem Štu ku šaleš ki štu dent je
zdru ži li  moči.  V kon cert nem
pro sto ru  so  nas ogre li velenj ski
roker ji Komu na la, nada lje va li
smo  z  vsem  dobro pozna ni mi
Car pe  diem, zaklju či li  pa  s
hrvaš ki mi pun kroc ker ji Hlad no
pivo.  Za tis te,  ki  se  raje pozi ba -
va jo  ob ples nih rit mih,  je  bil  v
klub skem pro sto ru  ves  čas odpr -
ta  ŠŠK dis ko te ka. Manj kal  ni
niti tra di ci o nal ni  skok  čez  kožo,
v Mari bor  pa  smo  se  s  ŠŠK
busom pri pe lja li  tudi štu dent je  iz
Vele nja, Ljub lja ne  in  s Pri mor -
ske.

Jut ri  vas vabi mo  na  ogled gle -
da liš ke pred sta ve Bra ta  ob 19.00
v Mla din skem cen tru Vele nje,  v
sobo to  pa  se  nam lah ko pri dru -
ži te  na kon cer tu zagreb ške  hip
hop atrak ci je Ele men tal. Kon -
cert sku pi ne Ele men tal,  ki

nespor no kva li te to izra ža  z
odlič ni mi nas to pi,  toplo pri po ro -
ča mo  tako  hip  hop pri sta šem
kot  tudi  vsem,  ki  jih pri te gne ino -
va tiv nost  in pre ple ta nje raz lič -
nih glas be nih  prvin. Vab lje ni  v
velenj ski Mla din ski cen ter 19.
decem bra  ob 22.00.  Za čla ne
ŠŠK -ja  so vstop ni ce  v pred pro -
da ji  le 5  evr,  na  dan dogod ka  pa
7  evr.  Tudi  letos   smo  za  vas pri -
pra vi li mož nost naku pa vstop -
ni ce  za novo let ni  žur,  ki  se  bo
zgo dil 26. 12.  v Rde či dvo ra ni
v Vele nju.  Cena vstop ni ce  za čla -
ne ŠŠK-ja zna ša 11  evr!

Za tis te,  ki  še nis te pos ta li čla -
ni naše ga klu ba,  ki  skrbi,  da  je
vaše štu dent sko  ali dijaš ko življe -
nje  bolj raz gi ba no,  se  nam lah -
ko pri dru ži te  in  ste  tako delež ni
tudi  vseh ugod nos ti. Včla ni te  se
lah ko  na urad nih  urah  v  petek
med 18.00  in 19.00  ter  v sobo to
med 16.30  in 17.30,  tako  da pri -
ne se te potr di lo  o šola nju  in  vašo
sli ko,  če  da  še nima te  ŠŠK izka -
zni ce. Potr di la lah ko pri ne se te
prav  tako  na  vse dogod ke,  ki  jih
orga ni zi ra mo  v V ele nju.

� Nika P en šek



V četrtek, 10. 12., se je v kulturnem
domu pelo in plesalo za Gimnazijo
Velenje in Šolo za storitvene
dejavnosti, slednja je, z nekaj ple-
salci z gimnazije namreč pripravila

premiero novega muzikala. Začelo
se je pred 4 leti, ko je 4. letnik s svo-
jo razredničarko Katjo Ranzinger
Čater  ob novem letu pripravil
plesno predstavo ŠMK (Šola malo
drugače) in jo ponovil še nekajkrat
za dijake Šole za storitvene dejavnos-
ti in njihove starše. Letos pa smo
nadaljevali, lahko bi rekla tudi nad-
grajevali, saj smo vsakič boljši, z
znanim muzikalom Briljantino.  Za
pomoč pri lučeh smo prosili celo
znanega »luč mojstra« Bena Kocbe-
ka, ki sodeluje s SNG Maribor.
Kako smo si zamislili projekt, sem
že prej podrobno razložila, vsakič
se posvetimo v okviru pouka tistemu
obdobju, v katerem se muzikal odvi-
ja, in tako pripravimo ob mnogih
popoldanskih in sobotnih plesnih
vajah odlično predstavo, ki nikogar
ne pusti sedeti na svojem sedežu. 

Naša Pa ne spet Briljantina se

dogaja v razredu, kjer si dijaki med
prosto uro pripravijo Briljantino in
pri tem uporabijo veliko domišljije
in seveda vse, kar jim pride prav za
sceno v razredu.  Posebej bi poudar-

ila, da naši dijaki niso plesalci in
niso profesionalni pevci in da je naša
predstava pripravljena z minimal-
nimi finančnimi sredstvi, vendar
dosegamo kvaliteto, in kar je
najpomembneje - naši dijaki uživa-
jo in hodijo na vaje po pouku, s
čimer mislim, da smo dosegli največ.

Vsem plesalcem in mentorjem še
enkrat čestitke, bili ste več kot
odlični! Zato, kot sem zapisala že v
gledališkem listu - »In vi pravite: “Pa

ne spet Briljantina?!” Ampak - naše
še niste videli!« 

V petek, 18. 12. 2009, nas lahko
vidite ob 18. uri v Veleja parku, prva
predstava za izven pa bo okrog 8.
marca 2010 v kulturnem domu −
podarite si jo!

�Nataša Meh Peer

Preventiva pri
štirinožnih
prijateljih
Za zdravje je treba skrbeti, preden pride do
bolezni. To nas učijo že v šolah, temu so
namenjeni t. i. »sistematski pregledi«, o tem
se veliko piše v medijih. Žal te nasvete
velikokrat zanemarimo, saj redko pomislimo

na zdravje, dokler nam služi. Podobno je tudi
pri naših živalskih prijateljih, ki so včasih že
nekaj časa bolani, preden to sploh opazimo.
Za začetek bom opisal žalosten dogodek, ki
smo ga doživali v naši ambulanti. Na pregled
so pripeljali psičko, ki ni kazala ravno resnih
znakov bolezni, le apetit je izgubila. No, saj ga
nikoli ni imela, že kot mladiček ni bila ravno
ješča. Psička je bila pasme, pri kateri
pričakuješ ravno nasprotne težave, saj so na
splošno zelo ješči, že kar požrešni. Tudi ostali
znaki, ki jih je lastnica opisala, so me navdajali

s strahom, da je nekaj narobe s psičkinimi
ledvicami. Odvzeli smo ji kri in rezultati so
bili naravnost porazni. Psička je imela hudo
odpoved ledvic, ultrazvočni pregled pa je še
potrdil sum, da je bolezen prirojena. Psičko
smo takoj začeli intenzivno terapirati, a smo
jo kljub najboljšim trudom morali evtanazirati
v pol meseca. Psička je bila stara komaj 5
let, torej okoli 30 v »človeških letih«. Lastnica
je bila zaradi vsega zelo potrta, mislim, da je
krivila tudi samo sebe. Med pogovori je
omenila: »Če bi mi kdo kdaj rekel, da bi bilo
smiselno psički vzeti kri in pogledati, zakaj
ni ješča, bi to nemudoma storila.« Psička je
bila redno cepljena in je veterinarja videla
vsaj enkrat letno. Da se takšne stvari ne bi
ponavljale, sedaj berete te vrstice o
zdravstveni preventivi za naše živali.
Kaj sploh štejemo pod zdravstveno
preventivo? Tako kot pri ljudeh se  ta pri večini
sesalcev (psi, mačke, dihurji ...) začne s
cepljenjem proti nalezljivim obolenjem. Veliko
polemik je bilo že okoli cepljenja otrok, saj
naj bi komplikacije zaradi cepljenj lahko
puščale težke posledice. V nekaterih primerih
je žal to res. Ampak to je tako, kot se bati
morskih psov, brez pomisleka pa se vsak dan
vsesti v avto in se voziti po cestah. Veliko
večja verjetnost je, da umremo ali se
poškodujemo v avtu, kot da nas »požre«
morski pes. Pravzaprav imamo veliko večjo
možnost umreti zaradi vročinskega udara,
če se ne shladimo pravočasno v vodi, kot da
nas v vodi napade morski pes. Strahovi so
torej neracionalni in veliko manj ljudi bi
nasprotovalo cepljenju, če bi videli mladička

umirati za kugo ali svojega otroka zboleti za
kozami, poliomielitsom ali drugimi. 
Med preventivne posege štejemo tudi
sterilizacije in kastracije. Tako se praktično
izognemo raku na mlečni žlezi, neželjenim
mladičkom, ki polnijo zavetišča, navideznim
brejostim, gnojnim vnetjem maternice,
pretepanjem, potepanjem, zmanjšamo
možnost avtomobilskih nesreč in še bi lahko
naštevali. Prevetnivni pregledi pa so tisto
sito, ki lahko ujame bolezni, kakršno je imela
psička z začetka sestavka. Preventivni pregledi
se delno opravijo že ob cepljenjih, vendar je
na vsake nekaj let priporočeno opraviti bolj
natančen pregled. Pri takem pregledu se
odvzame in pregleda kri, opravi natančnejši
klinični pregled živali, lahko pa se tudi z
ultrazvočno napravo in rentgensko sliko
pregleda pasme, pri katerih je večja verjetnost
dednih napak na sklepih. Želimo vam, da
nikoli ne bi prišli v situacijo, kot smo jo opisali
na začetku. Če bi psičko dovolj zgodaj
pregledali, bi ob ustrezni dieti in terapiji lahko
živela nekaj let dlje. Bodite torej pozorni na
svoje živalice, v mislih imejte njihove
značilnosti, pasemske kot osebne. Če so pri
njih kakšna odstopanja, se posvetujte z
veterinarjem. Lastnico omenjene psičke pa
prosim za razumevanje, da sem uporabil njen
primer. Njena ljubezen do psičke je bila
resnična in velika, verjamem, da bi sama
pripeljala psičko na preventivni pregled, če
bi pravočasno prebrala podoben sestavek.

Rok Krajnik, dr. vet. med.
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»Male jagode, ki živijo z nami,
so največje bogastvo na svetu,« so
razmišljali učenci OŠ Antona Ašk-
erca.

Misel, ki je bila glavna nit
četrtkovega večera, se je odzvan-
jala v treh jezikih; v slovenščini,
romščini in angleščini. Jagode, vsi
otroci okoli nas, so neprecenljiva
bitja, ki jih moramo spoštovati,
razumeti in jih imeti neizmerno
radi. Hkrati pa moramo jagodo, ki
je v nas samih, negovati in vzpod-
bujati, ne smemo dovoliti, da bi
kdaj pozabili nanjo.

V okviru teme letošnjega
otroškega parlamenta smo v goste
povabili romsko glasbeno skupino
Mala Langa, predsednika
romskega društva Slobodana
Neziroviča in romsko plesno
skupino.

Mladi recitatorji in šolski nov-
inarji so nam na poseben način, z
glasbo, plesom in mislimi pred-
stavili utrinke iz nam dokaj nez-
nanega romskega življenja.

Mala Langa, skupina treh fan-
tov, najmlajši šteje 8 let, je zaigrala
na inštrumente, iz katerih so veli
ritmi, ki so predstavljali njihovo
kulturo, toplino in veselje do živl-
jenja.

Nam, mladim novinarjem, je bilo
lepo. Pa preberimo še nekaj vtisov
naših sošolcev.

Vid Jerčič, 8. razred:
»Ugotovili smo, da je narod in

kultura, o kateri imajo nekateri na
žalost veliko negativnih predsod-
kov, zelo zanimiva in povsem dru-
gačna od naše predstave o njej.«

Maja Bizjak, 6. razred:
»Navdušena sem bila nad zgod-

bo o jagodi v različnih jezikih in
Malo Lango. Vse pesmi so mi bile
všeč, saj so bile znane. Občudovala
sem, kako je osemletni Angelo stal
na kontrabasu in igral. Bilo je
zabavno.

Klemen Vogler, 6. razred:
»Bilo je fantastično, ker so zapeli

veliko znanih pesmi in pripove-

dovali zgodbo tudi v tujih jezikih.
Občudoval sem Angela. Upam, da
bodo še kdaj prišli, seveda z novi-
mi zanimivimi pesmimi ter z
velikim nasmeškom na ustih!«

Patricija Grušovnik, 9. razred:
»Najprej nisem bila posebej nav-

dušena nad  spoznavanjem romske
kulture. Zdelo se mi je, da bo to
še en nezanimiv in dolgočasen glas-
beni popoldan. Ugotovila  sem, da
sem se zelo zmotila, saj sem bila ob
koncu prijetno presenečena in nav-
dušena. Presenečena predvsem
zqarad raznolikosti zvokov, ki smo
jih lahko slišali. Zvokov, ki se jih
romski virtuozi učijo po posluhu.
Dan je bil zelo zanimiv zaradi
vizualnosti in raznolikosti ljudi.
Večina ljudi ima do Romov nega-
tiven odnos, zato bi bilo zelo prav,
da jim ponudimo roko in poskusi-
mo živeti v harmoniji.«

�Mladi novinarji

Jagoda,  strawberry, muruca …

V spomin Mariji Lešnik
Lepega sončnega novembrskega popoldneva smo se na pokopališču Pod-

kraj pri Velenju poslovili od naše krajanke, občanke in dolgoletne direk-
torice Doma za varstvo odraslih Velenje. 

Čut za socialno delo in pomagati sočloveku v stiski se je v njej prebudil
že v rani mladosti.

Tako se je Marija Lešnik v socialnem skrbstvu zaposlila leta 1961. To
delo je opravljala nesebično in uspešno, v kar je vložila mnogo truda in
tudi svojega prostega časa.

Ob delu je dokončala višjo šolo za socialne delavce v Ljubljani. Svoje
delovne naloge je opravljala zavzeto in s posluhom za  socialne težave
v občini.  Leta 1973 je bila imenovana za načelnico upravnega organa,
pristojnega za socialno skrbstvo v občini Velenje. Te dolžnosti je opravl-
jala do leta 1976, ko je prevzela mesto direktorice Doma za varstvo
odraslih v ustanavljanju v Velenju. 

V izgradnjo in vodenje doma z zmogljivostjo 120 postelj je vložila vse
svoje sposobnosti, znanje in energijo.

Po njeni zaslugi je bil dom dograjen v predvidenem roku in brez dodat-
nih stroškov. Organizirala in vodila je življenje in delo v domu, vendar
so postale zmogljivosti doma, v katerem je bila velika večina samo-
plačnikov, kmalu premajhne. Zaradi tega se je Marija leta 1980 lotila
dograditve druge faze doma, ki je bila dokončana v dveh letih in je
povečala zmogljivosti za 50 %. Življenje in delo oskrbovancev v dograjenem
domu je potekalo po sodobnih strokovnih načelih, tako da so se oskr-
bovanci v njem dobro počutili, prav tako je bilo zelo dobro poskrbljeno
za njihovo zdravstveno varstvo.

Oskrbovanci so bili vključeni v soupravljanje doma in so soodločali pri
oskrbnih stroških. Dom se je trdno zakoreninil v življenju občine, mesta
in krajevne skupnosti.

Poslovanje doma je bilo vsa leta tudi finančno uspešno, kar je bilo
zaradi nenehnega povečevanja stroškov težko doseči. Za vse to je bila v
veliki meri zaslužna Marija, ki je s problematiko doma sproti seznan-
jala širšo javnost, še posebej Skupščino občinske skupnosti socialnega skrb-
stva v Velenju, in jo tako pritegnila k reševanju eventuelnih težav doma.
Vsestranska aktivnost je terjala od Marije maksimalno angažiranje, za
kar je žrtvovala tudi veliko svojega prostega časa.

Po svoji funkcionalni urejenosti in organiziranosti je bil dom znan tudi
v širšem okolju zunaj občine.

"Vrednote tega dela, ki ga je opravljala Marija Lešnik, med ljudmi
niso vselej enako cenjene. Merjenje dela na ure in zaradi plačila zanje
ni značilno. Tudi človeške stiske, iz katerih pomagajo iskati pot, se ne rav-
najo po času in denarju, ampak so. Zgostijo se lahko celo v en sam
trenutek človekovega življenja." 

Te besede so zapisali ob priliki podelitve priznanj Skupnosti socialne-
ga skrbstva Slovenije leta 1988.

To priznanje "Delo za ljudi" pa je za svoje uspešno in vestno delo na
tem področju prejela tudi Marija Lešnik.                                             �

Umrl je Jože Horvat - Jaki
Nazarje -  V domu kulture v Nazarjah je bila pred dvema dnevoma

žalna seja v spomin na preminulega častnega občana, slikarja in grafi-
ka Jožeta Horvata Jakija. Častni občan Občine Nazarje je postal leta
2000. Jože Horvat - Jaki je najuspešnejši predstavnik slovenskih
samorastnikov. Njegovo slikarstvo obsega preko 1000 del. Zanj sta
značilna ustvarjalna energija, ki se kaže v divji barvitosti njegovih del,
in spontana, primarna poteza v risbi.  Jaki je bil tudi oblikovalec tek-
stila, tapet, ročno izdelanega papirja, keramičnih ploščic, stekla, kovin
in zlata. Za svoje slike, ki so del domačih in tujih zasebnih zbirk, je pre-
jel številne nagrade. Vzdevek Jaki mu je nadel hrvaški književnik Slavko
Mihalić leta 1958 na razstavi na Reki.                                            � tp

Pa ne spet briljantina

Bojan Glavač, profesor,
športnik, gobar, čarodej
in pesnik
V velenjski knjižnici je bil 3. decembra, na Ta
veseli dan kulture, še zadnji od pogovorov v ciklu
Humano mesto. Tokratni gost Sonje Bercko je
pritegnil zavidljivo število obiskovalcev, ki so
uživali v sproščenem pogovoru. Glavač je razkril
svojo pot od otroštva, preko študija,
ravnateljevanja do upokojitve in še čez – do danes,
ko si nalaga osmi križ. V Velenje so se z družino
priselili leta 1938, ker je bil oče železničar.
Doštudiral je geografijo in nekaj let učil na osnovni
šoli Miha Pintarja Toleda. Leta 1964 je postal
prvi ravnatelj velenjske gimnazije, ki jo je vodil vse

do upokojitve. Ves čas so ga ob delu spremljali
številni konjički, ki se jim še danes ni odpovedal.
Bil je odličen atlet, med drugim republiški rekorder
v skoku s palico. Zelo ga je pritegnil tenis in 13še
pri petinsedemdesetih letih je bil teniški prvak
Slovenije. Kot strasten gobar se je naučil
prepoznati nekaj sto gob … Tudi čarodejska pot
je dolga, nastopov skoraj ne more prešteti, samo
za velenjske vrtce jih je bilo čez štiristo.  Širše
občinstvo pa ga je tokrat prvič spoznalo tudi kot
pesnika, saj je predstavil svojo prvo pesniško
zbirko Pesmi iz klobuka, ki je pravkar izšla v zbirki
Knjižnice Velenje Droben list. Zbirki, ki jo
sestavljajo čarodejske, razpoloženjske in prigodne
pesmi, je priložen tudi plošček z devetimi
Glavačevimi čarodejskimi točkami, ki jih spremlja
s svojo čarodejsko poezijo.

�
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Habit,  d.  o.  o., agen ci ja  za nepre mi č ni ne  vam poma ga, sve tu je  in posre du je
pri naje mu, odda ji, naku pu  in pro da ji  vseh  vrst nepre mi č nin. Ima jo izkuš nje
na podro č ju posre do va nja nepre mi č nin  in nudi jo mak si mal no odgo vor nost,
zna nje  in izkuš nje.  So imet ni ki  licenc  IBN  in  GZS  za posre do va nje  pri pro me -
tu  z nepre mi č ni na mi.
Vsi,  ki kupu je te, pro da ja te, naje ma te sta no va nje,  hišo  ali poslov ni pro stor,  ste
vab lje ni  v pro sto re agen ci je  na Šaleš ki ces ti, sku paj  bomo pois ka li naj bolj šo
reši tev  za  vas!
Kot uprav lja lec  skrbi  za obra to -
va nje  in vzdr že va nje večs ta no -
vanj skih  ter poslov nih objek tov.

Nagradna križanka Izre za no ges lo, oprem lje no  z
vašim naslo vom, poš lji te naj -
kas ne je  do pone delj ka, 28.
decem bra  na  naslov:  Naš
čas,  d.  o.  o., Kidri če va 2  a,
3320 Vele nje,  s pri pi som
nagrad na kri žan ka » Habit«.
Izžre ba li  bomo  tri nagra de: 3
kar te, 2 kar ti  in  eno kar to
za  ogled Muze ja pre mo gov -
niš tva Vele nje.

So poti, ki vodijo v nove kraje,
so poti, na katerih se marsikaj
doživi, so poti, ki vodijo v nova
spoznanja in so poti, ki vodijo v
srca ljudi. Veliko pravih novih
poti v letu 2010 vam želimo.

Hvala za zaupanje!¨
www.habit.si, www.nepremicnine.habit.si
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Jesenski prvak je Koper s 43
točkami. Nogometaši Rudarja, ki
so bili dolgo na drugem mestu,
prezimujejo na četrtem. Njihova
točkovna bera iz prvega dela  je še
vedno zadostovala za uvrstitev v
prvo polovico lestvice, kar je bil
jesenski cilj.  Za vodilnim Koprom

zaostajajo za enajst točk, za drugim
Mariborom šest, za tretjo Nafto
pa dve. 

Začeli sanjsko …
V 22 jesenskih krogih so

desetkrat zmagali in prav tolikokrat
izgubili, dvakrat pa  igrali neod-
ločeno. Na svojem igrišču so zma-
gali dvanajstkrat, prav tolikokrat v
gosteh. Toda če bi upoštevali samo
osvojene točke ob jezeru, bi jesen
končali na osmem mestu. Doma
so namreč kar 6-krat izgubili in
enkrat igrali neodločeno. Po
zbranih točkah v gosteh pa bi bili
ob enem neodločenem izidu in štir-
ih porazih (dva poraza manj kot
doma) pa bi bili prav tako četrti.
Novo prvenstveno sezono so
začeli  sanjsko. V prvih  šestih
krogih so kar petkrat zmagali in le
enkrat igrali neodločeno. Že v
četrtem krogu so se povzpeli na
sam vrh prvenstvene lestvice. Tam
so bili še po petem in šestem krogu
in ljubitelji nogometa so že začeli
sanjati o njihovem jesenskem
naslovu. Očitno pa je igralce prvo
mesto nekoliko omehčalo; morda
jim je celo stopilo v glavo in na
nekaterih tekmah so pozabili(?),
da je treba zavzeto igrati od prve do
zadnje minute. Zlasti so preveč
sproščeno igrali na Ptuju, kjer so
pričakovali in napovedovali
(zanesljivo) zmago. Najbolj  so

razočarali v prvem krogu drugega
dela prvenstva oziroma v 10. krogu
v  Lendavi, kjer  so izgubili kar z  2
: 5. ta poraz jih je streznil in že v
naslednjem krogu je sledila mor-
da celo najslajša zmaga jeseni. V
Ljudskem vrtu so bili z  2 : 0 boljši
(ob jezeru so v 2. krogu zmagali z

1 : 0) od Maribora tudi v drugi tek-
mi. V 15. krogu  pa so v Celju zma-
gali kar s 4 : 0, kar je bila najvišja
zmaga jeseni. 

Poškodbe, kartoni 
Še vedno so bili odlični drugi,

nato pa so se jih vse bolj lotevale
poškodbe, tudi sodniki jih niso
božali, začeli so se kartoni in  tren-
er Marijan Pušnik je imel vse do
konca težave, kako sestaviti mošt-
vo. Proti Hitu Gorici v 18. krogu je
manjkalo kar devet igralcev, proti
Nafti v naslednjem krogu sedem
… Zdesetkano moštvo ni moglo
več kljubovati proti zelo motivi-
ranim nasprotnikom in vseh zad-
njih pet tekem na svojem igrišču
so rudarji izgubili. V zadnjem
krogu z Nafto, ki je gotovo pre-
senečenje jesenskega dela.  Na tej
tekmi se je sploh vse zarotilo pro-
ti njim, še sodnik. Zaigrala sta tudi
Nik Omladič in Brazilec Renato
De Moraes, ki sta bila prav tako
dolgo poškodovana. Že v peti
minuti je moral zaradi poškodbe
z igrišča kapetan Almir Sulej-
manovič. Na začetku drugega
polčasa pa Moraes. Marko Kolsi,
Fabijan Cipot, Mirza Mešića in
Damjan Trifković niso mogli igrati,
ker še niso okrevali po poškodbah,
Nikola Tolimir, Aleš Jeseničnik in
Boštjan Kreft pa zaradi kartonov. 

Ob vsem  tem je razumljivo, da

je trener Marijan Pušnik komaj
čakal na konec tega dela prvenst-
va: »Zadnji mesec dni je bil res črn
za mene kot trenerja, za igralce in
sploh za Rudar. Vse nam je šlo
narobe. Vesel  sem, da je tega dela
konec. Imamo preveč
poškodovanih in 'kartoniranih',

očitno je bila za nas sezona predol-
ga. Tri mesece sem imel težave,
koga bom uvrstil med osemnajst.
Potem pa v treh tednih pet, šest
takšnih poškodb, zaradi katerih
morda dva, trije igralci  še v spom-
ladanskem delu ne bodo mogli
igrati.« 

Neizenačeni
sodniški kriteriji

Rudarjev trener ni nikoli iskal
razloge za poraze v sodnikih,
ampak v nespretnosti njegovih igral-

cev pred nasprotnikovimi vratarji.
Včasih niso zadeli tudi s položajev,
s katerih je bilo celo težje zgrešiti,
kot pa je bilo zadeti mrežo. Vseeno
pa je po zadnji tekmi nekoliko
ošvrknil tudi delilce pravice na trav-
natih površinah: »Na zadnjih petih
tekmah doma so bili sodniški kri-

teriji neizenačeni, kar ni bilo
pošteno do nas.  Nad našimi igral-
ci je bilo kar nekaj prekrškov, zara-
di katerih bi morali povzročitelji
biti kaznovani, pa niso bili. Mi pa
smo bili kaznovani za vsako
malenkost. Zaradi takšnih
prekrškov proti našim smo izgubili
kar tri igralce (Mešić, Kolsi, De
Moraes), sodniki pa še naprej sodi-
jo, kot sodijo.« Vse to je že resnično
smešno. Hkrati pa se Pušnik zave-
da: »Za poraze pa smo si največ
krivi sami. Če ne zadeneš, ne moreš
zmagati …«

� vos

Koper, Maribor, Nafta Rudar …
V sredo prejšnji teden so s tekmami 22. kroga sklenili podaljšani jesenski del prvenstva v
prvi nogometni lig

Boljši še od Kopra 
V desetem krogu prve državne košarkarske
lige so šoštanjski košarkarji v svoji dvorani z
89 : 81 ugnali Luko Koper. 

S tem so se s šestimi zmagami utrdili na petem mestu prvenstvene lestvice.
Liga je sicer zelo izenačena, saj Elektra Esotech za vodilno Krko zaosta-
ja le za dve točki, pred devetouvrščeno ekipo TCG Mercator pa imajo
Šoštanjčani le točko naskoka. 

Domači so imeli že prednost 18 točk (62: 44) , to je bila tudi najvišja pred-
nost na tekmi.

Ta  pa ni bila dovolj za miren zaključek srečanja, saj se Luka Koper ni
predala. Vztrajno so nižali zaostanek, strelsko vlogo Držiča iz prvega dela
sta prevzela Richter in Ugrekhelidze, tako da so gostje štiri minute pred
koncem zaostajali le še za točko – 76 : 75. Po zgrešenem polaganju Mofar-
dina za popoln preobrat pa so domači v šestih sekundah preko Čupa
dosegli kar pet točk. Najprej je zadel za tri, nato pa je izkoristil še ukrade-
no žogo Podvršnika, tako da so Šoštanjčani znova ušli za šest. 

Gostje niso imeli dovolj moči niti znanja, da bi ponovno ulovili zaostanek.
V ključnih trenutkih so bili košarkarji Elektre Esotecha bolj zbrani in se
tako veselili zaslužene zmage. Kar pet igralcev Elektre Esotecha je dose-
glo več kot deset točk. Izvrsten sta bila Feeley, ki je poleg 22 točk ob 70-
odstotnem metu iz igre dosegel še 12 skokov, in Podvršnik, ki je 14 točkam
dodal še 11 podaj.  V torek so šoštanjski košarkarji gostovali v Domžalah
pri Heliosu, ekipi, ki ima enako število točk kot Elektra Esotech. 

Naslednja tekma bo prav tako v torek, 22. decembra, ko v Šoštanju gos-
tuje vodilna Krka. Srečanje bo ob 20. uri. 

� Tjaša Rehar, foto: D. Tonkli

Iztržili zgolj točko
Odbojkarji Šoštanja Topolšice so v 9. krogu
druge državne lige v svoji dvorani izgubili z
ekipo Mežice z 2 : 3. 

Prvi niz so domači odbojkarji začeli dobro, vendar so v nadaljevanju
naredili preveč napak pri začetnih udarcih, kar so gostje znali izkoris-
titi in se veselili dobljenega prvega niza. Podobna slika je bila na igrišču
tudi v drugem nizu. Šoštanjčani so naredili veliko napak pri začetnem
udarcu, blok ni deloval, kot je treba, kar so gostje iz Mežice kaznovali
in gladko dobili tudi drugi niz.

Naslednja dva niza sta pripadla prebujenim odbojkarjem Šoštanja
Topolšice. Izboljšali so začetni udarec, bolje so zaigrali pri mreži, stek-
le pa so tudi napadalne akcije, kar je bilo dovolj, da so domači odbojkarji
uspeli izenačiti na 2 : 2 v nizih. 

Na začetku odločilnega petega niza sta se ekipi izmenjavali v vodstvu,
nato pa so domači odbojkarji naredili nekaj nepotrebnih napak. Mežičani
so ponujeno ponovno kaznovali z nekaj dobrimi začetnimi udarci in se
ob koncu veselili zmage.

Trener šoštanjskih odbojkarjev Maks Kotnik po srečanju ni bil zado-
voljen: »Naredili smo preveč napak pri začetnih udarcih, blok ni delo-
val, kot bi bilo treba, zaključni udarci pa so prevečkrat končali v bloku
gostov oziroma zunaj igrišča. Upam, da bomo v naslednjem krogu
prikazali boljšo igro in jesenski del zaključili z zmago.«

V soboto odbojkarji Šoštanja Topolšice v zadnjem krogu jesenskega
dela gostijo MOK Kočevje, ki do sedaj še ni osvojilo točke. Srečanje v
šoštanjski športni dvorani se bo pričelo ob 19. uri.

� T. Rehar 

V desetem krogu druge državne
ženske odbojkarske lige so odbo-
jkarice Kajuha Šoštanja še desetič
izgubile, kljub temu pa so zbrale
že pet točk, saj so polovico tekem
izgubile šele po petih odigranih
nizih.

Tokrat so gostovale v Rogozi pri
vodilni ekipi Formis Bell in na prvi
pogled gladko izgubile z 0 : 3.
Posamezni nizi pa so bili bolj
napeti. Zdesetkane Šoštanjčanke,
ki so igrale brez treh standardnih

igralk (bolezni in poškodba), so
odlično začele in v prvem nizu
povedle s 5 : 1. Prednost nekaj točk
so nato zadržale do 11. točke, v
nadaljevanju pa popustile in pre-
pustile niz gostiteljicam.

Še bolj napet je bil drugi niz.
Igralke Kajuha Šoštanja so imele
ves čas točko ali dve prednosti,
domače odbojkarice pa so jih ujele
na 24. točki. V napeti loteriji do
konca drugega niza so bile srečne-
jše odbojkarice Formisa Bella, ki so

niz dobile z 31 : 29 in se veselile
vodstva z 2 : 0. 

Kljub temu so varovanke Borisa
Plambergerja tudi naslednji niz
začele odlično, povedle s 5 : 1 in 11
: 6, a v nadaljevanju ponovno
popustile, tako da so se domače
odbojkarice veselile že osme prven-
stvene zmage.

Do konca jesenskega dela prven-
stva ostaja le še ena tekma; v Šoš-
tanj v soboto prihaja Nova KBM
Branik II iz Maribora.

Trener Kajuha Šoštanja Boris
Plamberger: »Kljub slabemu
položaju na lestvici ne obupujemo.
Veliko bo odvisno od tekme z
Novo KBM, predvsem pa od prvih
dveh tekem pomladanskega dela
prvenstva, ko v Šoštanju gostujeta
Zreče in Kočevje. Če v teh treh
tekmah osvojimo šest ali celo devet
točk, imamo še vedno lepe
možnosti, da ob koncu osvojimo
osmo mesto, ki nam zagotavlja
neposreden obstanek v ligi, kar je
tudi naš cilj.«

� T. Rehar

Šoštanjčanke ostajajo brez zmage

Dr. Milan Medved:
»Ko je najtežje,
stopimo skupaj«

Ob koncu prvenstva je dr.
Milan Medved v imenu glavnega
pokrovitelja kluba Premogovnika
Velenja pripravil novoletni spre-
jem za nogometašice,
nogometaše in vodstvo obeh
klubov. Zlasti nogometašem je
namenil naslednje besede: »Seve-
da nismo veseli slabih rezultatov.
Toda velenjski rudarji smo vajeni,
da ko je najtežje, stopimo sku-
paj, se organiziramo  in doseže-
mo zastavljeni cilj. Verjamem, da
bodo igre spomladi spet boljše.
Ob tem pa je spodbudno, da je
kar nekaj mladih igralcih prišlo
do članskega moštva.  Vseeno
ugotavljam, da so nogometaši

izpolnili postavljeni cilj: biti v
zgornji polovici lige. Pomemb-
no pa je tudi, da se je povečal
obisk tekem. Nogometna tribuna
v Velenju  je takoj za Mariborom
najbolj obiskovana. To je največ-
ja nagrada za trud, ki ga  vlag-
amo v nogomet v Šaleški dolini.
Klub deluje v okolju, v katerem
je odnos do športa zelo resen,
kar velja tudi za občinstvo, in kjer
se velika pozornost namenja
vzgoji mladih igralcev tako v
moškem kot ženskem klubu. V
obeh klubih  je danes skupaj
blizu 500 članov;  tu so številne
sekcije, ki vzgajajo predvsem
mlade, zato se za prihodnost
nogometa v dolini ni treba bati.
NK Rudar je edini v Sloveniji, ki
ima združeno moški in žensko
sekcijo. 

To potrjuje, da je nogomet
družinski šport,kar pa potrjuje
tudi obisk tekem.« 

Prepričljiva zmaga proti Olimpiji
Namiznoteniški igralci Tempa iz Velenja so v 9. krogu slovenske prve

namiznoteniške lige v petek igrali na Galjevici proti Petrol Olimpiji.  V
eni najkrajših tekem, saj je trajala le 55 minut, so domačine premagali
s kar 5:0. Najbolj napeta in zanimiva pa je gotovo bila četrta igra med
Jazbecom in obetavnim Peperkom, ki je dodobra namučil Velenjčana
in mu odvzel dva niza. Bilo je zelo izenačeno, a je na koncu Jazbec da
ima predvsem več izkušenj in zmagal s 3:2. Ekipa  Tempa bo sedaj
imela krajše priprave, saj v ligi sledi odmor in se bo nadaljevala šele
konec januarja..                                                           � Urška Kljajič
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Šoštanj, 10. decembra - Po tis-
tem, ko jo je otvoritvi drsališča v
Šoštanju dva dni prej zagodel dež,
so svečanost, na kateri se je zbrala

množica ljudi, v četrtek spravili
pod streho. Navdušenje je bilo
veliko, mnogi so pravi led na
preurejenem in obnovljenem
rokometnem igrišču preizkusili že
prej, preden so ga uradno odprli.
Obnovljeno igrišče s spremljeval-

nima objektoma, prenovljenimi
tribunami, razsvetljavo, ograjo in
vsem drugim je spet postalo pra-
vo športno središče mesta.

Takšno, kot je nekoč že bilo.
Za zabavo so poskrbeli Čuki,

kako se lahko tudi drsa, je z revi-
jo pokazala skupina Lucky Luka,
župan Šoštanja Darko Menih pa je
vse, tudi tiste, ki jih v četrtek ni
bilo zraven, povabil, da pridejo. 

Drsališče bo odprto do 28. feb-
ruarja, in to vsak dan od 10. do
22. ure. V tem času se bodo ob in
na njem dogajale številne ani-
macije. Tako kot v prejšnjih dveh
letih – v Šoštanju s ponosom
povedo, da je lani drsališče obiska-
lo blizu 13.000 ljudi – si bodo lju-
bitelji drsanja drsalke lahko
sposodili na drsališču (cena en
evro).

V Občini Šoštanj, ki s pravim
ledom že tretje leto zapovrstjo
razveseljujejo željne zimskih

radosti, pa se ob tem zahvaljujejo
številnim donatorjem, ki so jim
pri izvedbi tega projekta tudi letos
priskočili na pomoč.

�mkp

Drsališče odprto
Do 28. februarja bodo na drsališču pripravili
številne animacije, pravljični in počitniški
program

Komaj so čakali, da stopijo na led. (foto: A. M.) 

Od četrtka do
nedelje je bilo v
Carigradu 13.
evropsko člansko
prvenstvo v kratkih
25 m bazenih

Na prvenstvu je sodelovalo reko-
rdno število 550 plavalcev iz 42
držav. Prvič doslej je bil Plavalni
klub Velenje prisoten na tako
velikem tekmovanju. V slovenski
reprezentanci sta nastopili 15-letna
Tina Meža in 17-letna Nina Drolc,
ki sta si z nastopom pridobili
dragocene izkušnje. Tina je v dis-

ciplini 50 m prsno (31,51) osvoji-
la 30. mesto in zaostala za svojim
državnim rekordom le štiri stotinke
sekunde. Za uvrstitev v polfinale ji
je zmanjkalo 17 stotink sekunde.
Nastopila je še v disciplinah 100
m prsno (48. mesto) , 200 m prsno
(39. mesto) in 200 m mešano (31.
mesto). Nina je v disciplini 200 m

prosto (2:01,31) osvojila 32. mesto,
v disciplini 50 m prosto (25,55)
34. mesto in v disciplini 100 m
prosto z osebnim in absolutnim
klubskim rekordom (55,29) 40.
mesto. Obe velenjski plavalki sta
skupaj z Anjo Čarman in Katjo
Hajdinjak nastopili v štafeti
Slovenije 4 x 50 m mešano, ki je z
državnim rekordom (1:51,10) osvo-
jila 16. mesto. 

Kadetski
četveroboj na
Poljskem

V mestu Ostrowiec Swietokrzyski
(160 km jugovzhodno od Varšave),
kjer ima poljska država najsodob-
nejši bazen je od 11. do 13. 12.

potekal četveroboj kadetskih plaval-
nih reprezentanc Poljske,
Madžarske, Romunije in Sloveni-
je. Na tekmovanju v 50 m bazenu
sta v vsaki disciplini zastopala
države po dva plavalca in plavalki
oziroma skupno največ deset
kadetov in kadetinj. Reprezentan-
ca Slovenije je za plavalnima vele-

silama Madžarsko in Poljsko zas-
edla tretje mesto. V njej sta
uspešno nastopila Žiga Cerkovnik
in Kaja Vrhovnik. Žiga je v disci-
plini 100 m prsno osvojil 3. mesto,
kar je bila najboljša slovenska moš-
ka uvrstitev. V disciplini 50 m pros-
to (24,24) je osvojil četrto mesto in
za državnim kadetskim rekordom
zaostal le za pet stotink sekunde.
V vseh treh nastopih je postavil
absolutne klubske rekorde. 

Nastja Govejšek
ponovno z
državnim
rekordom 

Ta konec tedna je v Mariboru
Plavalni klub Branik organiziral
18. Božičev memorial v spomin na
tragično preminulega predsedni-
ka tega mariborskega kluba.
Nastopilo je 440 plavalcev iz 20
klubov Hrvaške in Slovenije. Plaval-
ni klub Velenje so predstavljali
najboljši plavalci (22) obeh najm-
lajših kategorij. Ponovno so se zelo
izkazali. Osvojili so 1 prvo, 3 dru-
ga in 2 tretji mesti. Zmagala je
Nastja Govejšek v disciplini 100
m delfin in z rezultatom 1:05,47
dosegla nov državni rekord za dek-
lice. Starega, ki ga je ob koncu
novembra odplavala na Dunaju, je
izboljšala za tri stotinke sekunde.
Med dobitnike odličij so se uvrstili
še Urša Erjavec, Kristjan Meža,
Blaž Kugonič in štafeta deklic 4 x
100 m mešano. V finalne nastope
so se uvrstili tudi Nuša Erjavec,
Medeja Jevšnik, Miha Borovnik in
Žiga Kugonič. Bolje od devet let
starega državnega rekorda Anje
Klinar na 100 m prosto (59,24) je
plavala tudi Nastja (58,91), ven-
dar je bila Radovljičanka Tjaša Pin-
tar  od nje hitrejša za stotinko
sekunde. 

�Marko Primožič

Posebno doživetje
Velenjske rokometašice so v 1.

delu prvenstva v Ajdovščini izvlek-
le točko, tokrat pa so morale priz-
nati premoč izkušenim Ajdovkam,
ki so na koncu slavile z izidom 35
: 33.

Tekma je bila zelo izenačena,
kljub temu pa so vse do 37. minute
tempo narekovale domače
rokometašice. Pri rezultatu 23 : 20
za Velenje in izgubljeni žogi Ajdovk

je kazalo, da bodo Velenjčanke
prvič na tekme povedle za več kot
3 zadetke, a se to ni zgodilo.
Ajdovke so z 2 igralkama manj
ponovno izenačile in v 40. minuti
tudi povedle. Zadnjih 15 minut so
si rokometašice iz Ajdovščine pri-
igrale 3 zadetke prednosti, ki pa
jih do konca niso izpustile in tek-
mo rutinirano pripeljale do konca
v svojo korist. Na koncu so torej

premagale izkušnje gostujočih
igralk, saj imajo za sabo vrsto let
igranja v 1. B ligi, nekatere tudi v
1. A ligi (pri Ajdovkah imata kar 2
zunanji igralki toliko izkušenj oz.
odigranih igralnih sezon, kolikor
let ima povprečna igralka domače
velenjske ekipe). 

Za rokometašicami 1. B državne
lige je to zadnja tekma v tem
koledarskem letu. Sledi počitek oz.
premor do 9. januarja 2010, ko se
bo prvenstvo nadaljevalo.

�

Tekmo so odločile izkušnje

Dobri rezultati  
na začetku sezone

V soboto je bil v Vogu center v Kranju članski skvoš
turnir, ki je štel tudi za svetovno jakostno lestvico
PSA. Velenjčan Martin Mošnik, ki sicer nastopa za
ljubljanski klub Konex, je po treh zaporednih zma-
gah klonil šele v finalu turnirja (1 : 3) proti aktual-
nemu državnemu prvaku Klemnu Gutmanu. S to
uvrstitvijo se bo na januarski svetovni lestvici povzpel
z 213. na 201. mesto. V nadaljevanju sezone ga v
decembru čaka še nastop na turnirju v Bratislavi, v
januarju pa turnirji v Škofji Loki, Rimu in Barceloni.
Dobro igra tudi na turnirjih Squash zveze Sloveni-
je, na katerih še vedno zanesljivo vodi na slovenski
članski jakostni lestvici.              �

Velenjski
tekvandoisti
blesteli

Prvič v zgodovini je ITF zveza
za tradicionalni tekvando Sloveni-
je minulo soboto v Zrečah orga-
nizirala ekipno državno prvenst-
vo za mladince in člane. Prvenst-
va so se udeležili klubi Škorpijon
Ljubljana, Tiger Jesenice, Sun
Braslovče, Sonkal Mengeš, Unior
Zreče in Skala Velenje.

V Taekwon-do klubu Skala so
pripravili tri ekipe. Mladinsko so
sestavljali Nejc Rupreht, Borut
Sobota, Aljaž Žvikart, Žan Polc in
Uroš Rupreht. V članski ženski so
bile Sarah Sobota, Staša Lipnik,
Urška Šmid, Sabina Javornik in
Tanja Verboten, v članski moški
pa Rok Miklavžina, Matej Rezar,
Gašper Rek, Luka Rednjak in Mat-
jaž Lešnik.

Mladinci in članice so pometli z
vso konkurenco v formah in bor-
bah in osvojili nazive državnih
prvakov. Zlate medalje so si mlad-
inci prislužili tudi v ekipni specialni

tehniki, članice in člani pa v ekip-
nem testu moči. Hkrati je poteka-
lo tudi posamezno tekmovanje v
specialni tehniki in testu moči, kjer
so se ponovno Velenjčani povzpeli
na najvišje stopničke. V specialni
tehniki Staša Lipnik med
mladinkami in Tanja Verboten
med članicami ter Matjaž Lešnik
v testu moči med člani.

Srebrno medaljo v specialni
tehniki je osvojil tudi Žan Polc,
medtem ko je bila članska ekipa
bronasta v ekipnih formah in bor-
bah.

�

Prva SNL,
22. krog 
Rudar Velenje - Domžale 0:2
(0:1)
Strelca: 0:1 Pekić (5.), 0:2 Vidović
(90.).
Rudar Velenje: Savić, Dedić, Pokleka,
Sulejmanović (od 9. De Moraes, od
60. Grbić), Stojnić, Tomažič - Šeruga,
Golob, Mujaković, Prašnikar, Lo Duca
(od 69. Mahmutović), Omladič.
Drugi izidi: Nafta - Labod Drava1:0
(1:0), Interblock - CM Celje 0:0, Hit
Gorica - Luka Koper  1:2 (1:2), Maribor
- Olimpija Ljubljana 2:1 (2:1)
Vrstni red: 1. Luka Koper (32:21) 43
točk,  2. Maribor (38:28)  38,  3. Nafta
(35:35) 34, 4. Rudar Velenje (29:32)
32, 5. Olimpija (-2) (31:21) 31, 6. CM
Celje (33:34)  30
7. Domžale (31:38) 29, 8. Interblock
25:26 26, 9. Hit Gorica (34:37) 24,
10. Labod Drava (19:35) 18

MIK 1. liga, 
13. krog:
Celje Pivovarna - Gorenje
Velenje 30:27 (18:12)
Gorenje Velenje: Taletovič, Skok 9
obramb, Bezjak 1, Cehte, Sovič, Natek
5, Mlakar 2, Rnič 4, Žvižej 1, Štefanič,
Golčar, Harmandič 1, Čupič 13/4,
Bajram, Nosan, Šimič 
Trener: Ivica Obrvan
Celje PL: Štochl 22 obramb, Lapajne,
Rezar, Čančar, Savič, Bedekovič,
Vugrinec 8/1, Pajovič 4, Razgor 2,
Toskič 8, Kojič, Kozlina, Gorenšek 4,
Koljanin, Zorman 3, Dačević,
7m: CPL 3/1, Gorenje 5/4 
Izključitve: CPL 10 ,Gorenje 6

Slovan - Ribnica Riko hiše 36:29
(19:15), Cimos Koper - Trimo Trebnje
37:33 (20:19), Prevent - Jeruzalem
Ormož 26:36 (10:20), Krško - Klima
Petek Maribor 22:29 (12:12)
MIK 1. liga, 4. krog:Jeruzalem Ormož
- Celje Pivovarna Laško 27:33 (14:16),
Ribnica Riko hiše - Cimos Koper  23:31
(10:16), Trimo Trebnje - Slovenj Gradec
30:26 (14:15), Merkur - Krško   34:30
(19:16), Klima Petek Maribor - Slovan
31:31 (16:16). Gorenje je bilo prosto. 

1. B DRL – ženske: 
ŽRK Veplas Velenje : ŽRK
Ajdovščina 33 : 35 (19:17)
Veplas Velenje: Sešel (12 obramb),
Vajdl 1, Halilović 6, Nakić 2, Hrnčič 7,
Čater 1,  Kumer, Fatkić 9(6), Herlah,
Perše 4, Hofinger 3, Simić.
Trener: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Veplas Velenje 6
(6), Ajdovščina 9 (8).
Izključitve: Veplas Velenje 12 minut,
Ajdovščina 6 minut.
Lestvica: 1. Naklo 20 točk, 2.
Ajdovščina 17 točk, 3. Velenje 13 točk,
4. Kranj 12 točk, 5. Kozina 10 točk,
6. Sežana 10 točk, 7. Millennium 10
točk, 8. Vrtojba 1 točka, 9. Maribor 1
točka.

Liga Telemach, 
10, krog
Elektra Esotech – Luka
Koper 89 : 81 
(70 : 65, 56 : 41, 23 : 25)
Elektra Esotech: Golež 2 (0-2), Horvat
1 (1-2), Podvršnik 14 (2-4), Bilič 2,
Sjekloča 13 (3-5), Lelič 17 (6-6), Ćup
18 (3-4), Feeley 22 (8-8)
Vrstni red: 1. Krka 18, 2. Geoplin

Slovan, 3. PRO-TEK Zasavje oba 17, 4.
Helios Domžale, 5. Elektra Esotec oba
16, 6. Parklji Ljubljana, 7. Zlatorog
Laško, 8. Šentjur, 9. TCG Mercator vsi
15, 10. Luka Koper, 11. Hopsi Polzela
oba 13, 12. Šenčur CP Kranj 10

2. DOL moški, 
8. krog
Šoštanj  Topolšica – TAB
Mežica 2 : 3 
(-20, -18, 21, 16, -7)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik,
Žnider, Lipovac, Kranjc, Golob, Nastič,
Klobučar, Menih, Ačimovič, Sovinek,
Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. Fram 23, 2. Hoče, 3.
Salonit Anhovo II oba 17, 4.
Kekooprema Žužemberk 13, 5. Šoštanj
Topolšica, 6. Fužinar Metal Ravne oba
12, 7. Lubnik 11, 8. Črna 8, 9. TAB
Mežica 7, MOK Kočevje 

2. DOL ženske, 
10. krog
Formis Bell – Kajuh Šoštanj
3 : 0 (15, 29, 14)
Kajuh Šoštanj: Jovičič Dijana, Jovičič
Danica, Globačnik Manja, Breznik,
Jurič,  Jalušič, Razboršek, Šumnik
Vrstni red: 1. Formis Bell 25, 2.
Prevalje 24, 3. ŽOK Partizan Škofja
Loka 20, 4. Nova KBM Branik II, 5.
MZG Grosuplje, 6. Kostak-Elmont vsi
17, 7. ŽOK Kema Puconci 16, 8. Comet
Zreče 12, 9. Lakolit Ankaran 10, 10.
Benedikt 9, 11. ŽOK Kočevje 8, 12.
Kajuh Šoštanj 5.

Tina Meža (levo) in Nina Drolc.

Tako so igrali



Teden vlomov
Velenje – Minuli vikend je bilo

na območjupristojnosti Policijske
postaje Velenje izvedenih več vlo-
mov. Iz bara Žog'ca ob Velenjskem
jezeru, vlomilec ni odnesel niče-
sar, je pa povzročil nekaj škode. V
bližini, na parkirišču ob Velenjskem
jezeru, je prišlo do vloma v oseb-
ni avto. Neznanec je razbil steklo
in iz vozila odnesel oblačila, vred-
na 100 evrov. 

Iz trgovine Mercator v Pesju
odnesel za blizu 80 evrov cigaret

Na območju Šoštanja je bilo
vlomljeno v lokal, od koder je
vlomilec odnesel menjalni denar
in cigarete v vrednosti 200 evrov.
Iz kioska pri Bolnišnici Topolšica
je bilo odtujenih več cigaret, čoko-
lade in kave. Iz Kebapa na avto-
busni postaji v Šoštanju pa je

vlomilec odnesel 10 kilogramov
mesa.

Že prej, v ponedeljek, 7. decem-
bra, so policisti obravnavali vloma
v dve kleti na Tomšičevi v Velenju.
Vlomilec je odnesel smuči in bord
ter povzročil za blizu 1.000 evrov
gmotne škode. V četrtek, 10.
decembra, je bilo vlomljeno v
skladišče pri tovarni Gorenje
Keramika. Neznanec je odpeljal
PVC vrata vredna okoli 8.000
evrov.

Pobegnil s kraja
nesreče

Lokovica, 8. decembra – V torek
ob 17.55 se je na regionalni cesti
Lokovica–Gorenje, v neposredni
bližini križišča za Mali Vrh ,pripeti-
la prometna nesreča z materialno

škodo. Eden izmed udeležencev
pa je s kraja odpeljal in ni nudil
svojih podatkov drugemu udeležen-
cu prometne nesreče. Zaradi raz-
jasnitve okoliščin policisti poziva-
jo voznika, ki je po trčenju odpel-
jal proti Gorenju, in druge očivid-
ce, da se oglasijo na PP Velenje ali
pokličejo na številko 113.

Hudo poškodovan
pešec

Mozirje, 11. decembra – V
prometni nesreči, ki se je v petek
pozno popoldne pripetila na
območju Mozirja, se je hudo
poškodoval pešec.

Do nesreče je prišlo na region-
alni cesti izven naselja Mozirje. 46-
letna voznica osebnega avtomobi-
la, ki je vozila iz smeri Nazarij, je
trčila v pešca, ki je prečkal vozišče.
60-letni pešec se je v nesreči hudo
poškodoval.

Silovito v drevo
Žalec, 9. decembra – V sredo ob

1. uri zjutraj, se je na lokalni cesti

pri naselju Tabor pripetila promet-
na nesreča, v kateri se je ena ose-
ba hudo telesno poškodovala.

25-letni voznik osebnega avto-
mobila je vozil neregistriran oseb-
ni avto po lokalni cesti iz smeri
Tabora proti Črnemu vrhu. Zunaj
naselja Tabor je pri vožnji po klan-
cu navzgor v blagem levem ovinku
zaradi neprilagojene hitrosti izgu-
bil oblast nad vozilom in zdrsel v
desno z vozišča, kjer je silovito trčil
v drevo. V nesreči se je voznik
hudo telesno poškodoval. Z reše-
valnim vozilom so ga odpeljali na
zdravljenje v bolnišnico. 

Pozabil kje je pustil
mercedes

Velenje, 12. decembra – V soboto
so policisti obravnavali tatvino
osebnega avtomobila mercedes
benz, A 170, ki naj bi bil odtujen
na Tomšičevi. Vozilo pa je bilo kas-
neje najdeno. Izkazalo se je, da
tudi odtujeno ni bilo, le lastnik je
pozabil, kje ga je pustil.

Ležal  v  šolski
ambulanti
V četr tek, 10. decem bra,  je  v šol ski
ambu lan ti Zdrav stve ne ga  doma Vele -
nje ( ob) ležal  vinjen  možak  in  motil
delo zdrav stve ne ga oseb ja. Poli cis ti
so  ga napo ti li  domov.

Nesra men  do gos tov
V  petek, 11. decem bra,  se  je  v loka lu
v Reči ci  ob Savi nji  do gos tov  in nata -
ka ri ce nesram no  vedel  gost.  Račun
so  mu napi sa li poli cis ti.

Psa  sta  odšla
V sobo to, 12. decem bra,  je poli cis te
pokli cal Velenj čan  in  jim pove dal,  da
sta  od  doma  odšla  psa, rot wei ler  in
bern ski  planšar. 

Raz gra ja nje moti lo
sose de
V sobo to, 12. decem bra, oko li 22.  ure,
so raz gra ja li  v  enem  od sta no vanj  na
Kid ri če vi  v Vele nju,  kar  je moti lo sose -
de. Ukre pa li  so poli cis ti. Zale gel  je
pla čil ni  nalog.

Names to  doma
pre no čil  pri poli cis tih
V nede ljo, 13. decem bra oko li 2.  ure
zju traj,  se  je  doma,  v Loko vi ci  z bra -
tom  in doma či mi  sprl  brat.  Ker  ni  dal
miru  niti,  ko  so  tja pri spe li poli cis ti,
so  zanj odre di li pridr ža nje, izda li  pa
so  mu  tudi pla čil ni  nalog.
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Brez petard!
V četrtek, 10. decembra, je učenec pred šolo v Šoštanju vrgel

petardo. Dve, ki ju je še imel pri sebi, pa so mu zasegli policisti. Ker
se bližajo prazniki, naj spomnimo, da je uporaba ognjemetnih
izdelkov I. kategorije, katerih glavni učinek je pok, dovoljena samo
v času od 26. decembra do 2. januarja, pa še to s prepovedjo na
mestih in krajih, kjer je lahko to nevarno za življenje in premoženje.
Uporaba ostalih petard in izdelkov II. kategorije, katerih glavni
učinek je pok, je z zakonom o eksplozivnih in pirotehničnih izdelkih
prepovedana.

Nikar za volan pod
vplivom alkohola!

Velenje –Velenjski policisti so prejšnji teden zaradi prevelike
količine alkohola odredili pridržanje v kar šestih primerih. Dva sta
posebej izstopajoča.

Eden od voznikov osebnega avtomobila se je zaradi neprilago-
jene vožnje zaletel v semafor, nato pa s kraja nesreče odpeljal. Poli-
cist so ga izsledili in ga po dalj časa trajajočem lovljenju prisilili, da
je ustavil. V tem času je storil več težjih prometnih prekrškov
(neupoštevanje rdeče luči v križiščih, vožnja po pločniku, odklon
preizkusa alkoholiziranosti, vožnja v »škarje«). Policisti so mu izrek-
li skupno 3.700 evrov globe, 22 kazenskih točk, čaka pa ga še kazen-
ska ovadba.

V drugem primeru se je na Policijsko postajo, kjer je bil zaradi
kršitev javnega reda in miru, pridržan njegov prijatelj, pripeljal
voznik pod vplivom alkohola. Tega je imel »v sebi« preveč, zato so
policisti pridržali tudi njega.

Iz policistove beležke

Ognjemet in
petarde kot
lepotica in zver
Piše: Adil Huselja

December se je prevesil v drugo polovico. Ta
mesec je znan tudi po močno povečani uporabi
pirotehnike, ki je v zadnjih dvajsetih letih posta-
la stalnica tudi pri nas. Sicer pa prvi ognjemeti
izvirajo še iz antičnih časov. Več kot tisočletje
pred našim štetjem so Kitajci spoznali lastnosti
posameznih kemikalij in njihovega mešanja, da so ustvarili zvočne
in svetlobne učinke. Iz tega obdobja izvira tudi eden najbolj razšir-
jenih eksplozivov – črni smodnik, ki je še danes glavna sestavina
pirotehničnih izdelkov. Eksplozivno lastnost črnega smodnika so
najprej izkoriščali za zabavo in proslavljanje, pozneje pa se je upora-
ba razširila še na ostala področja, na katerih je uporaba v vojaške
namene imela oziroma še ima najbolj tragične posledice.

Večina pirotehničnih izdelkov temelji na črnem smodniku ter
mešanici kalijevega nitrata, oglja in žvepla. Z razvojem kemije in
tehnoloških postopkov so postali ognjemeti še lepši, saj ob eksplozi-
jah na nebu razlivajo čudovite barve, ki jih spremljajo tudi zvočni
efekti. Marsikoga ognjemeti ne motijo, moteče pa so petarde, ki so
znane predvsem po glasnem pokanju in tem, da so vsako leto
povzročile poškodbe tako odraslih kot otrok. Verjetno sta to glavna
razloga, da je od spremembe Zakona o eksplozivnih in
pirotehničnih izdelkih v lanskem letu prepovedan nakup, posest in
uporaba pirotehničnih izdelkov, katerih glavni učinek je pok.
Zakonska prepoved in predvsem predpisane globe v višini od 400 do
1.200 evrov za posameznike, ki ne bodo upoštevali zakonskih
določb, so poleg dobro zastavljene preventivne dejavnosti Policije,
Ministrstva za šolstvo in šport ter Inštituta za varovanje zdravja
pripomogle, da se je problematika precej zmanjšala. Policija je ugo-
tovila kar 42,6-odstoten upad števila ukrepov v primerjavi z letom
prej, in sicer z 291 na 167. Še pomembnejši pa je 45-odstoten upad
skupnega števila telesnih poškodb (z 18 na 10), od tega 33,3-
odstoten upad telesnih poškodb otrok (s 6 na 4). 

Ker so policisti zaznali 11,6-odstoten porast števila zaseženih
pirotehničnih izdelkov (z 78.539 na 87.662), je potrebno opozoriti
predvsem na ponudbo na črnem trgu. Uradni prodajalci
pirotehničnih sredstev praviloma upoštevajo predpise in prodajajo
izdelke s certifikati in ustreznimi dovoljenji. In če se od tega leta ne
morete posloviti brez pirotehnike, le-to kupite pri pooblaščenih trgov-
cih. Vsak nakup »izpod pulta ali roke« je tvegan, ker vam nihče ne
more zagotoviti, da je izdelek izdelan po tehničnih in varnostnih
standardih. Zato je lahko »prišparan« evro ali dva na koncu brez
prave vrednosti ali celo tragičen.

Nevarnosti pirotehničnih izdelkov se morajo zavedati tudi tisti, ki
organizirajo zabave z uporabo teh izdelkov. Odmeven požar zaradi
nepravilne uporabe pirotehnike v enem od ruskih nočnih klubov,
kjer je umrlo več kot 100 ljudi, je izredno boleč in »hud« primer mal-
omarnega in ravnodušnega odnosa tako do pirotehničnih izdelkov
kot do varnosti ljudi. Ob nakupu tudi najmanjšega pirotehničnega
izdelka se je potrebno zavedati, da gre za eksplozivno snov, ki lahko
ob nepravilni uporabi povzroči hude posledice. Iz svetlobno-zvočne
lepotice na nebu se lahko v hipu spremeni v ognjeno zver, ki nas
lahko opeče, poškoduje oči, z ognjenimi zublji uniči naše premoženje
ali celo ogrozi naša ali druga življenja. Ob nakupu pirotehničnih
izdelkov se tega moramo zavedati. Zatorej naj bo prehod iz leta
2009 v leto 2010 pravljično lep in predvsem varen. Srečno!

�

- 18. decembra 1994 je bil drugi
krog volitev za župane v mest-
ni občini Velenje, občinah
Šmartno ob Paki in Luče. V
mestni občini Velenje je bil za
župana izvoljen Srečko Meh,
v občini Šmartno ob Paki Ivo
Rakun, v občini Luče pa
Mirko Zamernik;

- 19. decembra 1922 je bil v
Šoštanju rojen slovenski pes-
nik Karel Destovnik – Kajuh.
Kajuhov pesniški opus je
dosegel vrh v polemični
Slovenski pesmi, v ciklu
ljubezenske in v nekaterih
značilnih ženskih pesmih -
Kje si, mati, Materi padlega
partizana, Materi treh parti-
zanov in Dekle v zaporu.
Zlasti v teh delih je izvirno in
dovršeno združil osebno lir-

ično izpoved z narodnoosvo-
bodilno tematiko. V obdobju,
ko je bil v partizanih, sta
nastali le dve pesmi - V sloven-
skih vaseh in Pesem 14. diviz-
ije. Njegova kratka in neizpeta
življenjska pot se je tragično
končala 22. februarja leta
1944 na Žlebnikovi domačiji v
Šentvidu nad Zavodnjami, ko
je padel kot borec 14. divizije;

- v Penku, na cesti med Šoštan-
jem in Šmartnim ob Paki, so
decembra leta 1978 na preho-
du ceste preko železniške
proge končno postavili svet-
lobne signale, saj je
nezavarovan železniški pre-
hod pred tem terjal veliko
človeških življenj;

- decembra leta 1979, torej
natanko pred tridesetimi leti,

se je prvič predstavil Rudarski
oktet Velenje;

- prva seja novoizvoljenega sve-
ta občine Šoštanj je bila 20.
decembra 1994. Na njej je 20
svetnikov za predsednika sve-
ta izvolilo Franca Pečovnika;

- v noči na 20. december 1997
je požar zajel ostrešje šoštan-
jske graščine in ga popolnoma
uničil. Brez strehe nad glavo
je tako začasno ostalo 39
družin;

- v torek, 21. decembra 1971, so
v središču Velenja odprli novo
veleblagovnico Nama;

- 22. decembra 1868 je bil v
Šaleku pri Velenju rojen
slovenski komponist in
pevovodja Fran Korun
Koželjski;

- 22. decembra 1892 se je v
Pulju rodil pionir raketne in
vesoljske tehnike Herman
Potočnik – Noordung. Nje-
govi predniki so izhajali iz
naših krajev, saj je bila
Potočnikova mati doma iz
Vitanja, oče pa iz Spodnjega

Razborja;
- med sodobnike slovenske

moderne prištevamo tudi
pisatelja, prevajalca in nov-
inarja Vladimirja Levstika,
rojenega leta 1886 v Šmihelu
nad Mozirjem. Vladimir Lev-
stik je umrl 23. decembra leta
1957 v Celju.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo  se  je ... 
od 18.  do 24. decembra

Karel Destovnik Kajuh

(arhiv Muzeja Velenje)



Ob koncu 18. stoletja so prvič
poročali o moškem klimakteriju.
Težave in simptomi so povsem nor-
malni spremljevalci določenega živl-
jenjskega obdobja. Neustrezno rea-
giranje na telesne, duševne in
funkcionalne spremembe pri števil-
nih posameznikih lahko vodi v pojav
psihosomatskih bolezni. Pogosteje
se javlja depresija. Soočamo se s  tve-
ganim pitjem alkohola, izbruhi agre-
sivnosti ter pogostejšo samomoril-
nostjo. To je čas, ko se moškemu v
srednjih letih naenkrat »utrga« in
počne nerazumne stvari. V zagonu
druge pubertete se kot najstnik prele-
vi v »težkega metalca«,  postavlja se
s čoperjem in išče resne zveze z dek-
leti, ki so vrstnice lastne hčere.  

V starosti od 45 do 55 let
andropavza doleti 30 % do 40 %
moških. Zmanjševanje koncentracije
moškega spolnega hormona testos-
terona poteka neprimerno počas-
neje kot pri ženskah in v mnogo
daljšem časovnem obdobju. Kon-
centracija testosterona začne počasi
upadati po 40. letu, v povprečju za
1,2 % letno. Tako imajo moški pri
sedemdesetih le za približno 20 %
manj testosterona kot v mladosti.
Zaradi tega so klimakterične spre-
membe pri moškem tudi manj
opazne.

Skoraj 80 % moških toži za
občutkom kronične utrujenosti in
izčrpanosti. Pojavljajo se raz-
dražljivost in brezvoljnost, pogosto
tudi depresija. Spolno poželenje
začne vztrajno pojemati. Težave
poveča še pojemanje oziroma izgu-
ba erekcije, kar poglobi depresijo in
načne samopodobo.  Jutranje erek-
cije so blage in manj pogoste. Spol-
no življenje postaja vse manj zado-

voljivo za moškega, pa tudi za nje-
govo partnerko in se vse bolj sprem-
inja v problem. Ne upade namreč
samo pogostost spolnih odnosov,
temveč tudi frekvenca seksualnih
misli in fantazij. To moškega
duševno močno potre. 

Številni moški se začnejo umikati
svojim bližnjim. Sami zase ždijo
doma, se izmikajo družabnim
stikom s prijatelji ter dolge ure
preživijo ob  televizorju ali računal-
niku. Motnje pri spanju pogosto
premaguje s tabletami. Pojavljajo se
nezaželeni stranski učinki, ki  okrepi-
jo občutek utrujenosti, ki se pojavi
prek dneva. Optimizem se vse bolj
umika pred zahrbtno pesimistično
življenjsko naravnanostjo. Moški v
andropavzi se pogosto odziva raz-
draženo, v odnosih pa postaja grob
in neučakan.

Uriniranje postaja vse pogostejše.
Javlja se nervoza, pogosti so izbruhi
jeze in agresivnosti. Vse bolj pogos-
ta in moteča je pozabljivost ter
občasna zmedenost. Kostna sub-
stanca se manjša in v 13 % se razvi-
ja osteoporoza. V mišicah in sklepih
se pojavljajo bolečine in moteči krči.
Mišična masa je vse manjša, z njo pa
peša tudi telesna vzdržljivost. Telesna
teža se pogosto poveča, maščevje
pa se nabira najpogosteje okoli tre-
buha. Proces ateroskleroze napre-
duje in se kaže v  motnjah srčnega
ritma, napadih angine pektoris,
srčnem infarktu ali epizodi nenadne
srčne smrti. 

Kaj torej storiti, ko se pojavi
andropavza? Kot moški se težko
sprijaznimo s svojimi poman-
jkljivostmi in pešanjem moške
energije. Zavijanje v molk zadevo
samo še poslabša. Prav pogovor je

ena najbolj pomembnih in učinkovi-
tih pomoči pri premagovanju težav,
ki jih prinaša andropavza. Pogov-
orite se s partnerko, prijateljem,
poiščite pot do zdravnika, predvsem
pa se pogovorite s samim  seboj, saj
je tako mogoče hitrost procesa znat-
no upočasniti.

Vzemimo si čas in naredimo nekaj
zase. Prehranjujmo se zdravo, zman-
jšajmo vnos alkohola ter opustimo
kajenje. Pomagale bodo različne
sprostitvene tehnike: od meditacije,
joge, avtogenega treninga  in masaže
do počasnega in globokega tre-
bušnega dihanja.  Vsakdo mora najti
tisti način za sprostitev, ki mu najbolj
ustreza. Najbolj pa pomaga telesna
aktivnost. Gibanje, veliko gibanja!
Vsak dan najmanj pol ure - v okviru
varnih mej frekvence srčnega utripa.
Izbirali bomo telesne aktivnosti, ki
so nam blizu, nas sproščajo in ob
njih uživamo. Lahko je to tek, hitra
hoja ali še bolje nordijska hoja, kole-
sarjenje, plavanje, pohodništvo, plan-
inarjenje ali ples. Poleg druženja in
družabnosti ohranja in krepi aer-
obne zmogljivost, trenira in stabi-
lizira ravnotežni organ ter izboljša
kontrolo telesa v prostoru. Z
neposrednim kontaktom partnerja
umirja, sprošča in vzburja, z glasbo
pa nežno boža dušo. Gospodje, izvo-
lite! Povabite damo na ples. Če so
simptomi hujši in naši ukrepi niso
bili zadostni, bomo potrebovali
pomoč zdravnika in farmacije.
Zdravilo izbire je  testosteron. Hor-
monsko nadomestno zdravljenje
poveča mišično maso, zmanjša
maščobne obloge in povrne mišično
moč, ki je s staranjem značilno osla-
bela. Pomembno se spremeni tudi
kakovost življenja moškega, ki je pre-
segel srednja leta. Pojav bolezni, kot
so osteoporoza in srčno-žilne
bolezni, se lahko pomakne v pozno

starost. Za nadomestno hormonsko
zdravljenje uporabljamo različne
oblike sintetičnega testosterona v
obliki tablet, obližev ali injekcij s
podaljšanim delovanjem. Pogosto
se uporabljajo tudi kožni obliži, ki
izločajo sintetični testosteron.
Namestimo jih lahko na mošnjo ali
druge dele telesa. Obe obliki sta
zadovoljiv nadomestek moškega
spolnega hormona.

Nadomeščanje moškega spolne-
ga hormona pa ima lahko tudi neže-
lene stranske učinke. Pri nekaterih
se javljajo prepogoste, predolge in
boleče erekcije. Nekateri navajajo
slabost, bruhanje, rdečico ter otek-
line sklepov.  Včasih opažamo več-
ja poraščenost. Izjemoma smo lahko
priča rasti prsi. Med resne komp-
likacije sodijo zadrževanje vode s
pojavom oteklin, patološki jetrni
testi, srčno-žilni zapleti, nočne
prekinitve dihanja in benigno
povečanje prostate. Pri hormonskih
obližih kar v 50 % opisujejo dražen-
je kože na mestu aplikacije. 

Samo nadomeščanje testosterona
pa ni dovolj, če hkrati ne spremeni-
mo tudi načina življenja. Opustiti
moramo slabe navade, spremeniti
prehranske navade ter povečati
telesno aktivnost. Le tako lahko
pričakujemo uspešno zdravljenje
"moškega klimakterija."

� Janez Poles
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Prihaja Novo. Prihaja 2010.
Naj bo podčrtano 

z modro kot misli...
Naj bo obarvano 
rdeče kot sreča...

Naj bo belo kot iskrive sanje – 
verjemite vanje.

Naj bo najboljše. Citycenter.

Praznični december
v Citycentru!

19. december, ob 17. uri

sprejem BOŽIČKA in 

obdarovanje otrok

www.city-center.si
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Ali skrbimo za
uravnoteženo prehrano?

Uravnotežena prehrana bi morala biti
sestavni del našega življenja, vendar pa
temu  posvečamo premalo pozornosti.
Običajno žal šele takrat, ko nas naše telo
začne opozarjati, da je potrebno prehran-
jevalne navade spremeniti. Prav  pravil-
ni prehrani je velenjsko društvo za boj
proti raku v sredo, 25. novembra, name-
nilo predavanje v Knjižnici Velenje.

Predavateljica Karmen Zager Krajnc
je udeležencem, ki so z zanimanjem pris-
luhnili tej tematiki, predstavila pomen
wellnessa. Njegov temelj je uravnoteže-
na prehrana, pomembni sestavni deli pa
so še zmerna telesna aktivnost, stanje
dobrega telesnega in duševnega zdrav-
ja, dobre življenjske ter delovne navade,
okoljska senzibilnost, samoodgovornost,
duševna aktivnost. Nadvse pomembno
je, kaj jemo, kdaj, koliko in zakaj. Navad-
no so naši vsakodnevni obroki sestavl-
jeni iz veliko maščob, soli, sladkorjev,
konzervansov, zdravil, barvil, aditivov,
sodobna hrana je privlačnega videza in
okusa, vendar pa je takšna hrana eden
od razlogov za številne bolezni, kot so
bolezni srca in ožilja, rak, bolezni pre-
bavil, sladkorna bolezen tipa 2, osteo-
poroza.

Današnji sodobni način življenja, stres,
premalo gibanja, prehranjevanje s hitro
hrano, vse to pripelje do splošnega
povečanja telesne teže in slabšega
zdravstvenega stanja. Karmen Zager
Krajnc je predstavila podatke, ki kažejo,
da je dobrih 54 % odraslih v Sloveniji
prekomerno težkih, več kot 5 %
Slovencev, starejših od 25 let, pa ima
sladkorno bolezen. Od leta 1990 do 2001
se je pogostost raka v Sloveniji povečala
za 25 % med moškimi in za 30 % med
ženskami. Umrljivost zaradi raka se je

povečala za 10 % med moškimi in za 9
% med ženskami. Osteoporozo naj bi
imela vsaka tretja ženska in vsak peti
moški med 50. in 80. letom starosti.
Skrb vzbuja še podatek, da se ta bolezen
vse pogosteje pojavlja tudi med otroci.
Zaskrbljujoč je podatek, da je okoli 20
% otrok, starih pet let, že prekomerno
težkih. S prehrano je povezanih 70 %
vseh bolezni. Pogosto so prvi znaki utru-
jenost, glavobol, depresija, prebavne
težave, alergije. Tudi način, kako se
staramo, je v pretežni meri odvisen od
nas samih. 30 % možnosti za različne
zdravstvene težave podedujemo z gensko
zasnovo, na ostalih 70 % vplivamo sami.  

Svoje zdravje lahko izboljšamo s pravil-
nim načinom prehrane, s telesno
aktivnostjo in z dobrimi navadami. Pri-
poročljivo je jesti pet do šest obrokov
dnevno, skrbeti za uravnoteženo prehra-
no, piti dovolj vode, biti zmerno telesno
aktiven ter poskrbeti za ustrezen živl-
jenjski slog. Recept za uspeh in dobro
počutje torej niso diete in zdravila, ampak
pravilna, uravnotežena prehrana. O tem
se bomo lahko poučili na dveh delavnic-
ah, ki se bodo pričele v začetku prihod-
njega leta. Prva delavnica bo namenje-
na uravnoteženi prehrani in zdravemu
načinu življenja, druga pa šoli zdravega
hujšanja. Izvajale ju bodo strokovne sve-
tovalke za wellness na področju zdrave
prehrane in aktivnega življenja. Ob kon-
cu predavanja sta  Karmen Zager Kra-
jnc in Andreja Štekl odgovorili še na
vsa zastavljena vprašanja, ki jih ni bilo
malo.

� Lucija Paradžik

Zd
ra

vn
ik

  s
ve

tu
jeAndropavza – moški klimakterij 



Naš čas, 17. 12. 2009, barve: CMYK, stran 20

TV SPORED 17. decembra 200920

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, 7. del
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Berlin, Berlin, 14/27
11.45 Sveto in svet
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Animalija, 38/40
16.05 Pastir, dok. film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Jasno in glasno
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 20 let po padcu železne

zavese: Kralj komunizma, dok.
film

22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Osmi dan
23.40 Strasti, nad.
00.10 Tv dnevnik 17.12.1991
00.35 Dnevnik
01.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.55 Tv prodaja
07.25 Tv dnevnik 17.12.1991
07.50 Turbulenca: alkohol
08.45 Izgubljeno Tibetantsko

kraljestvo, dok. odd.
09.35 Južni tihi ocean, 4/6
10.25 Na lepše
10.55 SP v biatlonu, 15 km (Ž),

prenos s Pokljuke
13.15 Bleščica, odd. o modi
13.50 SP v biatlonu, 20 km (M),

prenos s Pokljuke
16.30 Evropski magazin
17.00 Med valovi, tv Koper
17.30 To bo moj poklic: zlatar, 1. del
18.00 Slovenski vodni krog: Mirna,

dok. odd.
18.25 Potepanja: gasilci, dok. nan.
19.00 Družinske zgodbe: družina

Pregl
20.00 Fantom iz opere, am. film
22.15 Tranzistor, 8. oddaja
22.55 Nogomet, evr. liga, vrhunci

dneva
23.25 Profesor, 2/2
01.00 Izgnanstvo, dok. film
02.55 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Ricki Lake, pogov. oddaja
08.10 Jutri je za večno, nad.
09.05 V imenu ljubezni, nad.
10.00 Tv prodaja
10.30 Do zadnjega diha, nad.
11.35 Pred mrakom, am. film
13.05 Medicina za vsakogar, nan.
13.35 Tv prodaja
14.05 Ricki Lake
15.00 Ukradeno srce, nad.
15.55 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Zbiralec življenj, am. film
21.50 Na kraju zločina, nan.
22.45 24ur zvečer
23.05 Laži z ljubeznijo, nan.
00.00 Šest modelov, nan.
00.35 24 ur, ponovitev
01.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja.

Gostje: Skupina MIT, duet
NAJU

11.25 Videospot dneva 
11.30 Odprta tema, pogovor
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (277)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše,
Pacajmo in se sladkajmo

18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 278. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Osebna in duhovna rast,

pogovor
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: Igor in Zlati zvoki,
ansambel Simona Gajška

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 31/39
10.35 Pastir, dok. film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: izdelovalec

modnih oblačil, 2. del
11.45 To bo moj poklic: zlatar, 1. del
12.15 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Ondijski čudež, dok. odd.
14.15 Pogled na …
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor pes, 28/52
16.00 Mihec in Maja, 12. del
16.05 Iz popotne torbe: Papir potuje
16.25 Slovenski vodni krog: Radulja
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Anica in velika skrivnost,

10/10
18.35 Vipo, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Leto 2009
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: obsedeni s

službo
00.15 Duhovni utrip
00.30 Strasti, 40. del
01.00 Tv dnevnik 18.12.1991
01.25 Dnevnik, pon.
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.35 Tv prodaja
07.05 Glasnik
07.30 Evropski magazin
08.00 Umetnost igre
08.30 Tv dnevnik 18.12.1991
08.55 Jasno in glasno
09.55 Vrtec Jelka Ljubljana, 3/5
10.25 Magazin v alp. smuč.
10.55 SP v alp. smuč., smuk (M) za

superkomb., prenos
12.05 SP v alp. smuč., SVSL (M),

prenos
13.25 Tv prodaja
13.55 SP v alp. smuč., SL (Ž),

superkomb., prenos
14.50 SP v smuč. skokih, vključitev v

prenos
15.30 Circom regional, tv Maribor
16.00 Življenje z naravo, tv Koper
16.30 SP v alp. smuč., SVSL (M),

posnetek
17.15 Brat bratu, nan.
17.50 V dobri družbi z Blažem, tv

Maribor
18.50 Zlata šestdeseta, Tomaž

Domicelj
20.00 Oprava na Luno, dok. odd.
20.50 Zakon v modrem, 5/12
21.50 Zločini in prekrški, am. film
23.30 Operacija bedak, am. film
01.00 Jasnovidka, 6/22
01.45 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 Ricki Lake, pog. oddaja
08.10 Jutri je za večno, nad.
09.05 V imenu ljubezni, nad.
10.00 Tv prodaja
10.30 Do zadnjega diha, nad.
11.30 Obleka naredi človeka, am.

film
13.05 Medicina za vsakogar, nan.
13.35 Tv prodaja
14.05 Ricki Lake
15.00 Ukradeno srce, nad.
15.55 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Morilci, am. film
22.25 24ur zvečer
22.45 Brez sledu, nan.
23.40 Hellboy, am. film
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Osebna in duhovna rast,

pogovor
11.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: Igor in Zlati zvoki,
ansambel Simona Gajška

12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (278)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 279. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Kozjanskega in

Obsotelja, informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 V Tomovi dnevni sobi
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
00.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Križ kraž
sledi Zajček Bine
sledi Mihec in Maja
sledi Sejalec sonca
sledi Ribič Pepe
09.15 Pitbul terier, norv. film
10.45 Polnočni klub, ponov.
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Pogumna pot, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.25 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Pozabljeni igrači, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Dvojne počitnice, 1/3
20.40 Igramo se z zvezdami
21.35 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Hri-bar
23.35 Usodna nesreča, 6/13
00.25 Strasti, 41. del
00.55 Tv dnevnik  19.12.1991
01.20 Dnevnik, pon.
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 Skozi čas
07.15 Tv dnevnik 19.12.1991
07.35 Polemika
08.35 Samo bedaki in konji, 45/45
09.30 Rogla: SP v nord. smučanju
09.40 Pokljuka: SP v biatlonu, sprint

(Ž), prenos
10.40 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

vključitev v prenos
11.55 Rogla: SP v nord. smuč., smuč.

teki, sprint (Ž+M) klasično,
prenos

14.00 Pokljuka: SP v biatlonu, sprint
(M), prenos

16.05 SP v alp. smuč., smuk (M),
posnetek

17.00 SP v nord. smuč., smuč. skoki,
posnetek

18.25 Nogomet, ang. liga, Arsenal –
Hull, prenos

20.25 Noč modrijanov 2009,
posnetek koncerta

22.20 Bleščica, odd. o modi
22.50 Alpe, Donava, Jadran
23.20 Nova Francija, kanad. film
01.40 Tranzistor, 8. odd.
02.20 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Moj mali poni, ris. ser.
08.25 Profesor Baltazar, ris. ser.
08.35 Mojster Miha, ris. ser.
08.45 Radovednica Bibi, ris. ser.
09.15 Winx klub, ris. serija
09.40 Ben 10, ris. serija
10.05 Bakuganski bojevniki, ris.

serija
10.30 Tom in Jerry, ris. serija
10.40 Medved Paddington, ris. serija
11.05 Angie, nan.
11.40 Skrivnostni dinozaver, dok.

odd.
12.35 Moč neurja, dok. serija
13.40 Smeh ni greh, zabav. odd.
14.10 Ljubezen skozi želodec, ponov.
14.45 Božič Georgea Lopeza, am.

film
16.20 Življenje za zraven, nan.
17.15 Nancherrow, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Čokolada, am. film
22.15 Hudečev odvetnik, am. film
00.50 Konan uničevalec, am. film
02.45 24ur, ponovitev
03.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev - praznični nasveti

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Mavrica pogledov, mladinska

oddaja 
10.25 Osebna in duhovna rast,

ponovitev
11.20 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (279)
11.50 Videospot dneva 
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka -

Pacajmo in se sladkajmo
18.40 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Sv. Marija,
Velenje

18.50 Videospot dneva
18.55 Asova gibanica, informativna

oddaja
19.25 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1797. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Vabimo k ogledu
20.35 Koncert dalmatinske klape

»Pivači KUDa CAMBI, posnetek 
22.00 Odprta tema: 10 let 3. TV

mreža regionalnih in lokalnih
televizij

23.00 Jutranji pogovori 
00.30 Videospot dneva
00.35 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila 
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Smrkci, 23/30
10.40 Animalija, 38/40
11.05 Mulčki, 4/5
11.35 Iz popotne torbe: papir potuje
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Naši vrtovi, dok. odd.
14.00 Igramo se z zvezdami: Šanson
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.05 Ajkec pri restavratorjih, 10/10
16.25 Ribič Pepe, 13/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Hupko, trobilka in pihec,

risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Pogovor s predsednikom

republike dr. Danilom Turkom
21.00 Umazani ples, 13/13
21.20 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Umetni raj
23.25 Glasbeni večer: ob 70-letnici

sklad. Alojza Ajdiča
01.00 Strasti, 43. del
01.30 Tv dnevnik 21.12.1991
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 To bo moj poklic: podjetnik, 2.

del
09.05 Tv dnevnik 21.12.1991
09.25 Posebna ponudba
09.50 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.00 Slovenski utrinki
11.25 Osmi dan
12.00 ARS 360
12.15 Tv prodaja
12.50 SP v alp. smuč., SL (M), 2. vož.
13.45 Tv prodaja
14.25 Alpe, Donava, Jadran
14.55 Prvi in drugi
15.20 Zlata mrzlica, am. čb film
16.30 SP v alp. smuč., SL (M), posn.
17.30 To bo moj poklic: zlatar, 2. del
18.00 Jesenin, 7/11
19.05 Iz sobotnega popoldneva:

zdravje, usoda, alternativa
20.00 Južni tihi ocean, 5/6
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 City folk: Sundsvall, dok. odd.
23.15 Območje smrti, am. film
00.55 Južni tihi ocean, 5/6
01.50 Zabavni infokanal

07.25 Tv prodaja
07.55 Božično kobacanje bratov

Koalček, ris. film
08.45 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.55 Barbie in Hrestač, ris. film
10.20 Tv prodaja
10.50 Hevreka!, izob. ser.
11.10 Tv Čira Čara, zabav. ser.
11.40 Wayneov svet, am. film
13.55 Ricki Lake
14.50 Ukradeno srce, nad.
15.50 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Velika pričakovanja, nan.
22.55 24ur zvečer
22.15 Laži z ljubeznijo, nan.
00.10 Šest modelov, nan.
00.45 24ur, ponovitev
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1797. VTV magazin
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
12.10 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Pozdrav pomladi, posnetek 1.

dela koncerta v Velenju.
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Vesolje je nad tabo. Odkrij ga!

Ob mednarodnem letu
astronomije

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Lokalni utrip Kozjanskega in

Obsotelja, informativna oddaja
21.50 Videospot dneva
21.55 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.25 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 280. oddaja
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Na potep po spominu
10.20 Zlati prah: o kraljični
10.20 Velika knjiga o praznikih – o

božičku
10.35 Ribič Pepe, 13/26
11.00 Zgodbe iz školjke
11.55 Družinske zgodbe: družina

Rakar
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 ARS 360
13.35 Umetni raj
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 31/34
16.05 Sejalci svetlobe
16.25 Na krilih pustolovščine, 14/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Poganski ogenj, dok. odd.
18.00 ZGNZ – Big father/2, 15/15
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Spomini Lojzeta Slaka
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Recepti za katastrofo, dok.

odd.
00.30 Prava ideja, poslov. odd.
00.55 Poganski ogenj, dok. odd.
01.25 Strasti, 44. del
01.55 Tv dnevnik 22.12.1991
02.20 Dnevnik, ponovitev
02.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.20 Infokanal

06.30 Tv prodaja
07.00 To bo moj poklic: tapetnik, 1.

del
07.25 Tv dnevnik 15.12.1991
07.45 Dober dan, Koroška
08.15 Sledi, tv Maribor
08.45 Na lepše
09.10 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.05 NLP s Tjašo
13.05 Bleščica, odd. o modi
13.35 Studio city
14.30 Pozdrav Afriki
15.00 Glasnik, tv Maribor
15.25 Brat bratu, 13. del
16.00 Mostovi
16.30 Luči velemesta, am. čb film
18.00 V dobri družbi s Smiljanom
19.00 Večerni gost: Peter Xaviar Kelly
20.00 Športnik leta Slovenije, prenos
21.15 Globus
21.45 Prava ideja!, poslov. odd.
22.15 Dediščina Evrope, 2/2
23.35 Kraljica varietejskih odrov, ang.

film
00.55 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Slonček Benjamin, ris. ser.
08.25 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.55 Bratz, nad.
09.15 Barbie Mariposa, ris. film
10.30 Tv prodaja
10.20 Do zadnjega diha, nad.
11.00 Hevreka, izob. ser.
11.15 Tv Čira čara, zabav. ser.
11.50 Wayneov svet 2, am. film
13.30 Tv prodaja
14.00 Ricki Lake
14.55 Ukradeno srce, nad.
15.50 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Čarovnije za vsak dan, am. film
21.55 Zdravnikova vest, nan.
22.50 24ur zvečer 
22.55 Zakon in red, nan.
23.10 Krvavi sladkor, nan.
00.05 Laži z ljubeznijo, nan.
01.35 24 ur, ponovitev
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Vesolje je nad tabo. Odkrij ga! -

Ob mednarodnem letu
astronomije

11.35 Lokalni utrip Kozjanskega in
Obsotelja, informativna oddaja

12.20 Videospot dneva
12.25 Hrana in vino, kuharski nasveti

(280)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Poroka na Triglavu,

dokumentarni zapis
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1798. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Dokumentarna oddaja
21.25 Videospot dneva
21.30 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža 
22.00 Šu kham- za soncem, oddaja o

Romih, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 18/34
10.35 Sejalci svetlobe, 3/10
10.55 ZGNZ – Big father/2, 15/15
11.25 Poganski ogenj, dok. odd.
11.55 Spomini Lojzeta Slaka
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Pogovor s predsednikom

republike dr. Danilom Turkom
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 9/13
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: dobra dela
18.25 Žrebanje lota
18.40 Ozi Bu, risanka
18.45 Velika sestra in mali brate,

risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Proslava ob dnevu

samostojnosti in enostnosti
20.45 19 let po plebiscitu, pogov.

odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Omizje
00.20 Turbulenca: dobra dela
01.10 Strasti, 45. del
01.40 Tv dnevnik 23.12.1991
02.05 Dnevnik, ponovitev
02.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
07.40 Tv prodaja
08.10 To bo moj poklic: tapetnik, 2.

del
08.35 Tv dnevnik 23.12.1991
09.00 Prava ideja!, poslov. odd.
10.00 Knjiga mene briga
10.15 Spet doma
12.05 Hri-bar
13.10 Tv prodaja
13.40 Črno beli časi
14.00 Leto 2009
16.00 Mostovi
16.30 Moderni časi, am. čb film
17.55 Kingdom, 2/6
18.40 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.00 Slavnostna seja državnega

zbora, prenos
19.20 Z Damijanom
20.00 Šepetati konjem, am. film
22.40 Hagada, monokomedija
23.40 Slovenska jazz scena
00.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Petelinji rock, ris. film
09.05 Barbie Motovilka, ris. film
10.30 Tv prodaja
11.00 Hevreka, izob. ser.
11.15 Tv Čira čara, zab. ser.
11.50 Zmenek z grdobo, am. film
13.30 Tv prodaja
14.00 Ricki Lake
14.55 Ukradeno srce, nad.
15.50 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Beležnica, am. film
22.15 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 Laži z ljubeznijo, nan.
00.25 Laži z ljubeznijo, nan.
01.15 Šest modelov, nan.
01.50 24ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1798. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Videospot dneva
11.15 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (281)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja, 3. TV

mreža
18.30 Regionalne novice 1
18.35 Pozdrav pomladi, posnetek 2.

dela koncerta v Velenju.
Nastopajo: OPZ Vrtca Velenje –
Enota Vrtiljak, OPZ OŠ
Antona Aškerca, 

OPZ OŠ Gustava Šiliha, MPZ OŠ
Antona Aškerca, MPZ OŠ
Gustava Šiliha

19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
Gostja: Apolonia

20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

, 282. oddaja
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva

ČETRTEK, 
17. decembra

PETEK, 
18. decembra

SOBOTA, 
19. decembra

NEDELJA, 
20. decembra

PONEDELJEK, 
21. decembra

TOREK, 
22. decembra

SREDA, 
23. decembra

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 376/90
sledi Nodi reši božič, ris. film
sledi Pravljica o zobku in strišku

božičku, ris. film
sledi Larina božična zvezdica, ris.

film
09.50 Mulčki, 4/5
10.20 Na krilih pustolovščine, 10/25
10.50 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 V dobri družbi, tv Maribor
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP s Tjašo Železnik
sledi Glasbeni troboj
15.25 Glasbeni troboj
15.45 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.50 Šport
16.05 Družabna
16.25 Za prste obliznit, 3/3
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.45 Družinske zgodbe: družina

Rakar
22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Afrika, ljubezen  moja, 2/3
00.35 Strasti, 42. del
01.05 Tv dnevnik 20.12.1991
01.30 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 20.12.1991
08.05 Med valovi, tv Koper
08.35 Turbulenca: alkohol
09.30 SP v nord. smuč.
09.40 SP v alp. smuč., VSL (M), 1.

vožnja
10.45 Rogla: SP v nord. smuč.
10.55 Pokljuka: SP v biatlonu
11.00 Rogla: SP v nord. smuč., smuč.

teki, 15 km (Ž) klasično, prenos
12.00 Pokljuka: SP v biatlonu, zasled.

tekma 10 km (Ž), prenos
12.50 Rogla: SP v nors. smuč., smuč.

teki, 30 km (M) klasično,
vključ. v prenos

14.05 Pokljuka: SP v biatlonu, zasled.
tekma (M), prenos

16.05 SP v alp. smuč., VSL (M), 2.
vožnja posnetek

16.55 SP v nord. smuč., smuč. skoki,
posnetek

18.20 SP v alp. smuč., SVSL (Ž)
posnetek

19.25 Slovenci po svetu
20.00 Jezdeci viharnih valov, dok.

odd.
20.45 Eksodus, Adine sanje, 3/4
21.35 Brez reza: spomin na demos
22.35 Na utrip srca
00.10 Kaj ima pri tem ljubezen?, am.

film
02.10 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Moj mali poni, ris. serija
08.25 Profesor Baltazar, ris. serija
08.30 Medved Rupert, ris. serija
08.40 Mojster Miha, ris. serija
08.50 Kopalčki, ris. serija
09.00 Poštar Peter, ris. serija
09.30 Winx klub, ris. serija
09.55 Ben 10, ris. serija
10.20 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.45 ŠKL, mlad. odd.
11.45 Preverjeno, ponov.
12.50 Smeh ni greh, zabav. odd.
13.25 Dragocena zemlja, am. film
15.55 Življenje za zraven, nan.
16.50 Sam doma 4, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vulkan, am. film
21.50 Življenje ni šala, nan.
22.45 Dragulj z Mississippija, am.

film
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev - praznični nasveti

09.40 1796. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna inf. odd.
10.30 1797. VTV magazin
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Luka Mihevc,

župnik v župniji Sv. Marija,
Velenje

11.10 Župan z vami, pogovor. Gost:
Srečko Meh, župan MO Velenje

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
13.15 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
gostje: Igor in Zlati zvoki,
ansambel Simona Gajška

14.45 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja,

Resničnostne oddaje
18.45 Pop corn, glasbena oddaja.

Gostje: Skupina MIT, duet
NAJU

19.35 Hočem živeti, dok. oddaja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Jutranji pogovori
21.00 Videostrani, obvestila



Četrtek, 17. decembra:
7.00 – 17.00

Kunigunda- RMC
Multimedijski dnevi - Intermedijska
izložba: Božiček ima polne roke dela
- Izdelaj in pošlji svojo božično
elektronsko voščilnico s stop motion
animacijo
- Vroče poletje v zimski oblačilih
- Surf z ulice

8.00 – 19.00
Središče mesta (pri sodišču)
Poulični božično - novoletni sejem

10.00 Knjigarna Kulturnica
Predstavitev knjige za otroke - Emilx
Hawkins, Lisa Evans: Snežna
princesa

16.00 - 18.00
Cankarjeva ulica / Atrij pri Centru
Nova
Čarobni december 2009
Čarobni oder - Čarobni gozdiček

18.00 Knjižnica Velenje, študijska čitalnica
Branje je žur, reading is cool

18.00 Hotel Razgoršek v Starem
VelenjuRazmigajte svoje možgane

19.00 Galerija Velenje
Koncert za prijatelje Galerije

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Predstavitev Almanaha občin
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki
2010 ter odprtje razstave Ustvarjeno
doma

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert harmonikarjev Glasbene
šole Velenje

Petek, 18. decembra
7.00 – 17.00

Kunigunda - RMC
Multimedijski dnevi

8.00 - 19.00
Središče mesta (pri sodišču)
Poulični božično- novoletni sejem

10.00 - 18.00
Cankarjeva ulica
Čarobni december 2009 6. Praznični
sejem - Sejem drobnih daril in
prazničnih dobrot

10.00 - 18.00
Cankarjeva ulica / Atrij pri Centru
Nova
Čarobni december 2009 
Čarobni oder
Čarobni gozdiček

18.00 Mladinski center Velenje
Svetovni dan migrantov - Otvoritev
info točke

19.00 Mladinski center Velenje
Drama - Škuc Gledališče in
Gledališče Glej Ljubljana
Fausto Paravidin: Brata

20.00 Galerija Arsin Velenje
Odprtje razstave - Ponovno se vidimo

21.00 Mladinski center Velenje
Glasbeni večer - Yugo rock snežinke

Sobota, 19. decembra
8.00 - 13.00

Atrij pri Centru Nova
Kmečka tržnica

8.00 - 19.00

Središče mesta (pri sodišču)
Poulični božično - novoletni sejem

9.00 - 13.00
Knjižnica Velenje, preddverje
Knjižni sejem - Vsi kupujemo, vsi
prodajamo

9.00 - 19.00
Rdeča dvorana, Velenje
2. novoletni turnir v malem
nogometu

10.00 - 18.00
Cankarjeva ulica
Čarobni december 2009  - 6.
Praznični sejem - Sejem drobnih daril
in prazničnih dobrot

10.00 - 18.00
Cankarjeva ulica/ Atrij pri Centru
Nova
Čarobni december 2009 
Čarobni oder - Čarobni gozdiček

10.30 Galerija Velenje
Čarobni december 2009  - Sobotne
lutkarije. Gledališče Bičikleta - Babica
Zima

11.00 - 12.30
Galerija Velenje
Čarobni december 2009 - Praznična
skrinjica

14.30 Muzej premogovništva Slovenije
Bergmandlceva ustvarjalna
delavnica - Barvanje kamenčkov

15.00 - 21.00
Muzej premogovništva Slovenije -
Nočni ogled Muzeja premogovništva
in obisk dedka Mraza

21.00 Max klub Velenje
Koncert - Fešta band

21.00 Mladinski center Velenje
Koncert: Božični hip hop: Elemental,
Hrvaška

Nedelja, 20. decembra
9.00 - 20.00

Rdeča dvorana Velenje
2. novoletni turnir v malem
nogometu

10.00 Velenjski grad
Pravljični nedeljski dopoldnevi
Babica pripoveduje

15.00 Posvetni dom Šentilj
Božično- novoletni koncert

18.00 Glasbena šola Velenje
Božično- novoletni koncert -
Mladinski pevski zbor Glasbene šole
Velenje

Ponedeljek, 21. dec.
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Okraski in okraševanje

16.00 - 18.00
Cankarjeva ulica/ Atrij pri Centru
Nova
Čarobni december 2009 
Čarobni oder - Čarobni gozdiček

19.30 Dom kulture Velenje
Svečani koncert- premiera projekta
Händl & Haydn

Torek, 22. decembra 
8.00 Sejna dvorana Mestne občine

Velenje
27. seja Sveta Mestne občine
Velenje

10.00 Knjigarna Kulturnica
Predstavitev zgodbice za otroke
Marjan Kukovec: Kje je svet doma?

16.00 - 18.00
Cankarjeva ulica
Čarobni december 2009 
Čarobni oder - Čarobni gozdiček

18.00 Glasbena šola Velenje, velika
dvorana
Božično- novoletni koncert

18.00 Dvorana Centra Nova
Proslava ob dnevu samostojnosti in
enotnosti

Sreda, 23. decembra
16.00 - 18.00

Cankarjeva ulica
Čarobni december 2009 
Čarobni oder - Čarobni gozdiček

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic - A. J. Wood: Božična
kapica, M. Christina Butler: Zimski
prijatelj

18.00 Glasbena šola Velenje
Božično - novoletni koncert -
Simfonični orkester Glasbene šole
Velenje ter Big Band Glasbene šole 

Petek, 18. decembra 
18.00 Hiša mladih

Veselo v december (božično –
novoletni filmi na velikem platnu)
Organizator: JZ MC Šmartno ob Paki

Sobota, 19. decembra
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
17.00 Kulturni dom Šmartno ob Paki

Otroški prednovoletni ples
17.00 Kulturni dom v Gorenju

Srečanje z Božičkom; Božiček bo
obdaril otroke Skornega, Gorenja,
Paške vasi in Gavc

Torek, 22. decembra 
18.00 Hiša mladih

Joga
18.00 Mercator center v Šmartnem ob

Paki
Obisk Dedka Mraza

Četrtek, 17. decembra:
12.00 Središče za samostojno učenje v

občini Šoštanj
Izdelava voščilnic za praznike s
posušenimi rožami in listjem

Petek, 18.  decembra
16.00 Šola Ravne

Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoZmajčkov rojstni dan

17.00 Osnovna šola Šoštanj
Igrarija in zaključek leta

Sobota, 19.  decembra
15.00 Kulturni dom Šoštanj

Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoBajsi, Rozi in Čunki

16.30 Kulturni dom Šoštanj
Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoBajsi, Rozi in Čunki

19.00 Športna dvorana Šoštanj

Šoštanj Topolšica: MOK Kočevje(2.
državna odbojkarska liga - moški)

19.00 Kulturni dom Šoštanj
Dan žena

Nedelja, 
20. decembra
9.30 Šola Bele Vode

Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoBajsi, Rozi in Čunki

11.00 Dom krajanov Zavodnje
Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoZmajčkov rojstni dan

14.00 Dom krajanov Skorno Florjan
Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoZmajčkov rojstni dan

14.00 Kino Topolšica
Obdaritev predšolskih otrok s
predstavoBajsi, Rozi in Čunki

16.00 Telovadnica OŠ Šoštanj
Božično – novoletni koncert
Pihalnega orkestra Zarja

ŠOŠTANJ

ŠMARTNO OB PAKI

VELENJE
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VELIKA DVORANA :

LEDENA SMRT
(Whiteout) 
Akcijski triler, 101 minut. Režija:
Dominic Sena. Igrajo: Kate
Beckinsale, Alex O'Loughlin, Tom
Skerritt, Gabriel Macht, Columbus
Short, Shawn Doyle, Patrick
Sabongui, idr.
Petek, 18. 12., ob 20.15
Sobota, 19. 12., ob 20.00
Nedelja, 20. 12., ob 18.00

Policistka Carrie se že veseli, da bo
lahko za vedno zapustila mrzlo arktično
pustinjo, ko ji načrte prekriža odkritje
skrivnostnega trupla. Med preiskavo se
zaplete v labirint laži, prevar in novih
umorov, saj si nekdo na vse načine
prizadeva, da bi stari grehi ostali
zakopani v preteklosti. Vestna Carrie
združi moči z agentom Robertom, toda
za odkritje resnice jima je preostalo le
nekaj dni, preden bo Antarktiko za pol
leta objel neprekinjen somrak. S
podporo Ministrstva za kulturo!

ŽENA POPOTNIKA V ČASU
(The Time Traveler's Wife)
Romantična drama, 107 minut.
Režija: Robert Schwentke

Igrajo: Eric Bana, Rachel McAdams,
Ron Livingston, Stephen
Tobolowsky, Arliss Howard, Alex
Ferris, Hailey McCann, idr.
Sobota, 19. 12., ob 18.00
Nedelja, 20. 12., ob 20.00

Knjižničar Henry se je rodil z genetsko
napako, zaradi katere neprostovoljno
potuje v času. Kljub nenehnemu
nepričakovanemu izginjanju se med njim
in lepo Clare spletejo romantične vezi,
ki ju popeljejo pred oltar. Toda njegova
večna odsotnost se skozi letaizkaže za
hudo breme in težak preizkus njune
ljubezni, saj se Clare počuti vse bolj
osamljeno, njuna povezanost pa bledi z
vsakim novim časovnim preskokom. 

BRATA BLOOM
(The Brothers Bloom). Komična
romantična kriminalka, 113 minut
Režija: Rian Johnson. Igrajo: Rachel
Weisz, Adrien Brody, Mark Ruffalo,
Rinko Kikuchi, Robbie Coltrane,
Maximilian Schell, Andy Nyman, idr.
Petek, 18. 12., ob 18.00
Sobota, 19. 12., ob 22.00

Brata Bloom sta spretna in pretkana
goljufa, ki bogataše na zelo uglajen način
pripeljeta ob celotno premoženje. Za zadnjo

žrtev pred upokojitvijo si izbereta bogato
dedinjo Penelope, domiselna spletka pa
vse vpletene popelje po poteh domnevnih
tihotapcev s starinami od Grčije, Prage,
Mehike, Rusije do Ria De Janeira. Toda
zaradi nepričakovane ljubezni se načrti
zapletejo, vloge prevarantov in žrtev pa se
hipoma zamenjajo..

ARTUR IN MINIMOJČKI
(Arthur and the Minimoy) Animirano-
igrana družinska avantura, 102
minut, podnapisi. Režija: Luc Besson.
Vloge: Freddie Highmor, Mia Farrow,
Madonna, Robert De Niro, Harvey
Keitel, Penny Balfour,  idr.
Nedelja, 20. 12. ob 16.00 –
otroška matineja

Naslednji teden od 25. 12. do
30. 12. napovedujemo: 
romantični triler MLADA LUNA,
romantično komedijo MOJA GRŠKA
AVANTURA,  Novoletne filmske iskrice
(ZVEZDICA ZASPANKA, DEKLICA IN
LISICA, MEDVEDEK BOJAN, HRIBCI in
RISANKE MIKIJA MUSTRA, ŽOGICA
MAROGICA in PIKI JAKOB) ter
Decembrsko romantiko v kinu (MOJA
GRŠKA AVANTURA, SNUBITEV,
AVSTRALIJA, COCO CHANEL,
MAMMA MIA, OTOK V MESTU) 

Kdaj - kje - kaj

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

24. decembra, ob
18.36, lunin prvi krajec v
ovnu 

December/gruden

17. če tr tek -  Lazar, 
Hijacint

18. petek -  Teotim

19. sobota - Urban, Teja,
Darij

20. ne de lja -  Julij,
Evgen, 
četrta adventna
nedelja

21. ponedeljek - Peter,
Tomaž, Severin
Začetek zime,
18.47

22. to rek  - Frančiška, 
Demetrij

23. sreda - Adam, Eva
sveti večer

Koledar imen

Lunine mene

KAM NA IZLET?
- sobota, 19. 1¸.20 9: ČEZ GORO K
OČETU – PD Velenje.

Oven od 21. marca do 20. aprila
Včasih znate biti neverjetno trmasti, predvsem pa se ne pustite prepričati v nekaj,
kar je proti vašim življenjskim načelom. Tudi tokrat si boste sicer močno  želeli, da
bi bilo po vaše in pri tem tudi glasno vztrajali. Prav nihče ne bo imel moči, da vam
zamaje vero v to, kar si boste zapičili v glavo. Tudi partner ne bo prav dolgo vztrajal,
čeprav bo tudi on prepričan, da nimate prav. Ozračje bo zato napeto tako doma kot

v službi. Vreme bo kot nalašč za prehlade in napad virusov, vi pa zadnje čase tudi ne živite najbolj zdravo.
Spremenite navade, ki vam škodijo in si privoščite več vitaminov. Sobota bo posebna, zakaj, pa veste le vi.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Pred vami je nekaj napornih dni. Kar čez noč se vam bo življenje rahlo postavilo na
glavo, saj boste imeli preveč obveznosti. Tega ste se že malo odvadili, zato prve dni
ne bo lahko, predvsem pa boste precej nervozni. Energijo izgubljate tudi po nepotrebnem
in tam, kjer ne bo nobene koristi. Vsem pač ne morete ugoditi, zato v teh dneh bolj
mislite nase kot na druge. . Pred vami je sicer, kar se dela tiče, dobro obdobje, v katerem

vam bo uspelo vse, kar si boste zadali. Pogrešali boste osebo, ki vam veliko pomeni, saj bo delo na prvem
mestu. A kmalu bo tudi to preteklost in vajina sreča bo dobila krila. 

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Precej sivi dnevi so za nami, kakšen pa se bo naredil tudi v naslednjem tednu. Niso
vam po godu, saj nimate ne želje in ne volje, da bi se lotili dela, ki ga morate opraviti
še pred iztekom leta. Časa res ni več veliko. Tolažili se boste, da bi lahko bilo še huje
in da je tako tudi že bilo. Zato, ker boste težave reševali sproti in optimistično, lahko
računate na to, da bodo že kmalu začele kopneti. Dela pa namesto vas ne bo opravil

nihče, zato ga ne odlagajte več. Obrnjeni v prihodnost se boste začeli odločati za zelo pomembno naložbo,
ki vam bo krepko spremenila življenje. Na bolje, seveda. In to veste že sedaj.

Rak od 22. junija do 22. julija
Največ časa in energije vam bo v naslednjih dneh vzela vaša osebna sreča. Vsak dan
bolj boste prepričani, da ne bo več mogoče obuditi čustev, ki so dolgo  umirala.
Veliko vprašanje je, če si to res želite. Morda se le bojite samote, ki je nikoli niste
dobro prenašali. Zato  ne zapirajte vrat ljudem, ki so vam v preteklih mesecih ne le
pomagali, ampak tudi veliko pomenili. Če jih boste, kar bi bilo ob velikem razočaranju

dokaj razumljivo, vam zna biti žal. Svoje pomisleke zaupajte prijatelju, ki je iskren, neposreden in vam hoče
le dobro. Pa še molčati zna. Sicer se lahko zgodi,  da se bo vse skupaj začelo poznati na vašem zdravju.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Najprej se boste močno ustrašili, globoko vdihnili in izdihnili in potem začeli tuhtati,
kako naprej. Začutili boste, da se morate ustaviti, premisliti in šele potem ukrepati.
Zvezde vam bodo v naslednjih dneh vsekakor najbolj naklonjene na ljubezenskem
področju, kjer lahko pričakujete velike spremembe na bolje. Malo manj sreče vas čaka
pri delu in odnosih s sodelavci. Ti se bodo zaostrili zaradi nesporazuma, pa tudi

nevoščljivosti. Do tega bo prišlo tudi po vaši krivdi, zato prevzemite svoj del odgovornosti. Če se boste
pokesali, bo kmalu bolje, verjemite. Zdravje ne bo najbolj trdno..

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Položaj planetov bo za vas do konca decembra zelo ugoden. To sicer slutite že nekaj
časa, sploh po zadnjem razpletu precej neprijetne situacije, ki se je iztekla tako, da
še vedno ne morete verjeti. Ni kaj, uspelo vam je. V naslednjih dneh prijaznost
planetov izkoristite tudi na finančnem področju, kjer je luknja žal še vedno največja.
Treba bo zategniti pas, če se nakupom ne morete upreti, bo še najbolje, če se

izogibate trgovinam. Doma nikar ne skrivajte stanja na vašem računu, sicer se lahko zgodi, da bo partner
to vzel kot nezaupanje. Prepirljivost, ki vas drži že nekaj dni,  vas bo minila šele sredi prihodnjega tedna.
Takrat pa boste že vedeli, da so bili tudi strahovi, povezani z vašim dobrim prijateljem, povsem odveč. 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Skrbi si boste delali tam, kjer niso potrebne, neko zelo pomembno reč za vašo
prihodnost pa boste ob tem spregledali. Zdelo se vam bo, da vas nihče ne razume,
v bistvu pa boste s svojo črnogledostjo vse okoli sebe spravljali v zadrego. Vsak dan
vas bo kaj presenetilo, včasih tudi sami sebe. V vašem življenju je res prišel čas
sprememb. Ali na bolje ali na slabše, je še nemogoče reči. A tok dogodkov bo

nemogoče ustaviti, česar se zavedate tudi sami. Kaj pravite, je že čas za vsaj nekajdnevni oddih od
vsakdanjika, ki je vedno naporen? Včasih je dovolj že, če si privoščite dober klepet s prijatelji ali veselo
prednovoletno zabavo. . 

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Letošnji december boste še dolgo nosili v svojem spominu. Tistem prijetnem.
Obkroženi boste z ljudmi, ki jih imate najraje na svetu. V samoti le redko uživate in
tudi ta mesec vam ne bo treba. Sami boste le, ko boste to želeli, sicer pa se vam zna
celo zgoditi, da si boste kakšne dan zaželeli popoln odklop od vsega, kar vas obdaja.
Doma boste načrtovali dneve ob koncu leta, Silvestrovo, mnogi tudi  zimske počitnice.

Predvsem zaradi vaših obveznosti načrtujte previdno in z rezervo. Da ga vsi v družini potrebujete, pa vam
je že sedaj jasno. Večja težava kot denar bo  pravzaprav  čas. A tudi ta se vedno najde, če boste le hoteli. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Čeprav se bo vašim domačim zdelo malo hecno, boste začeli  delati načrte za
naslednje mesece, vse tja do poletja. Tudi zato, ker dobro veste, da dnevi po koncu
decembra, ko se začne novo leto, začnejo hitro minevati, zato si ne želite ponoviti
lanske napake, ko se vam je načrt skorajda sesul v prah. Žal pa pri letošnjih načrtih
ne boste mogli upoštevati dejstva, da v njih ne morete računati na vse družinske člane.

Zadnje čase je doma precej napeto, kajne? Morda bi bilo bolje, če bi se za začetek poskusili več in bolj odkrito
pogovarjati s partnerjem. Ves čas ima občutek, da mu nekaj skrivate. Skrivalnice pa so lahko strup za zvezo.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Zima je sedaj res prišla v deželo in vas prav nič ne moti, saj se vam zdi, da bi sneg
še polepšal božično in novoletno razpoloženje. Odločili se boste, da je spet prišel čas
za zabavo in druženje. K sreči vam v naslednjih dneh tega ne bo nihče ne očital in
ne zameril. Celo privoščili vam bodo, sploh tisti, ki vedo, da je za vami ne preveč rožnato
obdobje. Počutje bo vsak dan boljše, za vse, kar vam bo uspelo izpeljati do konca,

pa se boste znali nagraditi tudi sami. Ker veliko delate, vam nihče ne bo mogel očitati, da ste postali uživač,
saj boste še vedno poskrbeli tudi za vse družinske obveznosti. Vikend bo pester zaradi nekega srečanja, ki
ga niti v sanjah ne pričakujete. Pustite se zapeljati. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Ker niste od včeraj dobro veste, da spremembe v življenju včasih pridejo pričakovano
in načrtovano, včasih pa krepko presenetijo. Vam se bo v naslednjih dneh dogajalo
prav slednje. Ker bodo spremembe zelo pozitivne, boste seveda srečni. To se vam
bo videlo že na obrazu, zato boste v teh dneh dobrodošli, kamorkoli vas bo zanesla
pot. Kar se prehlada in zdravja tiče, se boste počutili vsak dan bolje. Tudi zato, ker

ste se odpovedali nekaterim nezdravim razvadam. V naslednjih dneh boste v mislih oblikovali novoletne
zaobljube. Te bodo precej zahtevne, saj si želite veliko sprememb v vašem življenju. In se ob tem zavedate,
da nekatere ne bodo lahke. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Zadnje čase niste najbolj družabni, kar sicer ni ravno značilno za vas. Vse težje
boste prenašali prijatelje, ki so se vam tudi rahlo odtujili. Izbrali jih boste le nekaj,
ki pa jim boste ostali zvesti. To bo tudi ena od vaših letošnjih novoletnih
zaobljub, saj se boste odločili, da se ne boste več družili z ljudmi, ki znajo le
jemati in prav nič dati. Denarja vam ne bo manjkalo, saj boste tudi tokrat znali

poskrbeti, da pokrpate luknje na bančnih računih. Pogrešali pa boste nežnosti v dvoje. In to vsak dan
bolj. Razpoka v partnerski zvezi se krepi. Če je ne boste znali ustaviti, bo počila. Ali pa močno otežila
zadnje dni v letu.

Božično-novoletni
koncert Zarje
Šoštanj – Pihalni orkester Zarja se že
nekaj časa skrbno pripravlja na letošnji
Božično-novoletni koncert, ki prestavlja
nekakšno piko na i njihovemu
celoletnemu uspešnemu nastopanju.
Koncert bo v nedeljo, 20. decembra, ob
16. uri, v dvorani Osnovne šole Šoštanj.
Gost bo ansambel Štajerskih sedem,
program pa bo povezovala Bernarda
Žarn.

mkp

Knapovska večerja
pod zemljo
Velenje – V Muzeju premogovništva
Slovenije na Starem jašku bodo v soboto,
19. decembra, obiskovalce tradicionalno
razveselili z nočnim ogledom muzeja.
Zadnji vstop v jamski del muzeja bo ob
20. uri.
Posebnost letošnjega nočnega ogleda
bo gledališka predstava Knapovska
večerja, ki se bo odvila na različnih
prizoriščih tako v jamskem kot zunanjem
delu muzeja, med 18. in 20. uro. 
V kulturnem programu bo nastopil
harmonikarski orkester Barbara, na
ogled muzeja pa pride tudi dedek Mraz.

mkp
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček;
18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene
novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro;
8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila;
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 107,8  Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30
Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak
svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 23. decembra:

TO REK, 22. decembra:

PO NE DE LJEK, 21. decembra:

NE DE LJA, 20. decembra:

SO BO TA, 19.  decembra:

PET EK, 18. decembra:

ČETR TEK, 17.  decembra:

R A D I O  V E L E N J E

Želimo Vam prijetne 
božično-novoletne praznike in 

srečno 2010 ob izdelkih zelene doline! 

Nagrajenci nagradne križanke Trgovine  Champion, v kletni
etaži Nakupovalnega centra v Velenju, objavljene v tedniku
Naš čas, 3.12.: 
1. nagrada: Chamiponov bon v vrednosti 25  evr: ŽAN AVBERŠEK, Paški
Kozjak 34, Velenje
2. nagrada: komplet kapa in šal Champion : SILVO MEDVED, Topolšica 10,
Topolšica
3. nagrada: nahrbtnik Champion: ZOJA SKAZA, Andraž 40 b, Polzela
Nagrajenci naj se z osebno izkaznico oglasijo v  Trgovini Champion v kletni
etaži Nakupovalnega centra v Velenju.
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ONE SNAŽENOST ZRA KAONE SNAŽENOST ZRA KA
V tednu od 7. dec. 2009 do 13. dec. 2009 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velen-
je, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne kon-
centracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE, URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 7. dec. 2009 do 13. dec. 2009

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

ZD Velenje - OB VE STI LO
Spošto va ne za va ro van ke, spošto va -
ni za va ro van ci, ob veščamo vas, da je
tel.: 112 re zer vi ra na za službo nuj ne
me di cin ske po moči. Na to te le fon sko
šte vil ko po kličite SA MO V NUJ NIH
PRI ME RIH, ko je za ra di bo lez ni ali
poškod be ogroženo živ lje nje in je po -
treb no ta kojšnje ukre pa nje eki pe za
nuj no me di cin sko po moč. Po go vo re
na tej šte vil ki sne ma mo. Za in for ma -
ci je v zve zi z reševal no službo kličite
na te le fon sko šte vil ko 8995-478,
dežur no službo pa na 8995-445.

Le kar na Cen ter Ve le nje, Vod ni ko va
1. Iz da ja nuj nih zdra vil in zdra vil na
re cep te, pred pi sa ne iste ga dne. Ob
ne de ljah in držav nih praz ni kih je
orga ni zi ran od mor za ko si lo od
13.00 do 14.00, te le fon 898-1880.

19. in 20. 12. – GORDANA
ČIŽMEK, dr. dent. med. (dežurna
zobna ambulanta, Vodnikova 1, ZD
Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7. do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zo boz drav ni ki:

Ve te ri nar ska po sta ja Šoštanj:

Le kar na v  V e le nju:

DEŽUR STVA

Upra vna eno ta Ve le nje

Porok ni bilo.

Silva Rajgl, roj. 1943, Mozirje,
Praprotnikova ul. 4; David Vlačić, roj.
1951,Velenje, Kersnikova c. 15; Valentin
Bernik, roj. 1926, Ljubljana, Cesta na
prevoje 4; Florijan Štiglic, roj. 1938,
Florjan pri Gornjem Gradu 22; Marija
Košir, roj. 1914, Golnik, Tentišče 26;
Marija Novak, roj. 1922, Žalec, Savinjska
c. 31; Šemsida Žrt, roj. 1959, Šalek 70
a; Franc Kolman, roj. 1934, Loke pri
Planini 5, Šentjur.

Po ro ke:

Smr ti:

GIBANJE 
PREBIVALSTVA

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje za
osamljene vseh starosti. Minimalna
članarina za moške je 45 evrov, mlajše
ženske imajo storitev zastonj, ostale pa
za neomejeno ponudbo plačajo 19
evrov. Tel.: 035726319
45 do 90 EVROV date – mnogo žensk
po svoji izbiri spoznate. Kandidatke so
vseh generacij, različnih  nazorov, izo-
brazb, iz vse Slovenije in tujine. Gsm:
031/836-378.
BREZPLAČNA spoznavanja za ženske
do vključno 40 leta, ker imamo ogrom-
no raznovrstnih kandidatov iz vse
države. Gsm: 031/860-668.
SIMPATIČNA in poštena 30-letna
zaposlena ženska želi spoznati
moškega do 50 let. Novo leto prihaja.
Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
VDOVEC, 56-letni premožen moški, želi

spoznati urejeno prijateljico od 40 do
55 let. Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si

BUKOVA drva prodam. Gsm: 031/517-
415.
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.
VINOTOČ Furlan, Kidričeva 57, Velenje
nudi ugodne cena za vino soauvignon
(0,99 evr), cabernet soauvignon (1,10
evr), malvazija (1,25 evr) ter  še brez-
plačna pokušina  refoška, merlota in
mladega vina. Odprto od 9. do 12. in od
15. do 18. ure. Vabljeni!
VINO (soauvignon, pinela in refošk)
prodam. Vinska klet Čehovin Bogdan
Štanjel – Velenje Konovo. Gsm:
031/749-671.

ODOJKE za zakol ali nadaljnjo rejo in
prašiče težke okoli 60 kg prodam. 
Gsm: 041/577-302, tel: 03/5886-267.
PRAŠIČE od 20 do 120 kg težke ter
fižol sivček prodam. Gsm: 041/783-
825.
PRAŠIČA težkega 180 kg, krmljenega
z domačo kuhano hrano prodam. Tel.:
035882902, gsm: 031/587-884.

TELIČKO sivko, staro 7 dni prodam.
Gsm: 051/314-306
PRAŠIČE od 80 do 120 kg prodam po
ugodni ceni. Gsm: 031/662-868.

PUHALNIK za seno, tajfun, s cevmi
prodam. Tel.: 035882902, gsm:
031/587-884.
MOLZNI stroj, virovitica, dobro ohran-
jen  in gumi voz, preurejen v platonerja
s priklopom za vleko s traktorjem pro-
dam. Tel.: 035882902,
gsm: 031/587-884.
OMARO za dimljenje mesa prodam.
Tel.: 064110515
REGAL za dnevno sobo s stekleno vitri-
no prodam. Gsm: 040/648-711.
BOJLER, 150 l, znamke buderus, za
CK, skoraj nov, emajliran in toplotno
izoliran, zaradi preureditve ogrevanja
prodam. Gsm: 031/342-118.

V VELENJU, Šalek, prodam 2-sobno
stanovanje s kabinetom, 68 m2, kom-
plet obnovljeno. Cena: 76.500 evrov.
Gsm: 041/593-737.
OGREVANO garažo na Prešernovi ces-
ti v Velenju oddam za motor. Gsm:
041/696-815

NEPREMIČNINE

RAZNO

ŽIVALI

PRIDELKI

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

ma li OGLA SI

ZAHVALA
V trenutkih žalosti ob izgubi drage in skrbne mame ter stare mame

MARIJE ŽERJAV 
iz Šmartnega ob Paki

27. 5. 1914 – 8. 12. 2009

nismo ostali sami. Bili ste z nami in nam lajšali bolečino.

Zato se iskreno zahvaljujemo vsem za vsak topel in iskren stisk roke, izrečene spodbudne in
ganljive besede ter vsakršno drugo pomoč. Hvala za vsak podarjen cvet, svečo, sveto mašo,

vsako misel nanjo, za spremstvo na njeni zadnji poti.  

Hudo nam je, a hkrati nas tolaži prepričanje, da kogar imaš rad, nikoli ne umre. 
Le daleč je.

Žalujoči: hči Mija in sin Mirko z družino

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi drage žene, mame, 
babice, hčerke in sestre

† MIHAELE PUŠIĆ
roj. Naveršnik

iz Doliča
17. 4. 1952 – 1.12. 2009

se zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, izrazili
sožalje, darovali sveče, rože in svete maše. Posebno hvala sosedom,

sorodnikom, gospe Ivanki Šoster za ganjive besede ob slovesu.
Hvala gospodu župniku, pevcem, pogrebni službi in kolektivu Avto dom.

Žalujoči vsi njeni

Vsaka pot gre mimo kakšne mrtve rože.
In gre mimo kakšne mrtve ptice.

In gre mimo kakšne mrtve bilke ali bitja.

In vsaka taka pot je kot spoznanje,
da gresta vzpon in padec z roko v roki kot z življenjem smrt.

(po T. Pavčku)

IN MEMORIAM

MARJETI POTOČNIK

Sodelavci Osnovne šole Antona Aškerca Velenje
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RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
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Kot vsako leto smo tudi letos
predstavniki vseh slovenskih skavt-
skih organizacij odpotovali na
Dunaj in tam prižgali lučko miru
iz Betlehema. Letos je trop za orga-
nizacijo tega podviga razširil krog
mladih, ki so šli na Dunaj, tudi na
mlajše generacije oz. gozdovnike

in gozdovnice oz. izvidnike in vod-
nice oz (mladi od 11 do 16 leta
starosti). Srečanje  je potekalo v
soboto in nedeljo, 12. in 13. decem-
bra 2009, poleg nas pa so bili pris-
otni taborniki in skavti iz Belgije,
Srbije, Hrvaške, Ukrajine, Špani-
je, Slovaške, Italije, Češke, Fran-

cije, Avstrije, Nemčije, Švice, Bosne
in celo iz Združenih držav
Amerike.  V tamkajšnji srbsko-
pravoslavni cerkvi smo se s pred-
stavniki evropskih skavtskih orga-
nizacij ob 14.00 udeležili obreda,
na katerem so avstrijski skavti pri-
nesli Luč miru in jo razdelili vsem
prisotnim. Slovenska delegacija je
prenočila v dunajskem skavtskem
sedežu stega Wien 23. Na poti
domov pa smo se  peljali preko
Murske Sobote in Ljubljane, kjer so
bili v stolnih cerkvah sprejemi luči

za posamezne regije z geslom: »Kaj
ti bo plamen, če srca ni zraven?«. 

V Velenju bomo lučko sprejeli
jutri, v petek in soboto. V petek
pred Centrom Nova, kjer bomo
taborniki imeli skupno čajanko ob

16.00 uri.  Skavti pa bomo luč miru
sprejeli medse v soboto, 19. 12.,
ob 18.00 uri v cerkvi sv. Andreja v
Šaleku. V naslednjih dneh po spre-
jemu, bomo obiskali večja podjet-
ja in organizacije v Velenju in okoli-

ci ter raznašali plamen. 22. 12 in
23. 12. nas bo moč obiskati tudi
na stojnicah ob treh največjih
nakupovalnih centrih v Velenju.

� Anja Kuhar

Naš čas, 17. 12. 2009, barve: CMYK, stran 24

Izbor naj osebnosti leta 2009  se
je že prevesil v drugo polovico.
Hvala, ker pridno glasujete, tako
tisti, ki izpolnjujete kupončke v
Našem času, kot tisti, ki kličete na
Radio Velenje.  V igri ostajajo še

štirje kandidati za naj osebnost
leta 2009; to je smučar Bernard
Vajdič, rokometaš Sebastjan Sovič,
župan Mestne občine Velenje
Srečko Meh in medicinska sestra
Breda Tamše. 

Glasujete lahko na kuponih
Našega časa (v tem krogu bomo
upoštevali vse kupončke številka
3, ki bodo v naše uredništvo
prispeli do torka, 22. decembra do
10. ure) ali pa vsak delovni dan
malo pred 17. uro v živo na Radiu
Velenje (107,8  in 88,9 MHz) po
telefonu 897 5003 in 897 5004.

Zadnji teden, ko bosta osta-
la le še dva kandidata, pa
bodo o naj osebnosti
odločali le kuponi iz
Našega časa. 

�

Kupon  za finalni izbor naj osebnosti 2009 3

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vaše sode lo va nje  tudi
nagra ju je mo

Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka
3, bomo izžrebali  dva glossa za nego ustnic Revlon

Drogerije parfumerije Beauty World in 2 Donalds menuja
po izbiri pokrovitelja Mc Donalds.

Vsi sodelujete v finalnem žrebanju
Vsi, ki glasujete v finalnem žrebanju, boste sodelovali tudi v izboru za nagrado
generalnega pokrovitelja izbora naj osebnosti Gorenja. 
Nagrajenci prejšnjega tedna  pokrovitelja Drogerije parfumerije Beauty World
– toaletni torbici Addidas prejmeta Eva Stvarnik, Trg svobode 7, Šoštanj in
Mara Pergovnik, Topolšica 105 A, Topolšica. Sončna očala iz posebne ponudbe
Optike – 50 pa bosta prejela Martin Jakopič, Podkraj 35 d, Velenje in Renato
Žepuhar, Jenkova 15, Velenje

V igri še Sovič, Vajdič, Meh in Tamšetova

Sebastjan Sovič, 
dober kapetan RK Gorenje
in odličen rokometaš

Breda Tamše, 
dobra medicinska sestra

Srečko Meh, 
župan Velenja -  dobro vodi
Velenje, ki praznuje
50-letnico

Bernard Vajdič, 
odličen smučar, ki je letos
prvič nastopil na svetovnem
prvenstvu

Luč miru iz Betlehema
znova gori

Šoš tanj, 12. decem bra –  V sobo -
to  so  v Zavod njah odpr li 800 met -
rov  dolg asfal ti ran cest ni  odsek  med
Pra prot ni kom  in Pred ni kom:  gre
za  odcep ces te,  ki  je  na asfal tno pre -
vle ko  čakal dva najst  let  in pove zu -
je Šoš tanj ozi ro ma Zavod nje  s Kav -
čni ko vo doma či jo  in doma či jo Žleb -

nik. Ces to  poleg doma či nov upo -
rab lja jo  tudi turis ti  in osta li obis ko -
val ci.

Ob  tem  bi žele li  na Obči ni Šoš -
tanj opo zo ri ti  vse upo rab ni ke ome -
nje ne ces te,  še pose bej tis te,  ki izva -
ja jo seč njo  in vle ko dre ves,  da le-to
opra vi jo  v skla du  s Pra vil ni kom  o

izva ja nju seč nje, rav na nju  s seč ni -
mi ostan ki, spra vi lu  in zla ga nju
gozd nih les nih sor ti men tov.  S podi -
ra njem  in sprav lja njem dre ves  se
namreč  ne  sme poško do va ti gozd -
nih pro met nic,  poti  ter  cest.

�

Otvo ri tev ces te  v Zavod njah 

Na  ta  dan  so  v Z avod njah č aka li d vaj set  let. 

Velenjčani na Dunaju

Glavna
nagrada:

gospodinjski 

aparat 

Gorenje




